
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

{Ja heitä (epäuskovia) ei käsketty paitsi, 
 että he  palvoisivat Allaahia puhdistaen (vilpittömästi) Hänelle 

Uskonnon (palvonnan, teot) kallistuen (muista vääristä 
uskonnoista Totuuden Uskonnolle Isläämille), ja suorittaisivat 

rukouksen, ja toisivat Äzzäkäätä (Puhdistautumista, osa rahasta 
tai omaisuudesta rikkailta köyhille); ja Tuo on Suoruuden 
(Totuudelle Perustamisen, Oikeudenmukaisuuden, Tasa-

arvon..) Uskonto!} Älbäjjinäh/Selvä Todistus /98: 5 
 

Äl.ikhlaas on kuukausittainen lehti, Isläämiläisen kalenterin 
mukainen, pohjautuu Koraaniin, Sunnään ja oikeamielisten 

edeltäjien ymmärtämykseen, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä 
 

Kotisivu: http://www.geocities.com/ikhlaasfi 
Sähköpostiosoite: al.ikhlaas_lehti@islamway.net 
Tilausmaksu: 25 € /vuosi, Bank account/Tilinro:  

Handelsbanken, Äl.ikhlaas: 313130-2451052  
Helsinki, Finland 

 
Huom! Maksun tulee tapahtua käteisellä, tai suoraan tilille 

esimmäisen lehden saavuttua; Baaraka-llaahu fiikum!

• Uusittu Lukemisen Avaimet; 1. Rabii' Äl.äwwäl 1424 H  s.  2 
• Koraanin lukeminen; Suuratu Älhumäzäh (15)  s. 3 
• Koraanin Resitoinnin Säännöt (1; Uusi sarja)  s. 8 
• Vilpittömyys; Äl.ikhlaaS (2; uusittu lehdestä 2)   s. 10 
• {Älhämdu li-llääh} (1 ja 2; uusittu lehdistä: 1 ja 2)  s. 14 
• Oikean tien määrittäminen (uusittu lehdestä 1)   s. 18 
• Sinetöity nektari (Ärrahiiqu Älmäkhtuum; Profeetta 

Muhämmädin, sallallaahu ’äleihi wa äälihi wa äälihi wa 
sälläm, elämäkerta) (9)      s. 20 

• Oikeauskoinen Muslimi uskoo seuraaviin uskonkappaleisiin 
(uusittu lehdestä 11)      s. 25 

• Johdattaminen ja Vaihtoehdon antaminen   s. 27 
• Ramadaan; Koraanin Kuukausi     s. 30 
• Ramadaanin Paasto      s. 35 
• Ramadaan; Yhtenäisyyden muistutus    s. 35 
• Allaahin  Tähden rakastaminen ja Sen vaikutus muslimien 

elämään (Uusittu lehdestä 1)     s. 38 
• Muslimikoti – 40 suositusta (3)     s. 39 
• Hautajaisten säädökset Isläämissä (13)    s. 45 
• Ympärileikkauksen salaisuudet näyttäytyvät nykyaikaisessa 

lääketieteessä! (8)      s. 48 
• Palestiina; juutalaisten hautausmaa! (6)    s. 51 
• Lasten tarinoita Koraanista (12; jatkuu lehdestä 23)  s. 54 
• Ramadaanin ilmoitus      s. 57 

N:26-27, 1Shä'bään - Ramadaan 1424 Siunattua Hijraa/28.9.2003 
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Ässäläämu ’älää mäni-ttäbä’ä-lhudää wa rahmatu-llaahi wa barakäätuh! 

Allaahin Rauha, Armo ja Siunaukset olkoon niiden yllä, jotka seuraavat johdatusta! 
 

Totisesti Ylistys on Allaahille; ylistämme Häntä, ja pyydämme Hänen apuaan ja anteeksiantamustaan, ja 
turvaudumme Allaahiin sielujemme (itsemme) pahuuksilta ja tekojemme huonouksilta. Joten häntä, jota Allaah 

johdattaa, niin hänelle ei ole harhaanjohdattajaa, ja jota Hän harhaanjohtaa, niin hänelle ei ole johdattajaa. Ja 
todistan, että ei ole jumalaa paitsi Allaah, Yksin, Hänellä ei ole liittäjää, ja todistan, että Muhämmäd on Hänen 
palvelijansa ja lähettiläänsä (sallallaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm: Allaahin tervehdys ja rukous olkoon 

hänen ja hänen seuralaistensa yllä); Hän lähetti hänet Totuudella (Totuuden kanssa) ilosanoman levittäjänä 
(bäshiir) ja varoittajana Hetken käsien välillä. Joka tottelee Allaahia ja Hänen lähettilästään, hän varmasti 

suoristautuu (johdattuu), ja joka ei tottele Heitä, niin totisesti hän ei vahingoita paitsi itseään, ja hän ei vahingoita 
Allaahia vähääkään (mitenkään)! 

 
{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia (tottelemalla), Joka loi teidät yhdestä sielusta, ja loi siitä sen puolison, ja 
levitti (loi, jakoi) heistä monia miehiä ja naisia, ja pelätkää Allaahia, Jonka kautta pyydätte, ja (pelätkää) kohtuja 

(sukulaissiteitä; ettette katkaisisi niitä). Totisesti Allaah oli (on) Tarkastaja yllänne!} Ännisääå/Naiset/4: 1 
 
{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia Hänen todellisella pelollaan, ja totisesti älkää kuolko paitsi, että te olette 

muslimeita!} Äälu ’Imraan/’Imraanin Perhe/3: 102 
 

{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia, ja sanokaa oikea (suora, tarkoituksellinen, hyvä..) sanonta; Hän 
menestyttää teille tekonne, ja antaa anteeksi teille syntinne; ja joka tottelee Allaahia ja Hänen lähettilästään, niin 

hän varmasti voitti suuren voiton!} Äl.ähzääb/Puolet/33: 70-71 
 
Uusittu Lukemisen avaimet (1 Rabii' Äl.äwwäl 1424 S.H) 
 
ع             :’ - ’äin – äänne  
- dh:            ذ kuin englannin ’the’ 
- dh:         ظ   vahvempi kuin ’the’ 
- d:       ض    kuin englannin ’done’ 
- th:       ث     kuin englannin ’thanks’   
- j:         ج     kuin ranskan ’j’ jour 
- gh:      غ     kuin ranskan ’r’ Paris 
- h:       ح      kuin ’hätä’ 
- kh:     خ      kuin espanjan ’j’ Juanito   
- q:       ق      lausutaan kuin arabian sana ’Qur.ään’  
- sh:    ش      kuin englannin ’sh’ english, french  

- t:      ط    kuin ’tarina’ 
- s:        ص kuin ’sauna’ 
- å:       äänteen katkeaminen 
- { }:    Lainaus Koraanista 
- * :      Jakeen loppu 
- ( ) :    Lisäys, kommentti tai selitys 
- (/..):   Takoittaa myös sitä mikä on suluissa 
- [vaaleanpunainen]: Lainaus Raamatusta 
- [vihreä]: lainaus toisesta hädiithistä 
- [hädiithin lopussa]: toisen hädiithin lainaaja 
- Emme mainitse kaikkia lainaajia.. 

- Piste sanan keskellä, tarkoittaa, että lukiessa täytyy pysähtyä, esim. Äl.islääm, ei Älislääm, Mus.häf, ei Mushäf  
- Viiva sanan keskellä tarkoittaa, että kyseessä on kaksi yhdistettyä sanaa, esim. Bismi-llääh (Bi-Ismi Allaah): Allaahin Nime-llä. 
- Viiva näiden kirjainten (th, kh, dh, dh, gh, sh, ' ('äin)) alla, tarkoittaa, että ne ovat vahvoja; eli emme enää kirjoita esim.: 

Äsh.shärii'äh --> Äshärii'äh; Äth.thämr --> Äthämr; mutta dh, jolla jo on viiva allansa, tulee olemaan Dh, kuten: Ädh.dhilääl --> 
ÄDhilääl (varjo).. 

- Subhäänä-llaah: Olkoon Allaah vapaa kaikista epätäydellisyyksistä, ja olkoon Hän Ylistetty!  
- Subhäänähu: Olkoon Hän vapaa kaikista epätäydellisyyksistä, ja olkoon Hän Ylistetty!   
- wa Tä’äälää: ja Ylevä olkoon Hän kaiken yllä! 
- salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm / salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm: Allaahin rukous ja tervehdys olkoon 

hänen ja hänen seuralaistensa yllä. Pääasiassa profeetta Muhämmädille, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm   
- salla-llaahu ’äleihi wa sälläm: Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään. 
- ’äleihi-ssälääm (mask.) / ’äleihä-ssälääm (fem.): Rauha olkoon hänen yllään. Pääasiassa kaikille enkeleille, profeetoille ja 

heidän kaltaisilleen, ’äleihimussälääm. 
- ’äleihimä-ssälääm (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): Rauha olkoon heidän yllään. 
- ’äleihimu-ssälääm (mon. minimi 3miestä, tai 2miestä ja 1nainen, tai1mies ja 2naista): Rauha olkoon heidän yllään. 
- radija-llaahu ’änhu (mask.) / radija-llaahu ’änhää (fem.): Allaah mieltyi häneen. Erityisesti  Ässahääballe (Allaahin 

lähettilään Muhämmädin seuralaiset, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm),  radija-llaahu ’änhum 
- radija-llaahu’änhumää (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): Allaah mieltyi heihin. 
- radija-llaahu ’änhum (mon. minimi 3miestä tai 2miestä ja 1nainen tai1mies ja 2naista): Allaah mieltyi heihin.  
- radija-llaahu ’änhunna (minimi 3naista): Allaah mieltyi heihin. 
- rahimähu-llaah (mask.) / rahimähä-llaah (fem.): armahtakoon Allaah häntä. Pääasiassa kaikille oikeamielisille, ja 

jokaiselle muslimille,  rahimähumu-llaah 
- rahimähumä-llaah (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): armahtakoon Allaah heitä. 
- rahimähumu-llaah (mon. minimi 3miestä tai 2miestä ja 1nainen tai 1mies ja 2naista): armahtakoon Allaah heitä 
- rahimähunnä-llaah (minimi 3naista): armahtakoon Allaah heitä. 
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Koraanin lukeminen  (15) 

 
'Ää.ishäh Uusoksa, Saarah, Ähmäd Muhämmäd, 'Äbdu-l.ilääh, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah heitä 

Älhumäzäh/104 
Ilmoitettu Mäkkässä, 9 jaetta 

 
 
Allaahin Armollisen 
Armahtajan Nimellä: 
 
1. Wäjl (vuori tai joki 

Helvetissä; Tuho..) 
kaikenlaiselle panettelulle 
soimaukselle (jokaiselle 
panettelijalle  soimaajalle), 

2. joka keräsi rahaa 
(varallisuutta) ja laski sitä 
(uudelleen ja uudelleen)! 

 
3. Hän luulee (ja uskoo), että 

hänen rahansa ikuisti 
(ikuistaisi) hänet! 

 
4. Ei suinkaan; totisesti varmasti 

Hänet hylätään (heitetään, 
singotaan) Älhutamään 
(Särkijään, Murskaajaan);  

5. Ja mikä tiedottaisi sinulle (oi 
Muhämmäd, salla-llaahu 
’äleihi wa äälihi wa sälläm) 
mikä Älhutamah on?! 

6.  (Se on) Allaahin Sytytetty 
Tuli,  

 
 
7. Joka  katsahtaa sydämiin 
 
 
 
8. Totisesti Se on holvitettu 

(piiritetty) heidän yllään 
 
 
9. pidennetyissä pilareissa!  

 
 

 
 

 

 

 

Suuratu Älhumäzäh 
Tis'ätu Ääjäät, raqmuhää 104, wa 

Hijä Mäkkijjäh 
 
Bismi-lläähi-rrahmääni-
rrahiiiim 
 
 
1. Wäjlu-lli-kulli-Humäzäti-

llumäzäh; 
 
 
2. ällädhii-djämä'ä-määlä-

wwä'äddadah; 
 
 
3. jähsäbu-ännä-määlähuuuuu-

äkhlädäh! 
 
 
4. Källää-lä-jumbädhännä-fi-

lhutamäh; 
 
 
5. wä-määäää-ädrääkä-mä- 

lhutamäh?! 
 
 
6. Nääru-llaahi-lmuuqadäh, 
 
 
 
7. ällätii-tättali'u-'älä-l.äf.idäh, 
 
 
 
8. innähää-'äläihi-mmuåsadäh,  
 
 
 
9. fii-'ämädi-mmumaddadäh! 

1. Wäjlul-llikulli Humäzätil-llumäzäh; 
Wäjlu (Wäjlun): vuori tai joki Helvetissä, tuho, kidutus, rangaistus, nöyryytys, epäsuosio, häpeä, kunniattomuus..  
-lli-kulli: jokaise-lle; kullun: jokainen, kaikki; Wäjlun li-kulli: n muuttuu l:ksi: Wäjlu-lli-kulli 
Humäzäti (Humäzätin): panettelu, parjaus, herjaus, ihmisten lyöminen ja pistäminen kädellä, ihmisten panettelu 
kasvotusten ja heidän poissa ollessaan..    
-llumäzäh (lumäzätin): soimaus, silmän vilkutus ja iskeminen pahassa tarkoituksessa, moittiminen, syyttäminen, 
syytös, soimaus, moite, arvostelu, moittiva katse, ihmisten lyöminen ja pistäminen suulla, ihmisten panettelu kasvotusten 
ja heidän poissa ollessaan, panettelu, parjaus, herjaus..; humäzätin lumäzäh: n muuttuu l:ksi: humäzäti-llumäzäh:  

 
2. Ällädii djämä'ä määläw-wä'äddädäh; 
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Ällädhii: joka 
djämä'ä: keräsi, kokosi, kasasi; varastoi, säilöi, säästi..; Koraanissa j (kuin ranskan kielessä) lausutaan kevyeksi 
d:ksi, eli dj:ksi (kuin englannin kielessä). 
määlä (määlän): rahaa, varallisuutta, omaisuutta..  
-wwä: ja; määlän wa: n muuttuu w:ksi: määlä-wwä  
'äddada-h: 'Ädda ja 'äddada: laskea; järjestää, tehdä valmiiksi, valmistella..; 'Äddada: laskea; järjestää, tehdä 
valmiiksi, valmistella.. uudelleen ja uudelleen, monta kertaa. -h (hu): sen, sitä.. (rahaa) 
 

3. jähsäbu ännä määlähuuuuu-äkhlädäh! 
jähsäbu (tai: Jähsibu): hän luulee, ajattelee; uskoo..; verbeistä: Häsiba ja Häsäba, jotka tarkoittavat myös: laskea   
ännä: että, että totisesti; Ännä, Innä: totisesti, varmasti, todella; Ännä = Innä, mutta ne muuttuvat lauseyhteyden mukaan  
määlä-huuuuu (määlä-hu): hu: hänen, -nsa;  raha-nsa, varallisuutensa, omaisuutensa..; Koraanissa hu lausutaan 
pitkällä 5-6 kertaisella u:lla, koska seuraava sana alkaa Hämzällä (ä:llä); Hämzäh voi olla a, ä, o, ö, i, u. Kuten on 
mainittu Lukemisen avaimissa, käytämme å:ta Hämzän merkkinä tai pistettä sanan keskellä ennen vokaalia, esim.: 
Ännisääå, Äl.islääm; joten lausutaan: määlähuuuuu-äkhlädä-h..     
äkhlädä-h (äkhlädä-hu): ikuisti hänet; Äkhläda ja Khälläda: ikuistaa; Khäälid: ikuinen; Älkuluud: Ikuisuus..; 
Jännätu Älkhuld: Ikuisuuden Paratiisi..   
 

4. Källää läjumbädhännä fi-lhutamäh; 
Källää: Ei suinkaan, ei todellakaan, ei tietenkään, ei missään tapauksessa, ei ei..   
lä: totisesti, varmasti.. 
-jumbädhä (junbädhä): verbistä 'näbädhä': heittää, singota, hylätä, laiminlyödä..; junbädhä: 'n' muuttui 'm:ksi' 
koska 'b' tuli sen jälkeen, joten se lausutaan jumbädhä, niin kuin Ibnu Hänbal joka lausutaan Ibnu Hämbäl; 
armahtakoon Kaikkivaltias Allaah Äl.imääm Ähmäd Ibnu Hänbäliä     
-nnä: totisesti, varmasti.. 
 fi (fii): -ssa, -ssä, -lla, -llä 
-lhutamäh (Älhutamäh): verbistä: hättamä: rikkoa palasiksi, särkeä, lyödä pirstaleiksi, murskata, tuhota, hävittää..; 
joten Älhutamäh on substantiivi näistä verbeistä, ja Se on yksi Helvetin nimistä, joita on esim.: Ännaar, Naaru-
llaah, Jähännäm, Älmuuqädäh, Lädhää, Ännäzzää'ätu li-shäwää, Älmuttali'ätu 'älää-l.äf.idäh, Äljähiim..; 
turvaudumme Allaahiin Siitä 
 

5. wä määääää-ädrääkä mä- lhutamäh?! 
wä määäää (mää): ja mikä; määääää-ädrääkä: kaksi vokaalia kohtaavat kuten on selitetty aikaisemmin.. 
ädrää: verbistä Därää: tajuta, ymmärtää, tietää..; Ädrää: saada joku tajuamaan, ymmärtämään, ja tietämään, 
tiedottaa jollekin 
-kä: sinä; sinua, sinut, sinulle..; fem.: ki; 2 henkilöä: kumma, kumää; mon.: kum; mon. fem.: kunna..; wa mää 
ädrääkä: Ja mikä tiedottaisi sinulle, oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, ja oi ihminen 
mä- lhutamäh (mää Älhutamäh)?!: mikä Älhutamah on?! 
  

6. Nääru-llaahi-lmuuqadah! 
Nääru (Naarun): Tuli 
-llaahi (Allaahi): katso lehti 24-25: Äl.islääm; Tuo Outo, Tuntematon 
-lmuuqadäh (Älmuuqadäh): sytytetty; verbistä: Äwqädä: sytyttää, ja kuten on mainittu aikaisemmin nämä ovat 
Helvetin nimistä, turvaudumme Allaahiin Siitä! 
 

7. Ällätii tättali'u 'älä-l.äf.idäh! 
Ällätii: joka (fem.), mask.: Ällädhii; 2 henkilöä (2 mask. tai 1mask. ja 1 fem.): Ällädhäini; 2 naispuolista: Ällätääni; 
mon.: Ällädhiinä; mon. fem.: Älläwäätii ja Ällää.ii   
tä: kun se tulee verbin alussa, se tarkoittaa feminiiniä; mask.: ja.. 
-ttali'u: katsahtaa, katsoo.., verbistä: Ittala'ä; alkuperäisestä verbistä: Tala'ä: nousta, tulla esiin, ilmestyä, kohota; kasvaa.. 
'älä ('älää): -lla, -llä, päällä, yllä.. 
-l.äf.idäh (Äl.äf.idäh): sydämet; yks.: fu.ääd; myös Qälb (mon.: quluub) tarkoittaa sydäntä, ja Äl'äql (järki) on 
sydämessä, ei päässä kuten monet - mukaanlukien Äl.imääm Äbuu Häniifäh, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah 
häntä - ajattelevat, Kaikkivaltias Allah sanoo:  
- {Ja totisesti varmasti loimme (Kaikkivaltias Allaah) Helvetille monia Jinneistä ja ihmisistä, heillä on sydämet, 

he eivät tajua (ymmärrä) niillä, ja heillä on silmät, he eivät katso (näe) niillä, ja heillä on korvat, he eivät 
kuule niillä; nuo ovat kuin karjat, ei, he ovat eksyneempiä; nuo ovat välinpitämättömiä!} Äl.ä'raaf/7: 179 

- {He mieltyivät että he olisivat jälkeenjäävien kanssa, ja sinetöitiin heidän sydäntensä yllä, joten he eivät taju 
(ymmärrä)!} Ättäwbäh/Katumus/9: 87 

- {He mieltyivät että he olisivat jälkeenjäävien kanssa, ja sinetöitiin heidän sydäntensä yllä, joten he eivät 
tiedä!} Ättäwbäh/Katumus/9: 93 
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- {Eivätkö he mene maassa, jotta olisi heille sydämet, he tajuavat niillä, tai korvat, he kuulevat niillä; niin 

totisesti ei sokeudu näöt, vaan sokeutuu sydämet, jotka ovat rinnoissa!} Älhäjj/Pyhiinvaellus/22: 46 
- {Joten eivätkö he pohdi (ajattele, katso, tutki, syvenny) Koraania, vai onko sydänten päällä niiden 

lukkoja?!} Muhämmäd/47: 24 
- {Allaah sinetöi heidän (uskottomien) sydäntensä yllä, ja kuulonsa yllä, ja heidän näköjensä yllä on peite, ja 

heille Suuri Kidutus!} Älbäqarah/Lehmä/2: 7 
- {Heidän (uskottomien) sydämissään on sairaus, joten Allaah lisäsi heille sairautta, ja heille Tuskallinen 

Kidutus, siitä mitä he tapasivat valehdella!} Älbäqarah/Lehmä/2: 10 
- {..he (uskottomat) sanoivat 'Uskoimme' suillaan, ja heidän sydämensä eivät uskoneet..} Älmää.idäh/Pöytä/5:41 
- {Ja heistä (uskottomista), joka kuuntelee sinua (oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm), ja 

asetimme (Kaikkivaltias Allaah) heidän sydäntensä ylle peitteet ja heidän korviinsa kuurouden, ja jos he 
näkevät jokaisen Ääjän (Jakeen, ihmeen, merkin..) he eivät usko Siihen, kunnes he tulevat luoksesi 
väittelemään kanssasi, jotka eivät uskoneet sanovat, että tämä on vain ensimmäisten (edeltäjien) taruja!} 
Äl.än'ääm/Karjat/6: 25 

- {.. ja sinetöimme (Kaikkivaltias Allaah) heidän (uskottomien) sydäntensä yllä, joten he eivät kuule!} 
Äl.ä'raaf/7: 100 

 
Joten sydän on se, joka näkee, kuulee, tajuaa, ymmärtää, ajattelee, pohtii, kiistelee jne..; ja sydän on se, joka 
valitsee, uskoo tai epäuskoo, hyväksyy tai kieltää, kiittää tai ei jne.; aivot, jotka ovat päässä, ovat välittäjä sydämen 
ja muiden elinten välillä, joten ne saavat viestin ja toimittavat viestejä hermojen ja veren kautta, sitten ne 
vastaanottavat tietoja ja lähettävät niitä sydämeen, joka tuntee ne, jäsentää niitä ja tekee päätöksiä. Sydän on myös 
varasto tiedolle, eivät aivot, kuten monet väittävät ilman mitään todisteita, Kaikkivaltias Allaah sanoo: 
 

- {Ja totisesti Herrasi (oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) varmasti tietää mitä heidän 
rintansa kätkevät (syvällä sisässään) ja mitä he paljastavat!} Ännäml/Muurahaiset/27: 74, 

- {Eikö Allaah olekin Tietävin siitä, mitä on maailmojen (ihmisten, Jinnien, eläinten.. maailmojen) rinnoissa!} 
Äl’änkäbuut/Hämähäkki/29: 10,  

- {Ja joka ei uskonut, niin älköön murehduttako sinua (oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, 
ja oi uskova) hänen epäuskonsa, Meille (Kaikkivaltiaalle Allaahille on) heidän paluunsa, joten tiedotamme 
heille siitä, mitä he tekivät; totisesti Allaah on Tietävin rintojen sisällöstä!} Luqmään/31: 23 

- {Totisesti Allaah on taivaiden ja maan kätketyn Tietäjä ('Äälim); totisesti Hän on Tietävin ('Äliim)rintojen 
sisällöstä!} Faatir/Luoja/35: 38 

- {Hän (Kaikkivaltias Allaah) tietää silmien varastamisen (pettämisen, vilpin ja syrjääntymisen)1 ja mitä rinnat 
piilottavat!} Ghääfir/40: 19, 

- {.. ja saatiin (Tuomiopäivänä) mitä on (kätkettynä ja varastoituna) rinnoissa!} Äl'äädijäät/100: 10 
- {He (tekopyhät ja uskottomat) sanovat suillaan mitä ei ole heidän sydämissään, ja Allaah on Tietävin  siitä, 

mitä he kätkevät!} Äälu ’Imraan/’Imraanin Perhe/3: 167 
- {Tekopyhät varovat (pelkäävät..), että lähetetään heidän ylleen (heistä) Suurah, (Joka) tiedottaa heille siitä, 

mitä on heidän sydämissään! Sano (heille oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm): Pilkatkaa; 
totisesti Allaah tuo esiin mitä varotte (pelkäätte..)!} Ättäwbäh/Katumus/9: 64 

 
Joten kaikki tiedot ovat sydämissä kätkettyinä, piilotettuina ja varastoituina, ei aivoissa!  
 
Kolmas asia tästä aiheesta, jonka voimme mainita sydämen ja aivojen mainitsemisen jälkeen, on Äddamiir (mieli), 
sillä monet ihmiset luulevat, että mieli on päässä; mutta todellisuudessa mieli on sydämessä, ja sydän on rinnassa. 
Äddamiir tulee verbistä: Damara: nojautua, kutistua, pienentyä..; joten sydän nojautuu uskoon tai epäuskoon; 
rakkauteen tai vihaan jne., ja se kutistuu kun se on surullinen, ja avautuu ja laajentuu kun se on onnellinen; 
Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Joten, jota Allaah haluaa, että Hän johdattaa häntä2, Hän ilahduttaa (avaa, 

                                                 
1 Nopea silmäys kiellettyyn toisten läsnäolijoiden huomaamatta! 
2 Tämä Ääjäh näyttää Toisilta Ääjäätiltä, Jotka sanovat: {Ja että totisesti Allaah johdattaa ketä Hän haluaa}, {Ja Allaah 
johdattaa ketä Hän tahtoo Suoralle Tielle}, {Totisesti sinä (oi Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) et johdata 
häntä, jota rakastit (halusit), vaan totisesti Allaah johdattaa ketä Hän tahtoo, ja Hän on Tietävin johdatetuista} jne. Jotkut 
ihmiset tulkitsevat ne tällä tavalla: {Ja että totisesti Allaah johdattaa ketä hän (henkilö) haluaa}, {Ja Allaah johdattaa ketä 
hän (henkilö) tahtoo Suoralle Tielle} jne, joten he katsovat pronominin 'Hän' - joka oikeastaan viittaa Kaikkivaltiaaseen 
Allaahiin - viittaavan henkilöön, joten Äl.ääjäät tarkoittaisivat: Jos kuka tahansa henkilö haluaa, että Kaikkivaltias Allaah 
johdattaa häntä, niin Kaikkivaltias Allaah tekee asiat helpoksi hänelle johdatukseen, ja jos kuka tahansa henkilö haluaa, että 
Kaikkivaltias Allaah harhaannuttaa hänet, niin Kaikkivaltias Allaah helpottaa hänelle Älkufrin (epäuskon) ja 
tottelemattomuuden! Kyllä, tämä merkitys on oikea, kuten yritimme selittää tässä artikkelissa, mutta Äl.ääjäätin lauserakenne 
ei sovi yhteen tuon ymmärtämisen kanssa, koska Kaikkivaltias Allaah on Hän, Joka tahtoo ja Hän, Joka haluaa ensisijassa, 
sitten henkilön tahto tulee toisella tasolla Kaikkivaltiaan Allaahin Tahdon jälkeen, kuten tulemme näkemään Inshää.ä-llaah! 
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paljastaa, suurentaa, laajentaa, avartaa, levittää..) hänen rintansa Äl.släämille; ja jota Hän haluaa, että Hän 
harhaannuttaa häntä, Hän tekee hänen sydämestään tiukan (kutistetun, kiristetyn, supistetun, ahdistuneen, hyvin 
tiukan, rasittuneen..) kuin se nousisi taivaassa3! Noin Allaah asettaa saastaisuuden noiden ylle, jotka eivät usko!} 
Äl.än’ääm/Karjat/6: 126, myöskin Äddamiir tulee verbistä: Adamara: piilottaa, kätkeä; ja sydän on se, joka 
piilottaa ja kätkee, kuten on mainittu aikaisemmin! 
 
Aivoja, jotka ovat päässä, tullaan rankaisemaan ankarasti ja keittämään Helvetissä, turvaudumme Kaikkivaltiaaseen 
Allaahiin Siitä,  mutta sydämet tulevat olemaan ainoita, jotka pelastetaan tuolta palamiselta ja kiehumiselta, mutta 
niitä rangaistaan eniten, koska ne ovat niitä, jotka valitsivat ja päättivät; joten ne tuntevat kaiken tuon tuskan, kuten 
uskovien sydämet tuntevat kaikki ilot Paratiisissa; Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Nämä ovat kaksi kiistelijää 
(uskovien ryhmä ja uskottomien ryhmä) kiistelivät Herrastaan (ja kaikista uskonnollisista asioista); joten jotka 
eivät uskoneet, leikattiin heille vaatteet tulesta, kaadetaan heidän päidensä yläpuolelta Älhämimiä (kiehuvaa vettä 
ja sen kaltaista)!} Älhäjj/ Pyhiinvaellus/22: 19, {Sitten kaatakaa (oi enkelit, rauha heille) hänen (uskottoman) pään 
yli Älhämiimistä Kidutus!} Äddukhään/Savu/44: 48 
 
Sydäntä kutsutaan nimellä Qälb, koska se muuttuu jatkuvasti, ja se ei pysy vakaana, siksi usko (Äl.iimään), 
rakkaus, viha jne. nousevat ja laskevat, koska ne tulevat sydämestä; Älqälb tulee verbistä Qäläbä, qälläbä ja 
täqälläbä: kääntää, muuttua, kääntää ympäri..; Änäs, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 
’äleihi wa sälläm, tapasi enentää, että hän sanoo: Jää muqällibä-lquluub, thäbbit qälbii 'älää Diinik (Oi sydänten 
kääntäjä, vakauta sydämeni Sinun Uskontoosi)! Joten sanoin: Oi Allaahin lähettiläs! Uskoimme sinuun ja siihen, 
jonka kanssa tulit, joten pelkäätkö puolestamme?! Hän sanoi: Kyllä, totisesti sydämet ovat Kahden Sormen välissä 
Allaahin Sormista (ja ei ole mitään Allaahin kaltaista, ja mitä tahansa tuli mieleesi, Kaikkivaltias Allaah on 
erilainen kuin tuo!) Hän kääntää niitä kuten Hän tahtoo!" Älbukhäärij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä. 
Myöskin Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, tapasi vannoa sanoen: Ei, kautta sydänten 
Kääntäjän!" Älbukhäärij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä, ja Kaikkivaltias Allaah opetti meitä 
rukoilemaan: {.. Herramme, älä käännä sydämiämme sen jälkeen kun johdatit meitä, ja suo meille Luotasi Armo, 
totisesti Sinä Olet Sinä Älwähhääb (Suoja, Antaja; eng. The Granter)!} Äälu 'Imraan/'Imraanin Perhe/3: 8  
 

8. Innä-hää 'äläihim-muåsadäh, 
Innä-hää: totisesti, varmasti; Se 
'äläi-him: heidän yllä, heidän päällä 
-muåsadäh: laskostettu, poimutettu, taitettu, peitetty, päällystetty, suljettu, kääritty, kiedottu, pakattu, holvitettu, piiritetty.. 
 

9. fii 'ämädim-mmumäddädäh! 
fii 'ämädim ('ämädin): pylväi-ssä, tangoi-ssa, riu'ui-ssa, saloi-ssa, paalui-ssa, pilarei-ssa..; yks. 'Imääd ja 'Ämuud 
-mumäddädäh: pidennetyi-ssä, ojennetui-ssa, laajennetui-ssa, levitetyi-ssä..; verbistä: mäddä 
 
Ässuuran Varjossa:  
 
Kaikkivaltias Allaah lupaa panettelijoille ja soimaajille raskaan kidutuksen, tuhon ja Älwäjlin, joka on joki tai vuori 
Helvetissä monien tulkitsijoiden mukaan, armahtakoon Kaikkivaltias Allah heitä! Rangaistus sopii tekoihin, ja 
rangaistus on tekojen tyyppien mukaista, koska nämä panettelijat puhuvat viattomista ihmisistä heidän selkänsä 
takana tai jopa sanovat pahoja asioita, jotka satuttavat, toisten edessä, ei arvostellakseen korjatakseen asioita ja 
virheitä, vaan solvatakseen ihmisiä ja pilkatakseen heitä; heidän aikomuksensa on jakaa ihmisiä ja alentaa toisten 
asemaa heidän selkänsä takana toisten edessä! Sama asia koskee noitakin, jotka kulkevat ja levittävät juoruja 
ihmisten keskuudessa, aikeenaan jakaa ja erottaa ihmisiä, perheitä, ystäviä ja koko yhteiskuntaa, ja tuoda vihaa ja 
kiistelyä ihmisten välille!  
 
Mitä tahansa juoruja levitetään muille jostakin muusta, piti hän siitä tai ei, niin niiden levittäjä asettaa itsensä 
suureen vaaraan, joista vähin on, että hän menettää Älhäsänäätiään (hyviä palkkioita hyvistä teoista) ja kerää 
Ässäjji.äätiä (huonoja pisteitä pahoista teoista); Kaikkivaltias Allaah sanoo: {.. Totisesti Älhäsänäät (hyvät palkkiot 
hyvistä teoista) poistavat Ässäjji.äätiä (huonoja pisteitä pahoista teoista); tuo on muistutus (opetus, kehoitus..) 
mainitsijoille (Allaahin ylistäjille ja muistajille..)!} Huud/11: 114; tuon lisäksi juorujen levittäjä asettaa itsensä 
alttiiksi myös Allaahin Vihalle ja Rangaistukselle, jonka seurauksena hänet saatetaan heittää Älwäjliin, ja mikä 
tiedottaisi sinulle mikä Älwäjl on?! 
 
Kaikkivaltias Allaah käytti tässä substantiivimuotoja 'Humäzätin Lumäzätin' erottamatta niitä toisistaan, aivan kuin 
ne ovat sama asia, ja että ne kuuluvat yhteen; joten käyttämällä substantiivia, Kaikkivaltias Allaah mukaanlukee 
                                                 
3 Ja tämä on todiste siitä, että mitä ylemmäksi menemme, ilma vähenee; ja nykytiede on tämän todistanut, ja se ei ollut 
tunnettua Allaahin lähettilään, Muhämmädin, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, aikana eikä hänen jälkeensä; vasta sitten 
kun ihminen alkoi lentää ja tutkia maapallomme ulkopuolella olevaa! 
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kaiken, kaiken tyyppisen, kaikenlaisen ja kaiken kokoisen panettelun ja soimauksen, mikä tarkoittaa, että Hän, 
Kaikkivaltias Allaah varoittaa meitä kaiken tyyppisestä ja kokoisesta panettelusta ja soimauksesta! Jos 
Kaikkivaltias Allaah olisi käyttänyt adjektiivimuotoja 'panettelija ja soimaaja', tuo tarkoittaisi ainoastaan ihmisiä, 
jotka ovat tunnettuja ja kuvailtuja panettelusta ja soimauksesta!  
 
Kaikkivaltias Allaah todellakin on jo varoittanut meitä uskomasta ja tottelemasta tämän tyyppisiä ihmisiä, kuten Hän 
Kaikkivaltias sanoi: {Ja älä tottele (oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, ja oi ihminen) jokaista 
(uudelleen ja uudelleen) vannojaa, halveksittua (valehtelijaa),* (uudelleen ja uudelleen) panettelijaa, (uudelleen ja 
uudelleen) juorujen kanssa kävelijää (kulkijaa),* (uudelleen ja uudelleen kaikesta) hyvyydestä estäjää, (Allaahin 
käskyjen ja kieltojen rajojen) ylittäjää (sortajaa),  syntistä, (taakan, töykeyden, väkivaltaisuuden ja julmuuden) 
kantajaa, (kaiken) tuon jälkeen, ulkopuolista (alhaissyntyistä, aviotonta, syntistä, ilkeämielistä..)..}Älqäläm/Kynä/68: 10-12 
  
Joten Kaikkivaltias Allaah varoittaa näistä teoista ja ihmisistä, jotka tekevät näitä tekoja; lisäksi, kuten on selitetty 
monissa Ähäädiithissä, tämä panettelija, soimaaja, vannoja, halveksittu valehtelija, juorujen kanssa kävelijä, kaikesta 
hyvyydestä estäjä, Allaahin käskyjen ja kieltojen rajojen ylittäjä, syntinen, taakan, töykeyden, väkivaltaisuuden ja 
julmuuden kantaja, ja kaiken tuon jälkeen ulkopuolinen, alhaissyntyinen, avioton, syntinen ja ilkeämielinen kerää 
rahaa ja varallisuutta, kieltää antamasta siitä köyhille, jopa noille, jotka ovat tarpeessa, hän ei anna Äzzäkäätiä, hän 
vain kerää ja kerää, laskee ja laskee, ajatellen ja uskoen, että hänen rahansa ja varallisuutensa pysyy ikuisesti, että 
ne pitävät hänet ikuistettuna maailman kymmenen tai sadan rikkaimman ihmisen joukossa, unohtaen, että miljoonat 
häntä rikkaammat ihmiset ovat eläneet ennen häntä ja kuolleet ja toiset ovat perineet heidän varallisuutensa ja 
rahansa, ja unohtaen, että miljoonat häntä rikkaammat ihmiset tulevat perimään tuon saman rahan ja varallisuuden 
kuin hänellä, jopa enemmänkin ja paremmin! Hän uskoo myös, että hänen rahansa ja varallisuutensa pysyvät 
ikuisesti elossa maan päällä tai että ne lisäävät hänen ikäänsä, jotta hän tulee elämään pidempään; tämän lisäksi, 
hän ajattelee ja uskoo, että hänen rahansa ja varallisuutensa tulevat pelastamaan hänet Helvetistä ja ostamaan 
hänelle Ikuisen Paikan Paratiisissa, jotta hän tulee elämään ikuisesti niin kuin hän toivoo saaden onnellisen lopun!  
 
Ei suinkaan, ei todellakaan, ei tietenkään, ei missään tapauksessa, ei ei ja ei! Asia ei ole näin oi typerä, tietämätön! 
Herää! Tuo raha ja varallisuus, jotka sinulla on, ovat Allaahin rahaa ja varallisuutta, Joka omistaa taivaat ja maan ja 
sen, mitä on niiden välissä; ja tuo raha ja varallisuus ovat vain tilapäisesti käsissäsi, kuten ne olivat monissa käsissä 
ennen sinua, ja ne tulevat olemaan monissa käsissä jälkeesi; kiitä Kaikkivaltiasta Allaahia siitä, mitä Hän on 
antanut sinulle, ja anna noille, jotka ovat tarpeessa; rahasi ei ratkaise kaikkia ongelmiasi, mutta ne saattavat 
kasvattaa niitä, jos ei niitä (rahoja) käytetä kunnollisesti, ja jos ei niistä anneta Äzzäkäätiä; sitä paitsi, tuleeko rahasi 
laillisesta vai laittomasta lähteestä?! Ajattele kahdesti! Jos rahasi ei voi auttaa sinua ratkaisemaan monia 
ongelmiasi, joita sinulla on päivittäin, ja jos rahasi ei voi ratkaista ongelmiasi, joista kärsit joka kerta kun menet 
nukkumaan, jopa unissasi, tai kun näet painajaista, niin miten se voi pelastaa sinut Allaahin Kidutukselta ja 
Rangaistukselta Tuomiopäivänä?! Luuletko, että rahasi ja varallisuutesi, jota kerätäksesi kulutat päiväsi ja yösi sitä 
laskiessa, tulee pelastamaan sinut Tuosta Päivästä, Päivästä, jolloin tulet sanomaan: {Ei hyödytä minua (yhtään 
mitään) rahani (omaisuuteni..)! Valtani hävisi minulta!}, Tuona päivänä: {Joten (koskien häntä) jolle on annettu 
hänen Kirjansa (teon Kirja) oikeaan (käteensä Sinä Päivänä), niin hän sanoo: Olkaa hyvät4 lukekaahan Kirjani!* 
Totisesti luulin (uskoin Alemmassa elämässä), että olen varmasti kohtaamassa tilini (Viimeisessä elämässä)!* 
Joten hän on Tyytyväisessä Elämässä, Ylevässä Paratiisissa (Puutarhassa),* Sen hedelmät ovat roikkuvia,* (ja 
heille sanotaan:) syökää ja juokaa miellyttävästi (terveellisesti, palkaksi) siitä, mitä edelsitte menneinä päivinä 
(Alemmassa elämässä)!* Mutta (koskien häntä) jolle on annettu hänen Kirjansa (teon Kirja) vasempaan (käteensä 
Sinä Päivänä), niin hän sanoo: Oi jospa (minulle) ei olisi annettu Kirjaani,* ja (oi jospa) en olisi tiennyt tiliäni5!* 
Olisipa se ollut Älqaadijäh (kuolemantuomio, teloitus, lopettava isku, kuoleman henkäys..)6!* Ei hyödytä minua 
(yhtään mitään) rahani (omaisuuteni..)!* Valtani hävisi minulta!* (Kaikkivaltias Allaah sanoo enkeleilleen, rauha 
heille:) Ottakaa hänet ja sitokaa hänet!* Sitten koskettakoon (lämmittäköön, polttakoon, maistakoon, paahtakoon, 
paistakoon, astukoon..) häntä Loimu (Hehkuvan Kuuma, Polttava, erittäin Loimuava, Liekehtivä Helvetti; 

                                                 
4 Oi tulkaahan, ottakaahan, katsokaahan.. 
5 Ensin hän lukee hyvät tekonsa Kirjastaan, mutta lopussa, hän löytää suunnattomat pahat tekonsa; pyydämme Allaahilta turvaa! 
6 Älqaadijäh: Kuolemantuomio; koska kuolemaa ei ole olemassa Ylösnousemuksen jälkeen, vain Ikuinen Elämä Paratiisissa tai 
Helvetissä; pyydämme Allahilta Ikuista Elämää Paratiisissa! Joten nyt hän pyytää kuolemantuomiota, teloitusta, lopettavaa 
iskua ja kuolettavaa henkäystä, kun aikaisemmin hän ajatteli ja uskoi, että hänen rahansa ja varallisuutensa pelastaisivat hänet 
ja antaisivat hänelle ikuisen elämän! Toisessa Ääjässä: {Totisesti Me (Kaikkivaltias Allaah) varoitimme teitä läheisestä 
Kidutuksesta; Päivänä, Jona henkilö katsoo mitä hänen kätensä edelsivät (esittivät, tekivät), ja uskoton sanoo: Olisinpa ollut 
multaa (kuin eläimet, koska kun eläimet tuomitaan, ne muuttuvat mullaksi, mutta hän jää ikuisesti Helvettiin; pyydämme 
Allaahilta turvaa Helvetistä!)} Ännäbäå/78: 40, toisin sanoen hän toivoo olevansa eläin, koska kun Kaikkivaltias Allaah 
tuomitsee eläimen ja kun ne ottavat tilityksensä, ne tulevat mullaksi, joten he eivät mene Paratiisiin eivätkä Helvettiin; joten 
uskottomat toivovat, että he olisivat olleet tai olisivat eläimiä, jotta he eivät menisi Helvettiin, ja mikä tiedottaisi sinulle mikä 
Helvetti on?! Pyydämme Allaahilta turvaa Helvetistä ja mistä tahansa teosta, joka lähentää Sitä kohti! 
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pyydämme Allaahilta turvaa!)!* Sitten Ketjuun, Sen Kyynärä7 on seitsemänkymmentä Kyynärää, niin astukoon 
hän8!* Totisesti hän ei ollut uskomassa Mahtavaan Allaahiin (Mahtavaan),* ja eikä ollut kehottamassa (eikä ollut 
antamassa) köyhän ruokaan!* Niin hänellä ei ole Tänään Täällä Hämiimiä (ystävää, läheistä, auttajaa..),* ja eikä 
ruokaa paitsi Ghisliinistä9 (Paksu juoma Äzzäqquumistä, Puusta Tulessa; verivisvasta.. Pyydämme Allaahilta 
turvaa!), eivät syö Sitä paitsi erehtyjät10!} Älhääqäh/69: 19-37 
 
Joten sinut ja kauheat rahasi ja varallisuutesi heitetään Helvetin Tuleen hylättyinä ikuisesti, Tuona Päivänä: {.. 
Rikollinen halajaa jos hän lunastaisi (itsensä) Tuon Päivän Kidutukselta lapsillaan,* seuralaisellaan (vaimollaan) 
ja veljellään.* ja suvullaan (heimollaan, klaanillaan, perheellään..), joka suojaa (ja suojelee) häntä,* ja kaikilla, 
jotka ovat maan päällä, sitten se (nämä lunnaat ja uhraus) pelastaisi (vapauttaisi) hänet!* Ei suinkaan, totisesti Se 
(Helvetti) on Ladhää11 (liekkejä ja loimuja), Kiskoja kallolle (joten se grillaa ja paistaa pään, kasvot, kädet, jalat, 
ja kaikki ruumiinosat paitsi sydämen)*, Se kutsuu12 (häntä) joka kääntyi (Uskosta..) ja perääntyi (epäuskooon..)*, 
ja keräsi (rahaa ja varallisuutta) ja varastoi (sitä, joten hän ei anna Äzzäkäätiä siitä tai mitään lahjoitusta 
tarvitseville)..!} Älmä'äärij/70: 11-18; {Totisesti (ne), jotka eivät uskoneet (toivovat), jos totisesti heillä olisi kaikki, 
mitä on maassa ja sen kaltainen sen kanssa, jotta he lunastaisivat sillä Tuon Päivän (Ylösnousemuspäivän) 
Kidutuksen, ei hyväksytä heiltä, ja heille on Tuskallinen Kidutus!} Älmää.idäh/Pöytä/5: 36 
 
Joten sellaiset ihmiset heitetään, singotaan, hylätään ja laiminlyödään Älhutamään, Joka rikkoo palasiksi, särkee, 
lyö pirstaleiksi, murskaa, tuhoaa ja hävittää kaiken paitsi sydämet, koska jos sydän kuolee, henkilö kuolee; joten 
Helvetissä ei ole kuolemaa! Älhutamäh, Joka on Allaahin Tuli, ja Joka on Helvetti, Jähännäm, Älmuuqädah, 
Ladhää, Ännäzzää'ätu li-shäwää, Älmuttali'ätu 'älä-l.äf.idäh, Äljähiim.., turvaudumme Allaahiin Siitä, on Se, kuten 
lainattiin Äbuu Hurairalta, Allaah mieltyi häneen, profeetalta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, (että hän) sanoi: 
Sytytettiin Tulen (Helvetin) päällä 100013 vuotta, kunnes Se punertui, sitten sytytettiin Sen päällä 1000 vuotta, 
kunnes Se valkeni, sitten sytytettiin Sen päällä 1000 vuotta, kunnes Se musteni; joten Se on Musta, Pimeä!" 
Ättirmidhij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Sitten Älhutamäh - ja mikä tiedottaisi meille, mikä Älhutamah on - saapuu heidän sydämiin ja jättää heidät 
eläviksi, Se vain katsahtaa ja katsoo heidän sydäntensä ylle ja siihen, mitä he olivat piilottaneet Äddunjäässä 
epäuskosta, tekopyhyydestä, piheydestä jne.., joten Se polttaa, syö ja tuhoaa kaiken, mutta ihot ja kehot luodaan 
uudelleen ja uudelleen ikuisesti, milloin tahansa he palavat, he saavat uudet ihot, uudet elimet ja uudet kehot, paitsi 
sydämet, jotka eivät pala; turvaudumme Kaikkivaltiaaseen Allaahiin Hänen Vihastaan, Kidutuksen ja Rangaistuksestaan! 
 
Tämä tapahtuu suljettujen ovien takana Helvetin sisällä, Joka tuli uskottomien ylle ja päälle laskostetuksi, 
poimutetuksi, taitetuksi, peitetyksi, päällystetyksi, suljetuksi, käärityksi, kiedotuksi, pakatuksi, holvitetuksi ja piiritetyksi 
pidennetyissä, ojennetuissa, laajennetuissa, levitetyissä pylväissä, tangoissa, riu'uissa, saloissa, paaluissa ja pilareissa..  
 

Koraanin Resitoinnin Säännöt (1) 
 
http://www.al-islam.com, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah heitä 
Koonnut ja lisännyt: Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
suom.: Saarah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Älhämdu-li-llääh, että löysimme englanniksi hyviä ja yksinkertaisia kursseja Ähkäämu Qiraa.äti-lqur.ääni-
lkäriimistä (Jalon Koraanin Resitoinnin Säännöistä), jotka käännämme Inshää.ä-llaah, ja ne tulevat olemaan osissa 
Inshää.ä-llaah! Koska kukaan ei ole täydellinen, paitsi Kaikkivaltias Allaah, ja tuo on merkki Hänen Suuruudestaan 
ja meidän heikkoudestamme, meidän täytyi lisätä muita huomautuksia ja lisäyksiä, jotta aihe saisi lisätietoa ja olisi 
hedelmällisempi. Olemme myös lisänneet arabian kielisiä termejä, jotta lukija tottuu niihin ja tulee tutuiksi niiden 
kanssa missä tahansa hän niitä kuuleekin; silti arabian ja englannin kielinen versiot löytyy sivuilta: http://www.al-
islam.com, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah heitä; alkuperäinen versio Arabiaksi, löytyy Sakhr yhtiön tekemästä 
Pyhän Qur.äänin ohjelmasta, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah heitä. 

                                                 
7 vain Kaikkivaltias Allaah tietää sen pituuden: Sen on sanottu olevan: * Kaikkivaltiaan Allaahin Kyynärä. * Jokainen Kyynärä on 70 
Bää’ää, ja jokaisen Bää’än pituus on pituus Mäkkän ja Älkuufän (Irakissa) välillä. * Jos yksi lenkki Siitä laitetaan vuorelle, niin vuori sulaa. 
* Yksi lenkki Siitä on kuin kaikki maailman raudat..; pyydämme Allaahilta turvaa! 
8 Ketju astutetaan häneen peräaukosta, ja se tulee ulos suusta tai sieraimista, sitten hänet paistetaan.. Pyydämme Allaahilta turvaa! 
9 Paksu juoma Äzzäqquumistä, Puusta Tulessa; verivisvasta, Helvetissä olevien uskottomien hiestä, uskottomien paistettujen rasvasta.. 
Pyydämme Allaahilta turvaa! 
10 he erehtyivät Kaikkivaltiaasta Allaahista, uskovista, ihmistä, Uskonnosta, Viimeisestä Päivästä, Paratiisista, Helvetistä.. 
11 Nimi Helvetin nimistä; ja on sanottu että Se on Helvetin toinen taso, turvaudumme Kaikkivaltiaaseen Allaahiin Siitä! 
12 nimillä: Jää Kääfir (Oi uskoton epäuskova), Jää Munääfiq (oi tekopyhä)..! Kutsuu tarkoittaa myös: Se tuhoaa.. 
13 ja emme tiedä onko se 1000 Addunjään vuotta, vai 1000 Äl.ääkhiran vuotta, mutta tiedämme, että 1 Äl.ääkhiran Päivä on 1000 Äddunjään 
vuotta, jossa elämme! 
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Pyydämme Kaikkivaltiaalta Allaahilta, että Hän tekee koko tekomme hurskaaksi ja hyväksi, että Hän tekee sen 
vilpittömäksi Hänelle, ja että Hän ei tee yhdellekään siinä mitään! 
 
Resitoinnin Säännöt 
  
A. Älwaqfin tyypit (Pysähdykset)  
 
Älwaqf (Pysähdys): Tarkoittaa kirjaimellisesti tukkimista ja keskeyttämistä; verbistä: Waqafa14. Älwaqf 
(Pysähdys): Tarkoittaa teknisesti äänettömän tauon pitämistä Älqur.äänin sanan yhteydessä lyhyen hetken aikaa, 
jonka aikana lukija vetää henkeä aikomuksenaan jatkaa lukemista; joten pysähdyksiä on viiden tyyppisiä: 
  

1. Pakollinen (Älwäqfu Ällääzim) 
2. Sallittu (Älwäqfu Äljää.iz)  
3. Vartioiva  (Waqfu Älmuraaqäbäh) 
4. Kielletty (Älwäqfu Älmämnuu') 
5. Kohtuullinen tauko (Ässäktätu Ällatiifah) 

 
1. Älwäqfu Ällääzim (Pakollinen pysähdys) 

Älwäqfu Ällääzim (Pakollinen Pysähdys) on pysähdys, jonka 
kautta sana ja merkitys saavat täyden merkityksen, ja tätä 
kutsutaan Täydelliseksi Pysähdykseksi (Älwäqfu Ättääm), koska 
ilmaisu on täydellinen ja erillään siitä, mitä seuraa. Sitä 
merkitään pienellä ѧѧدم  (miim-kirjaimella, joka on merkitty 
punaiseksi sinisen sanan päällä Ääjässä 2615). 
 

2. Älwäqfu Äljää.iz (Sallittu Pysähdys) 
Älwäqfu Äljää.iz (Sallittu Pysähdys) on se, jossa pysähtyminen 
tai jatkaminen on sallittua. Tässä tyypissä voit joko jatkaa 
lukemista tai pysähtyä. Tässä tapauksessa sekä pysähtyminen 
että jatkaminen ovat tasa-arvoisia, mikä tarkoittaa, että 
jatkaminen voi olla ensisijaisempi, tai pysähtyminen voi olla 
ensisijaisempi, eli jatkaminen sekä pysähtyminen ovat sama asia, 
joten lukija on hän, joka päättää joko pysähtyä tai jatkaa riippuen 
tilanteesta ja Älwäqfin tyypistä. Älwäqfu Äljää.iziä on kolmen 
tyyppistä: 

a. Älwäqfu Älkääfij (Riittävä Pysähdys)  
b. Wäqfu Ättäsääwij (Tasa-arvoinen Pysähdys)  
c. Älwäqfu Älhäsän (Hyvä Pysähdys) 

                                                                                                                            
a. Älwäqfu Älkääfij (Riittävä Pysähdys) 

Älwäqfu Älkääfij (Riittävä Pysähdys) on se, jossa jatkaminen tai 
pysähtyminen on Jää.iz (sallittavaa); silti pysähtyminen on 
parempi. Sitä kutsutaan: Älwäqfu Älkääfij (Riittäväksi 
Pysähdys), koska se voi esiintyä yksinään, itsenäisesti siitä, mitä 
seuraa, koska se ei liity siihen sanoin; mikä tarkoittaa, että 
lauseen merkitys on täydellinen, ja se ei riipu seuraavasta lauseesta. 
Älwäqfu Älkääfijjin (Riittävän Pysähdyksen) symboli on: ىѧѧقل 
(Qilii, merkittynä punaisella sinisen sanan päällä Ääjässä 205) 
 

b. Wäqfu Ättäsääwij (Tasa-arvoinen Pysähdys)  
Wäqfu Ättäsääwij (Tasa-arvoinen Pysähdys) on se, jossa 
jatkaminen ja pysähtyminen ovat yhtä merkityksellisiä; Wäqfu 
Ättäsääwijin (Tasa-arvoisen Pysähdyksen) symboli on:  ج (jiim-
kirjain, merkittynä punaisella Ääjäätissä 8, 26 ja 35). 
                                                 
14 Waqafa tarkoittaa myös: Seisoa; Äwqäfä: pysäyttää joku; laittaa joku seisomaan.. Älwaqf tarkoittaa myös Säätiötä, koska 
Säätiö on pidätetty jollekin, joten kukaan toinen ei voi käyttää sitä tai hyötyä siitä; joten yleisesti Säätiö on pidätetty Ummälle 
(kaikille muslimeille), joten sitä ei voi myydä tai periä, mutta Ummäh voi käyttää sitä ja hyötyä siitä.. 
15 Arabialaiset numerot ovat: 0 (٠), 1 (arabialainen tai intialainen: ١), 2 (٢), 3 (٣), 4 (٤), 5 (٥), 6 (٦), 7 (٧), 8 (٨), 9 (٩), 10 (١٠), 
11 (١١), 12 (١٢), jne, eli 0, ٠, 1, 2, 3 jne. ovat arabialaisia numeroja; nämä numerot: ٣ ,٢ ,١ jne. ovat joko arabialaisia tai 
intialaisia; roomalaisia numeroja ovat: I, II, III, IV, V, VI jne.;  juutalaisilla ei ole numeroja, mutta he tapasivat kirjoittaa 
numerot kirjaimina, kuten: 1 (yksi), 1000 (tuhat) jne., joten kaikki numerot Raamatussa ovat kirjaimilla kirjoitettuja, eivät numeroilla! 
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c. Älwäqfu Älhäsän (Hyvä Pysähdys) 

Älwäqfu Älhäsän (Hyvä Pysähdys) on se, jossa jatkaminen ja pysähtyminen ovat sallittuja; ja silti jatkaminen on 
parempi. Älwäqfu Älhäsäniä (Hyvää Pysähdystä) kutsutaan siksi, koska se antaa paremman vaikutuksen; mikä 
tarkoittaa, että lauseen merkitys - joka on täydellinen - on melko kiinnostava ja hyödyllinen - ja Koko Älqur.aan on 
Kiinnostava ja Hyödyllinen -. Älwäqfu Älhäsänin (Hyvän Pysähdyksen) symboli on: ى صѧѧل  (silii, merkittynä 
punaisella sinisen sanan päällä  Ääjässä 8). 
 
Huom: Äl.ääjäätin (Jakeiden) lopussa on hyvä ja parempi pysähtyä. Äl.ääjäät ovat erotetut toisistaan numeroilla.  
 

3. Waqfu Älmuraaqäbäh (Vartioiva Pysähdys) 
 
Waqfu Älmuraaqäbäh (Vartioiva Pysähdys), jota kutsutaan myös 
nimellä: Tä'äänuqu Älwäqf (Pysähdysten syleileminen). Se 
merkitsee kahden hyvän Pysähdyspaikan kohtaamista ja niiden 
lähenemistä. Sellaisessa tapauksessa, Pysähdys tehdään 
ainoastaan yhdessä näistä kahdesta tilanteesta, ei molemmissa! 
Waqfu Älmuraaqäbän ( Vartioivan Pysähdyksen) symboli on: 
kolme pistettä kolmion muodossa ensin merkityn sinisen sanan 
lopussa, jossa pysähdys tehtäisiin, ja toisen sanan lopussa, jossa 
pysähdys tehtäisiin (merkittynä punaisella sinisen sanan päällä, 
ja seuraavan sanan päällä Ääjässä 2). 
 

4. Älwäqfu Älmämnuu'  (Kielletty Pysähdys) 
 
Älwäqfu Älmämnuu' (Kielletty Pysähdys) on pysähdys, joka 
tehdään epätäydellisessä ilmaisussa, joka ei anna vaadittua 
merkitystä, koska se liittyy vahvasti siihen, mitä seuraa 
sanatermein ja merkityksin. Tällainen Pysähdys on kielletty. 
Älwäqfu Älmämnuu'in (Kielletyn Pysähdyksen) symboli on: لا 
(Lääm-Älif, lausutaan: Lää (ei), merkittynä punaisella sinisen 
sanan päällä Ääjässä 53). 
 

5. Ässäktätu Ällatiifah  (Kohtuullinen Tauko) 
 
 
 
Ässäktätu Ällatiifah  (Kohtuullinen Tauko) on äänen 
pidättämistä Qur.äänin sanan kohdalla lyhyen hetken aikaa 
vetämättä henkeä kahteen laskien lähes kaksi sekuntia. Ässäktätu 
Ällatiifah (Kohtuullinen Tauko) voi olla lauseen keskellä (Ääjäh 
14) kuin myös lopussa (Ääjäh 1). Ässäktätu Ällatiifan  
(Kohtuullisen Tauon) symboli on: س (S: siin), merkittynä 
punaisella sinisen sanan päällä Ääjässä 1). 
 

ويقيموا الصلاة ويؤتوا الزآاة وذلك دين القيمة وما أمروا إلا ليعبدوا االله مخلصين له الدين حنفاء  
Vilpittömyys; Äl.ikhlaaS (2; uusittu lehdestä 2) 

http://www.alminbar.org (Muslimin eväs, ja saarnaajan puisto) 
 
Suom. Ähmäd Muhämmäd ja Saarah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah heitä 
 

1. Vilpittömyyden välttämättömyys 
 

a. Koraanista: 
 

 {Ja heitä (epäuskovia) ei käsketty paitsi, että he  palvoisivat Allaahia puhdistaen (vilpittömästi) Hänelle 
Uskonnon (palvonnan, teot) kallistuen (muista vääristä uskonnoista Totuuden Uskonnolle Isläämille), ja 
suorittaisivat rukouksen, ja toisivat Äzzäkäätä (Puhdistautumista, osa rahasta tai omaisuudesta rikkailta 
köyhille); ja Tuo on Suoruuden (Totuudelle Perustamisen, Oikeudenmukaisuuden, Tasa-arvon..) Uskonto!} 
Älbäjjinäh/Selvä Todistus/98: 5 
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 {Totisesti lähetimme alas sinulle (oi Muhämmäd; salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) Kirjan Totuudella; 

joten palvo Allaahia puhdistaen Hänelle Uskonnon; Eikö olekin Allaahille Puhdas (Vilpitön) Uskonto 
(Omistautuminen, Palvonta)?! } Äzzumar/Ryhmät/39: 2 

 
 {Sano (oi Muhämmäd; salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm): Allaahia palvon puhdistaen16 

(Vilpittömästi)17 Hänelle Uskontoni (palvontani), joten palvokaa mitä tahdotte Hänen Sijaansa! Sano: Totisesti 
häviäjät, (he ovat niitä) jotka hävisivät itsensä ja omansa (Perheensä) Ylösnousemuspäivänä; Eikö Tuo olekin 
Se Selvä Häviö?!} Äzzumar/Ryhmät/39: 14-15 

 
 {Sano (oi Muhämmäd; salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm): Totisesti rukoukseni, ja uhraukseni 

(palvontani), ja elämäni ja kuolemani ovat Allaahille, maailmojen Herralle; ei ole liitännäistä Hänellä!} 
Äl.än’ääm/Karjat/6: 162-163 

 
b. Ässunnästä: 
 

 Äbuu Hurairah, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: ... 
Totisesti Allaah ei katso vartaloitanne, eikä kuvaanne (muotoanne), mutta Hän katsoo sydämiinne ja 
tekoihinne!” Muslim, armahtakoon Allaah häntä. 

 
 Äbuu Umäämäh Älbäähilij, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Mies tuli profeetalle, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, 

joten hän sanoi: Näitkö miehen, (joka) taisteli (meni Jihäädiin) etsien palkkiota ja mainitsemista; mitä 
hänelle?! Joten Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Ei mitään hänelle! Joten hän (mies) 
toisti sen (kysymyksen) kolme kertaa; Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi hänelle: Ei 
mitään hänelle! Sitten hän sanoi: Totisesti Allaah ei hyväksy teosta paitsi mikä oli Hänelle puhtaasti 
(vilpittömästi), ja sillä tavoiteltiin Hänen Kasvojaan!” Ännäsää.ij, armahtakoon Allaah häntä. 

 
c. Ässäläfin18 sanoista: 

 
- Älfudail, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: Teon jättäminen ihmisten vuoksi, on Rijääå (näyttämistä), ja teon tekeminen 

ihmisten vuoksi, on Shirk (liittämistä)! Ja vilpittömyys on sitä, että Allaah parantaa (puhdistaa) sinut molemmista. 
 
- Älfädl, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: Kysyin Äbuu ’Äbdu-llaahilta (Äl.imääm Ähmäd Bnu Hänbäl, 

armahtakoon Allaah heitä) aikomuksesta teossa; sanoin: Miten aikomus? Joten hän sanoi: Jos hän haluaa 
(aikoo, tehdä) teon, hän ei halua sillä ihmisiä (hän ei tee sitä ihmisten vuoksi)!  

 
- Sufjään Äthäwrij, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: En korjannut mitään vaikeampaa kuin  aikomukseni, 

koska se kääntyy minua vastaan! 
 
- Juusuf Bnu Äsbaat, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: Aikomuksen puhdistaminen sen pahentumiselta on 

vaikeampaa tekijöille kuin pitkä ahkeruus! 
 
- Mutarrif Bnu ’Äbdi-llääh, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: Sydämen hyvyys on (tulee) teon hyvyydellä, ja 

teon hyvyys on (tulee) aikomuksen hyvyydellä! 
 
- ’Äbdu-llaah Bnu-lmubaarak, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: Ehkä pieni teko, aikomus suurentaa sen! Ehkä 

suuri teko, aikomus pienentää sen! 
 

2. Vilpittömyyden merkitys 
 
Kielessä: Äl.ikhlaas tulee Älkhuluusista, ja se tarkoittaa puhdistamista kaikesta muusta; Kaikkivaltias Allaah sanoi: 
{Ja totisesti teillä on karjoissa (kamelit, lehmät, lampaat, vuohet..) varmasti esimerkki (’ibräh: ajatus, todiste, 
opetus, merkki..): Juotamme teille siitä, mitä on niiden vatsoissa, Farthin (roskaruoka vatsassa) ja veren välistä, 
puhdasta maitoa, helppoa (juoda) juojille} Ännähl/Mehiläiset/16: 66 
 
Sähl, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: Että palvelijan toiminnot ja hänen tyyneytensä hänen salassa ja julkisessaan 
ovat ainoastaan Allaahille, mikään ei sekoita sitä, ei sielu, eikä himo, eikä Dunjää (Tämä Alempi Elämä)! 
 

3. Teon todellisuus on vilpittömyys (puhtaus) 

                                                 
16 Palvoen Yksin Allaahia sekoittamatta Hänen palvontaansa muun ja muiden palvontaan; joten Allaahin palvonta tulee olemaan puhdas,  
17 ja ainoastaan Hänelle Yksin, ei ihmisten vuoksi; siksi 'Umar Bnu Älkhättaab, Allaah mieltyi heihin, tapasi rukoilla sanoen: 
Oi Allaah! Tee tämä työ hurskaaksi (hyväksi), ja tee se Kasvoillesi (Tähtesi) puhtaaksi (vilpittömäksi), ja älä tee yhdellekään siinä mitään! 
18 Oikeamieliset edeltäjät, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä: pääasiassa kaikki Oikeamieliset, jotka ovat kuolleet, armahtakoon 
Kaikkivaltias Allaah heitä, etenkin kolmelta ensimmäiseltä Allaahin lähettilään,  salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, vuosisadalta.. 
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Älfudail, armahtakoon Allaah häntä, sanoi Kaikkivaltiaan Allaahin sanonnasta {Joka loi kuoleman ja elämän 
koetellakseen teitä, kuka teistä tekee parhaan teon} Älmulk/Kuninkuus/67: 2: Se on sen puhtain ja sen oikein.. 
Sitten hän luki: {.. Joten joka oli toivomassa Herransa kohtaamista, niin tehköön hän hyvän teon ja älköön liittäkö 
yhtäkään Herransa palvontaan} Älkähf/Luola/18: 101 

 
4. Kaikkivaltiaalle Allaahille osoitetun vilpittömyyden vaikutukset  

 
 Turvallisuus: 

 
{Ja kun aallot niin kuin varjot (vuoret, pilvet) peittivät (varjostivat, vyöryivät) heidät, he kutsuivat Allaahia 
puhdistaen (vilpittöminä) Hänelle Uskonnon! Joten kun Hän pelasti heidät maalle, niin heistä on säästäväinen 
(lupauksensa pitävä19, uskovainen; uskon näyttävä ja epäuskon piilottava..), ja ei kiellä Jakeitamme 
(Merkkejämme, Ihmeitämme..) paitsi jokainen petollinen, kieltäjä (kiistäjä, uskoton..)} Luqmään/31: 32,  
 
{Sano (oi Muhämmäd; salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm): Kuka pelastaa teidät maan ja meren pimeyksistä; 
kutsutte häntä nöyrinä (julkisesti) ja salaisesti: Jos todellakin hän pelastaisi meidät tästä, totisesti varmasti 
tulemme olemaan kiitollisista! Sano: Allaah pelastaa teidät siitä, ja jokaisesta ahdingosta (vaikeudesta, vaarasta, 
tuskasta, kärsimyksestä, hädästä..), sitten (tämän pelastuksen jälkeen) te liitätte (Hänen Rinnalleen toisia jumalia, 
palvotte ja kiitätte niitä)!} Äl.än’ääm/ Karjat/6: 63-64. 
  
Luotettavassa Hädiithissä on mainittu kolmen ihmisen tarina, jotka menivät luolaan matkallaan, mutta iso kivi sulki 
luolan suun. Sitten he pyysivät Allaahilta heidän vilpittömillä teoillaan: Ja kun jokainen heistä mainitsi yhden 
hyvän teon, luolan suu aukeni kolmanneksen: 
  
- Yhdellä heistä oli tapana ruokkia ja juottaa vanhempansa ennen heidän nukkumaan menoaan, kun hän palaa 

paimenen työstään. Mutta kerran hänen vanhempansa nukkuivat kun hän myöhästyi. Mutta hän odotti koko 
yön heidän vieressään maito kädessään kunnes he heräsivät aamulla rukoukseen. 

  
- Toinen kieltäytyi auttamasta köyhää naisserkkuaan, joka kieltäytyi rakastelemasta hänen kanssaan. Mutta kun 

nainen köyhtyi enemmän, hän tuli takaisin hänen luokseen hyväksymään hänen tarjouksen. Hetkellä kun hän 
halusi rakastella hänen kanssaan, hän sanoi rikkaalle miesserkulleen: Pelkää Allaahia! Älä riko leimaa paitsi 
sen oikeudella! Eli, älä rakastele kanssani, ilman Allaahin Oikeutta. Sinä hetkenä, hän lopetti ja lähti pois; 
mutta hän antoi hänelle rahaa mitä hän tarvitsi. 

 
- Kolmas mainitsi, että hänellä oli työntekijä, joka lähti pois ilman palkkaa. Vuosia myöhemmin kun hän tuli 

takaisin, hän pyysi palkkaansa. Joten hän näytti entiselle työntekijälleen suuren joukon eläimiä, ja sanoi 
hänelle, että ne ovat sinun! Mutta hän vaan nauroi, ja pyysi pientä palkkaansa. Mutta tämän työnantaja varmisti 
hänelle, että tuo suuri eläin joukko on sinun, ja selitti hänelle, että hän sijoitti hänen rahansa, ja se kasvoi. Niin, 
entinen työntekijä otti koko suuren joukon eläimiä ja lähti pois!  

 
Näillä vilpittömillä teoilla, Allaah auttoi heitä.  
 

 Hyvyys muslimeille:  
 
Yhdessä muslimien sodista roomalaisia vastaan, yksi huppupäinen muslimimies hyökkäsi roomalaisten 
linnoitukseen ja avasi oven muslimeille ilman, että kukaan tunnisti häntä. Joten muslimeiden johtaja, Muslimäh, 
pyysi häntä tulemaan luokseen, joten huppupäinen mies tuli hänelle ja sanoi: Olen huppupäisten lähettiläs: Hän 
tulee teille kolmella ehdolla:  
1. Ette kirjoita (mainitse) hänen nimeään kirjassa Älkhäliifälle (Kalifi)! 
2. Ette määrää (anna) hänelle mitään (sotasaalista)!  
3. Ette kysy kuka hän on!  
Sitten hän sanoi (kun ehdot hyväksyttiin): Minä olen hän!" Joten (tämän jälkeen) Muslimäh Bnu ’Äbdu Älmälikillä 
oli tapana sanoa rukouksessaan: Oi Allaah, aseta minut (Paratiisissa) huppupäisen miehen kanssa! 
 

 Teon hyväksyminen ja sen suurentaminen: 
 
- Palkkion moninkertaistaminen; ’Äbdu-llaah Bnu-lmubaarak, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: Ehkä pieni 

teko, aikomus suurentaa sen! Ehkä suuri teko, aikomus pienentää sen! 
- Teon korjaaminen. 
- Palkkio teon jättämisestä. 
                                                 
19 ja juuri näin kävi Juusuf Isläämille (Yusuf Islam; entinen Cat Stevens), siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä, hän piti lupauksensa 
Allaahille, hän ei ollut säästäjä (muqtäsid), vaan hän teki enemmän kuin hän lupasi vaarassa ollessaan.. 
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 Voitto ja aseman vahvistaminen: 

 
Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, sanoi: Totisesti Allaah (auttaa) tätä Ummää 
(Muslimi Kansaa) voittamaan sen heikolla (heikoilla); heidän pyyntörukouksillaan ja heidän rukouksellaan ja 
heidän vilpittömyydellään!” Ännäsää.ij, armahtakoon Allaah häntä 
 

 Johdatuksen lisääminen: 
 
Kaikkivaltias Allaah sanoi: {Totisesti he ovat nuoria (miehiä), uskoivat Herraansa, ja lisäsimme (Kaikkivaltias 
Allaah) heille johdatusta.} Älkähf/Luola/18: 13, {Ja ne, jotka ohjaantuivat, Hän (Kaikkivaltias Allaah) lisäsi heille 
johdatusta ja toi (antoi) heille heidän hurskautensa (Täqwäänsä: Jumalan pelkonsa, palkkionsa..)} Muhämmäd/47: 17 
 

 Pelastus harhaantumiselta Dunjäässä:  
 
Kaikkivaltias Allaah sanoi: {... Noin, jotta välttäisimme (torjuisimme; Kaikkivaltias Allaah) häneltä (profeetalta Juusufilta, 
rauha hänelle) pahuuden ja riettauden, (sillä) totisesti hän on vilpittömistä palvelijoistamme.} Juusuf/Joosef/12:24 
 

 Turvallisuus Äl.ääkhirän (Viimeisen elämän) rangaistukselta ja aseman nostaminen: 
 
Kaikkivaltias Allaah sanoi: {Totisesti tottelevaiset (hurskaat) juovat lasista (maljasta), sen sekoitus oli (on) 
Kääfuur20*: lähde, Allaahin palvelijat juovat siitä (sen; lähteen vedestä ja sen sekoituksesta), räjäyttävät sen 
räjähtäen (he kaivavat ojia vedelle kulkemaan heidän linnoihinsa ja taloihinsa käskemällä)*, he täyttävät valan 
(lupauksen) ja pelkäävät Päivää, Jonka pahuus oli (on) laaja (levinnyt, hajaantunut)*, ja he ruokkivat ruoalla, 
huolimatta rakkaudesta (ja tarpeesta) siihen, köyhää, orpoa ja vankia*, (he sanovat köyhille, orvoille ja vangeille:) 
Totisesti ruokimme teitä vain Allaahin Kasvojen Vuoksi, emme halua teiltä palkkiota eikä kiittämistä*, totisesti 
pelkäämme Herraltamme Irvistävää (Rypistävää, Tiukkaa, Surullista) Pitkää (Ankaraa, Kovaa) Päivää!'* Joten 
Allaah suojeli heitä Tuon Päivän Pahuudelta, ja antoi heille (kun Hän kohtasi heidät ja he näkivät Hänet 
Tuomiopäivänä) säteilyä (kasvoissa) ja iloa (sydämissä)*, ja palkitsi heidät kärsivällisyydestään Paratiisilla ja 
Silkillä*, loikoillen Siinä (Paratiisissa) Sohvilla, eivät näe Siinä aurinkoa eikä (purevan kylmää) tuulta*, ja 
riippuvina (läheisinä) heidän yllään Sen Varjot (puut ja oksat), ja Sen Hedelmät nöyryytettiin nöyrtyen*, ja 
kierrätetään heillä Astioita Hopeasta ja Kuppeja (jotka) olivat Pulloja, Pulloja Hopeasta21, he (enkelit tai 
palvelijat rauha heille) valmistivat Ne valmistaen22*, ja heidät juotetaan Siinä Lasista (juomasta), Sen Sekoitus oli 
Inkivääri (Zänjäbiil)*: Lähde (/Lähteestä) Siinä, (Jota) nimitetään Sälsäbiiliksi*, ja kierrättävät heillä ikuistetut 
pojat (eivät vanhene, eivätkä kuole), jos näkisit heidät, luulisit heitä kylvetyiksi helmiksi*, ja jos näkisit, Siellä 
näkisit Nautinnon (Autuuden) ja Suuren Kuningaskunnan*, heidän yllään Vihreät Sundusin (Hieno Silkki) Vaatteet 
ja Istäbräq (Paksut Silkkivaatteet), ja heidät koristeltiin Rannerenkain Hopeasta, ja heidän Herransa juotti heidät 
Puhtaasta Juomasta!* Totisesti Tämä oli (on) teille Palkkio, ja työskentelynne oli kiitetty!*} Äl.insään/Ihminen/76:5-22 
 

 Taivaassa olevien rakkaus, ja hyväksyntä maassa:  
 
Äbuu Hurairah, radija-llaahu ’änhu sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Totisesti kun 
Allaah rakastaa palvelijaa, Hän kutsuu Gabrielia ja sanoo: Totisesti Minä rakastan sitä ja sitä henkilöä, joten 
rakasta häntä! Hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Niin Gabriel rakastaa 
häntä; sitten hän kutsuu taivaassa, joten hän sanoo: Totisesti Allaah rakastaa sitä ja sitä henkilöä, joten 
rakastakaa häntä! Niin taivaan omat (asukkaat, enkelit) rakastavat häntä! Hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 
’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Sitten asetetaan hänelle (rakastetulle henkilölle) hyväksyntä maassa! Ja kun 
Hän (Kaikkivaltias Allaah) vihasi palvelijaa, Hän kutsui Gabrielia ja sanoo: Totisesti Minä vihaan sitä ja sitä 
henkilöä, joten vihaa häntä! Hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Niin Gabriel 
vihaa häntä; sitten hän kutsuu taivaan omien keskuudessa: Totisesti Allaah vihaa sitä ja sitä henkilöä, joten 
vihatkaa häntä! Niin he vihaavat häntä; sitten asetetaan hänelle viha maassa!” Muslim, armahtakoon Allaah häntä 
 

 Uskon kaunistaminen, ja epäuskon, irstauden ja tottelemattomuuden inhoaminen: 
 
Kaikkivaltias Allaah sanoi: {Ja tietäkää, että totisesti Allaahin lähettiläs on keskuudessanne, jos hän tottelisi teitä 
monissa asioista, varmasti väsyisitte (tekisitte syntejä), mutta Allaah teki rakkaaksi teille uskon (Äl.iimäänin) ja 
kaunisti sen sydämissänne, ja teki inhottavaksi teille epäuskon (Älkufrin), irstauden (Älfusuuqin) ja 
tottelemattomuuden (Äl'isjäänin); nuo, he ovat oikeamielisiä} Älhujuraat/Huoneet/49: 7 

 
 Menestys olla vilpittömien seurassa 

                                                 
20 Valkoinen hyvän tuoksuinen ja maukas mineraali, ja myöskin se on vesilähteen nimi Paratiisissa 
21 puhtaita kuin lasipullot, ja vaaleita hopeasta; voit nähdä niiden sisällön ulkoapäin; ja tällaiset ovat ainoita, joita ei ole olemassa maassa! 
22 he tuovat täsmälliset juomamäärät halukkaille 
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 Elämän vaikeuksien vastustaminen ja vahvuus 
 Hyvä loppu 
 Pyyntörukoukseen vastaaminen 
 Teon hyväksyminen vaikka siinä on virhe:  

 
Äbuu Hurairah, radija-llaahu ’änhu, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: (Eräs) Mies 
sanoi: Totisesti varmasti lahjoitan illalla lahjoituksen!' Joten hän lähti lahjoituksensa kanssa ja laittoi sen 
haureudenharjoittajattaren käteen! Joten he (ihmiset) alkoivat puhua aamulla: Lahjoitettiin illalla 
haureudenharjoittajattarelle!' Hän sanoi: Oi Allaah, Kiitos Sinulle haureudenharjoittajattaresta!' (Hän sanoi:) 
Totisesti varmasti lahjoitan illalla lahjoituksen!' Joten hän lähti lahjoituksensa kanssa ja laittoi sen rikkaan käteen! 
Joten he (ihmiset) alkoivat puhua aamulla: Lahjoitettiin rikkaalle!' Hän sanoi: Oi Allaah, Kiitos Sinulle rikkaasta!' 
(Hän sanoi:) Totisesti varmasti lahjoitan illalla lahjoituksen!' Joten hän lähti lahjoituksensa kanssa ja laittoi sen 
varkaan käteen! Joten he (ihmiset) alkoivat puhua aamulla: Lahjoitettiin varkaalle!' Hän sanoi: Oi Allaah, Kiitos 
Sinulle haureudenharjoittajattaresta ja rikkaasta ja varkaasta!' Tultiin ja sanottiin hänelle: Koskien lahjoitustasi: 
niin totisesti se hyväksyttiin! Koskien Haureudenharjoittajatarta, niin hän saattaa pidättäytyä sillä haureudestaan; 
ja varas saattaa pidättäytyä sillä varastamisestaan;  ja rikas saattaa oppia, niin  että hän lahjoittaisi siitä, mitä 
Allaah 'Äzzä wa Jällä (Voimallinen ja Ylistetty olkoon Hän )! antoi hänelle!”  Muslim, armahtakoon Allaah häntä. 
 
Tehköön Kaikkivaltias Allaah kaikki tekomme vilpittömiksi ja puhtaiksi Hänelle ja vain Hänelle, eikä mitään niistä 
kenellekään muulle paitsi Hänelle. Olkoon Allaahin tervehdys ja rukous Hänen lähettiläänsä Muhämmädin, ja 
hänen seuralaistensa yllä! 

{Älhämdu li-llääh} (1 ja 2; uusittu lehdistä: 1 ja 2) 
 
Shariffa Carlo, Andalusia, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom.: Säkiinäh Vuorinen, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
{Älhämdu li-llääh} suomennetaan usein 'Kaikki Ylistys Allaahille'. Se on itse asiassa ylistyssanonta, joka sisältää 
suurimman kiitollisuuden siitä, mitä Allaah on määrännyt, ja muslimina meidän tulisi käyttää sitä, kun 
vastassamme on jotain, mikä näyttää hyvältä tai pahalta. 
 
Mutta mitä itse asiassa onkaan {Älhämdu li-llääh} meidän elämässämme? Mitä se tarkoittaa? Onko se vain sanonta 
huulillamme? Vai onko se pyyteetön tunne sydämissämme? Joku kerran kertoi minulle, että {Älhämdu li-llääh} 
tarkoittaa sitä, kun sinulla ei ole sitä, mitä tarvitsisit tai haluaisit, mutta olet silti tyytyväinen kohtaloosi. Tai kun 
sinulla on rajoitettu määrä jotain asiaa, ja olet siihen tyytyväinen ja yrität jakaa sen. Ja kun sinulla on paljon, olet 
tyytyväinen ja etsit tapoja miten voisit jakaa sitä enemmän. Toisin sanoen, ei ole väliä missä tilassa olet, olet 
kiitollinen Allaahille siitä tilasta. Se on sen tunnistaminen, että kaikki mitä Allaah on antanut meille tai ottanut 
meiltä, on meille parhaaksi. 
 
Mitä tämä tarkoittaa käytännössä? Allaah usein asettaa ja pistää meidät tilanteisiin, jotka rajallisessa 
ymmärtämyksessämme ja perspektiivissämme koemme katastrofaalisiksi. Joskus reagoimme niihin pelolla ja 
eläimellisillä vaistoilla, tai sitten voimme tunnistaa Allaahin Viisauden ja Ylivoimaisen Tiedon, ja olla tyytyväisiä 
tilanteeseen, koska meillä on uskoa, että jotenkin on meille parempi mennä tämän koettelemuksen läpi. Se, että on 
tyytyväinen vastaavassa tilanteessa, on elämistä {Älhämdu li-llääh} in mukaan. Se näyttäisi meidän hyväksyntäämme Allaahin 
Voimaan ylitsemme, meidän tunnustamistamme Hänen välittämiseensä ja meidän kiitollisuuttamme Hänen Armostaan. 
  
Sillä Allaah kertoo Koraanissa profeetta Suläimäänin (Salomonin), Allaahin Tervehdys olkoon hänen yllään, 
esimerkistä: {Jolla (uskovalla Israelin lapsista)23 on tieto (Allaahin Suurimmasta Nimestä) Kirjasta (Toorasta) 
sanoi: Minä tuon sen (Kuningatar Bilqiisin, rauha hänelle, valtaistuimen) sinulle (oi Suläimään (Salomon); rauha 
hänelle) ennen kuin silmänräpäyksesi palautuu sinulle! Joten kun hän (Suläimään, Allaahin tervehdys olkoon 
hänen yllään) näki sen (Kuningatar Bilqiisin, rauha hänelle, valtaistuimen) asetettuna luonaan, hän sanoi: Tämä 
on Herrani Suosiosta, että Hän koettelee minua: Kiitänkö vai kiellän?! Ja joka kiittää, niin hän totisesti kiittää 
itselleen, ja joka kieltää, niin totisesti Herrani on Rikas (Riippumaton), Antelias!} Ännäml/Muurahaiset/27: 40 
 
Allaah on antanut meille niin paljon, ja tehtävämme muslimeina on olla kiitollisia noista monista siunauksista; Ibnu 
Äbii Äddunjää (armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä) mainitsi, että Dääwuud (Daavid, Allaahin tervehdys 
olkoon hänen yllään) sanoi: Oi Herra! Kerro minulle mikä on alhaisin suosiostasi ylleni? Joten Allaah ilmoitti 
hänelle: Oi Dääwuud! Hengitä! Joten hän hengitti. Hän sanoi: Tämä on alhaisin suosiostani yllesi, joten rukoile!”24  
                                                 
23 Hänen nimensä on 'Ääsif Bnu Bärkhijää profetta Suläimäänin, 'äleihimä-ssälääm, äidinpuoleinen serkku. On sanottu myös, että jolla on 
tieto, on Suläimään itse, rauha hänelle, ja on myös sanottu, että hän on enkeli.. 
24 Kirjasta: ’Uddätu Ässaabiriin, s.113 (Kärsivällisten varustus) ’Patience and Gratitude’, kirjoittanut Ibnu Älqäjjim 
Äljäwzijjäh, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä, s. 70 
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Ajattele sitä, yhtä henkäystä, Allaahin siunauksena. Se on vaistomainen toiminto, joka käytännössä pitää meidät 
hengissä. Niin paljon on tässä mukana, ei vain fyysisestä näkökulmasta, vaan myös niistä asioista maapallolla, 
jotka luovat tämän täydellisen yhdistelmän erilaisia alkuaineita, joita me hengitämme. Yksi ihmishenkäys sisältää 
kaikkien hänen hengityselintensä toiminnot, ja myös sen tosiasian, että meillä on kasveja, jotka ottavat 
tuottamamme hiilidioksidin ja tuottavat siitä taas happea, joka on meille välttämätöntä. Tämä prosessi on niin 
monimutkainen ja siihen liittyy niin monia asioita, että sen käsittelyyn tarvittaisiin kokonainen luonnontieteiden 
kurssi, ja sekin pystyisi vain kattamaan perusasiat. Allaahu Äkbar (Allaah on Suurin, Suuri olkoon Allaah)! 
 
Meidän tulee muistaa, että kaikki mitä meillä on, on Allaahilta. Mutta emme voi jättää sitä siihen. Meidän täytyy 
myös tunnistaa, että kaikki mitä meillä ei ole, on myös Siunaus Allaahilta. Meidän tulee tunnistaa Allaahin Voima 
ja Tietämys olemalla kiitollinen Hänen siunauksistaan. Asiat eivät aina ole sitä, miltä ne näyttävät. Voimme 
ajatella, että joku asia on huono, kamala tai onneton, kun itse asiassa se on puhtaasti Allaahin Siunaus meille. 
Muistakaa Muusään (Mooses) ja Älkhädirin, Allaahin tervehdys olkoon heidän yllään, tarina25. 
 
Muusää ’äleihi-ssälääm, ei ollut kärsivällinen oppiessaan tarkoitusta sille, minkä oli nähnyt. Mutta hän, ’äleihi-
ssälääm, oppi todella tärkeän asian, joka myös meidän tulisi ottaa sydämiimme. Allaahin Tieto on niin ylitse 
meidän tietomme, jopa silloin kun Hän antaa meille sitä hieman enemmän kuin muille, että me emme voi helposti 
nähdä kaikkien elämäntapahtumien tarkoitusta, ja meidän täytyy luottaa Allaahin harkintakykyyn ja olla kiitollisia 
niistä asioista, joita Hän on meille antanut. Meidän täytyy sanoa ja tuntea {Älhämdu li-llääh}. Meidän täytyy tehdä 
siitä todellinen osa elämäämme. Yksi Uskomme peruskivistä. 
  
Niin yksinkertainen sana, joka kantaa niin paljon mukanaan. Se kertoo meille uskostamme Allaahin. Se näyttää meille 
miten meidän pitää hyväksyä Allaahin Qädaaå (Kaikkivaltiaan Allaahin Päätös) wa Qädar (Kaikkivaltiaan Allaahin 
Kohtalo) niinä aikoina, jotka ovat hyvät, ja niinä aikoina, jotka ovat huonot, kääntämättä selkäämme Allaahille; 
Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Hän (Kaikkivaltias Allaah) on Hän, Joka kuljettaa teidät maalla ja merellä, kunnes 
kun olitte (olette) laivoissa, ja ne purjehtivat he (matkustajat)26 mukanaan hyvällä tuulella, ja he iloitsivat 
(iloitsevat) siitä, myrskytuuli tuli niihin ja aallot tulivat heihin joka paikasta (puolelta), ja he luulevat (uskoivat), 
että heidät ympäröitiin (tuhottiin), he kutsuivat  Allaahia (ei ketään muita kuin Häntä, ja ainoastaan Häntä) tehden 
uskonnon (pyynnön, rukouksen) vilpittömäksi (puhtaaksi) Hänelle: Jos pelastat meidät tästä, totisesti todellakin 
tulemme olemaan kiitollisista (palvomalla ainoastaan Sinua oi Kaikkivaltias Allaah!)! Joten kun Hän pelasti 
heidät, niin he ylittävät (sortavat) maassa ilman oikeutta (tottelemattomuudella, synneillä, rikkomuksilla, 
palvomalla, kutsumalla ja rukoilemalla muita, ja he unohtivat lupauksensa Allaahille)! Oi te ihmiset! Totisesti 
teidän ylittämisenne (sortamisenne) on vain itseänne vastaan, (Tämä elämä on vain) maallisen elämän nautinto, 
sitten Meille(Kaikkivaltiaalle Allaahille) on paluunne, niin kerromme teille, mitä tapasitte tehdä!} Juunus/Joona/10:22-23 
 
Me emme voi vain sanoa {Älhämdu li-llääh} ja olla kiitollisia palvelijoita silloin, kun meille on annettu mitä me 
haluamme. Meidän pitää myös pysyä kiitollisina silloin, kun meitä kohtaavat pahimmat onnettomuudet. 
Vaatimattoman mielipiteeni mukaan, pahin menetys, minkä Tämä Ummäh (Muslimi kansakunta) koskaan on 
kokenut, oli rakkaan profeettamme, Muhämmädin, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, kuolema. Me 
tunnustamme hänen ihmisyytensä, mutta kun hän kuoli, niin alkoi Ummän jakaantuminen. Silti meidän pitää uskoa 
yhtenäisyyteen jollain tavalla, sillä tämä on meille hyödyllistä. Jollain tavalla siinä on siunaus, ja sille meidän pitää 
sanoa {Älhämdu li-llääh}; Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Ja Muhämmäd ei ole paitsi lähettiläs, varmasti lähettiläät 
menivät ennen häntä, joten onko, jos hän kuoli tai hänet surmattiin, käännyitte kannoillanne?! Ja hän, joka kääntyy 
kannoillaan, niin totisesti ei (koskaan) vahingoita Allaahia mitenkään (millään); ja Allaah tulee palkitsemaan 
kiitolliset} Äälu 'Imraan/'Imraanin Perhe/3: 144 
  
Rakas profeettamme, Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, kuolee, ja meidän tulee olla kiitollisia? 
Ihmismielelle ja sydämelle tämä on käsittämätöntä, mutta juuri tässä meidän uskomme astuu kuvaan. Jos me vain 
luotamme Allaahin tuomioon, meidän tulee olla kiitollisia. {Älhämdu li-lläähi Rabbi Äl’äälämiin} (Koko ylistys on 
Allaahille, maailmojen Herralle) kaikesta, jonka Hän tuo meille. Meidän täytyy hyväksyä karvas makean kanssa, sillä me 
uskomme Allaahiin, me luotamme Häneen ja me tiedämme, että Hän on Paras tuomareista, Viisain, ja Hänen Suunnitelmansa 
meille on Reiluin, Armollisin ja Parasta meille tässä elämässä ja Tuonpuoleisessa; Kaikkivaltias Allaah sanoo:  
 
{Joten mainitkaa Minut (tottelevaisuudella ja ylistämisellä), mainitsen teidät (Armolla, Palkkioilla ja 
Anteeksiannolla), ja kiittäkää minulle (tottelevaisuudella, mainitsemalla, muistamalla ja näyttämällä suosioni 
teille), ja älkää kieltäkö Minua (unohtamalla ja piilottamalla suosioitani teille, ja älkää olko kiittämättömiä 
Minulle kiittämällä ja palvomalla muuta Sijastani)! Oi te jotka uskoitte, tukekaa (itseänne) kärsivällisyydellä ja 
rukouksella; totisesti Allaah on kärsivällisten kanssa! Ja älkää sanoko hänelle (niille), joka (jotka) tapetaan 
                                                 
25 katso lehti 1: http://www.geocities.com/ikhlaasfi, tai: http://www.geocities.com/islaamfi   
26 Puhe on muuttunut kolmannesta persoonasta toiseen persoonaan, ja tämä on tunnettua Arabian kielessä.. 
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Allaahin Tiellä (Allaahin Vuoksi, että he ovat) kuolleet, vaan eläviä (he ovat), mutta ette tunne (huomaa, 
havaitse..)! Ja totisesti varmasti koettelemme teitä jollakin pelosta ja nälästä, ja rahan (esim. kauppahäviö) ja 
sielujen (esim. lähimmäisen tai ystävien kuolema) ja hedelmien (esim. kuivina kausina) vähenemisellä, ja julista 
ilosanomaa kärsivällisille, jotka, kun onnettomuus (suru) kohtasi heitä, he sanoivat: Totisesti kuulumme Allaahille, 
ja totisesti Hänelle olemme palaavia! Nuo; heidän yllään Rukoukset Herraltaan ja Armo, ja nuo; he ovat 
ohjattuja!} Älbäqärah/Lehmä/2: 152-157. 
  
{Ja turvautukaa (tarttukaa) kaikki Allaahin Köyteen (Uskontoon), ja älkääkä jakaantuko, ja mainitkaa (muistakaa, 
näyttäkää, kiittäkää..) Allaahin Suosiota yllänne kun olitte vihollisia, joten Hän (Allaah) kokosi sydäntenne välillä, 
joten tulitte Hänen Suosiollaan veljiksi, ja (ja mainitkaa kun) olitte Tulikuopan reunalla, joten Hän pelasti teidät siitä; 
noin Allaah selventää teille Merkkinsä (Jakeensa, Ihmeensä..), jotta te ohjautuisitte!} Äälu ’Imraan/'Imraanin Perhe/3:103 
  
{Oi te, jotka uskoitte! Syökää hyvistä, mistä elätimme teitä, ja kiittäkää Allaahille jos olitte (vain) Häntä 
palvomassa} Älbaqarah/Lehmä/2: 172 
 
Meidän tulisi myöskin olla todella kiitollisia; Äbuu Bäkrätä, radija-llaahu ’änhu, lainasi että: Profeetta, salla-
llaahu ’äleihi wa sälläm, tapasi, kun iloinen asia tuli hänelle tai hänet ilahdutettiin sillä, hän lankesi polvistuen 
kiittäen Allaahille.” Äbuu Dääwuud, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä. Mikä hyvänsä on meille määrätty, 
tulee meille. Emme voi välttää Älqädariä (kohtaloa). On vain meistä kiinni, miten kohtaamme meille määrätyt 
asiat. ’Älij Ibnu Äbii Taalib, radija-llaahu ’änhu, näki ’Ädij Bnu Häätimin, radija-llaahu ’änhu, surullisen 
näköisenä, niinpä hän kysyi häneltä: Miksi olet niin surullinen, oi ’Ädij?” ’Ädij vastasi: Miksi en olisi, kun 
molemmat poikani on tapettu ja minun silmäni kaivettu ulos?! Niinpä ’Älij, radija-llaahu ’änhu, sanoi hänelle: Oi 
’Ädij! Ken on tyytyväinen Allaahin Kohtaloon, tulee varmasti Sen kohtaamaan  ja tulee saamaan Siitä palkkion. Ja 
ken on tyytymätön Allaahin Kohtaloon, tulee totisesti kohtaamaan Sen, ja Allaah tekee hänen tekonsa turhiksi!” 
(Kirjasta: Purification of the Soul (Sielun puhdistaminen), s119) 
 
Me tulemme kohtamaan sen, mitä Allaah on meille määrännyt. Mutta tuoko se meille siunauksia vai vain 
onnettomuutta? Meidän tulee hyväksyä kohtalo, minkä Allaah on osaksemme antanut, olla siihen tyytyväisiä, ja 
olla siitä kiitollisia, sillä me tiedämme että, mitä Allaah on meille antanut, on myös meille parhaaksi: Tämä on 
{Älhämdu li-lläähi}'n elämistä.  
 
Itse {Älhämdu li-lläähi}'n siunaukset ovat monet. Alla tulen muistuttamaan muutamista näistä siunauksista: 
 
- ’Älij, radija-llaahu ’änhu, kertoi: Että Faatimäh, ’äleihä-ssälääm, tuli profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi 
wa sälläm, luokse valittamaan käsiensä rakosta siitä, mitä hän kohtaa kädessään (käsissään) myllyn jäljistä siitä, 
mistä hän jauhaa, joten hänelle (Allaahin lähettiläälle, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi ws sälläm) tuotiin orjia 
(sotavankeja), joten hän (Faatimäh, ’äleihä-ssälääm) tuli hänelle (Allaahin lähettiläälle, salla-llaahu 'äleihi wa 
äälihi wa sälläm) pyytämään palvelijaa, mutta hän (Faatimäh, ’äleihä-ssälääm) ei nähnyt häntä (Allaahin 
lähettilästä, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm), joten hän mainitsi tuosta ’Ää.ishälle. Ja kun profeetta, salla-
llaahu ’äleihi wa sälläm, tuli, hän kertoi hänelle. Ja hän tuli meille ja jo otimme makuusijamme, joten aloimme 
nousta, mutta hän sanoi: Paikoillanne! Sitten hän tuli ja istui väliimme kunnes tunsin hänen jalkojensa kylmyyden 
rinnallani [vatsallani], sitten hän sanoi: Enkö opastaisi teitä parempaan kuin mitä pyysitte?! Kun otatte 
makuusijanne [tai  kun menette petiinne (sänkyynne)], ylistäkää (Allaahia sanomalla: Subhäänä-llaah)27 
kolmekymmentäkolme kertaa, kiittäkää (Allaahia sanomalla: Älhämdu-li-llääh)28 kolmekymmentäkolme (kertaa), 
ja suurentakaa (Allaahia sanomalla: Allaahu Äkbar)29 kolmekymmentäkolme (kertaa) [(toisessa lainauksessa:) 
suurentakaa Allaahia kolmekymmentäneljä (kertaa)30], niin se on parempi teille kuin palvelija mitä pyysitte!" 
Koottu Älbukhäärijjilta, Ättirmidhijjilta ja Äbuu Dääwuudilta, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä.  
 
Toisissa Ähäädiithissä ’Älij, radija-llaahu ’änhu, sanoi, että kun hän huomasi, että Faatimän kädet, radija-llaahu 
’änhää, tulivat rakkoisiksi jauhamisesta, ja niin hänen kaulansa veden hakemisesta, hän ja hänen vaatteet 
pölyyntyivät harjaamisesta, ja hänen vaatteet mustuivat keittämisestä, ’äleihä-ssälääm, ja kun hän (’Älij, radija-
llaahu ’änhu) tiesi, että profeetalle, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, saapui  palvelijoita, hän pyysi 
Faatimää, ’äleihimä-ssälääm, pyytämään isältään (profeetalta, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) apulaista. Ja 
kun hän meni, profeetalla, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, oli vieraita, ja hän, ’äleihä-ssälääm, ujosteli 

                                                 
27 Olkoon Allaah vapaa kaikista epätäydellisyyksistä 
28 Kiitos ja Ylistys Allaahille 
29 Allaah on Suurin 
30 Subhäänä-llaah 33 kertaa + Älhämdu-lillääh 33 kertaa + Allaahu Äkbar 33 kertaa = 99 + Lää iläähä illä-llaah (ei ole 
(yhtäkään) jumalaa paitsi Allaah) = 100, tai Allaahu Äkbar 34 kertaa = 100; molemmat tavat ovat Sunnäh, ja on 
suositeltavampaa sanoa joskus ensimmäinen ja joskus toinen..   
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puhua hänen kanssaan. Mutta seuraavana päivänä, profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, tuli heille kun 
he ovat jo sängyssä, ja Faatimäh, radija-llaahu ’änhää, piiloutui  peittoon ujostellen häntä, salla-llaahu ’äleihi wa 
äälihi wa sälläm, ja siksi hän, ’äleihä-ssälääm, ei vastannut profeetan, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, 
kysymykseen siitä, mitä hän, ’äleihä-ssälääm, halusi edellispäivänä, mutta ’Älij, radija-llaahu ’änhu, kertoi mitä 
hän huomasi ja mitä hän pyytää...)  
 
- ’Älij Bnu Äbii Taalibilta, radija-llaahu ’änhu: Että Faatimäh, ’äleihä-ssälääm, tuli profeetan, salla-llaahu ’äleihi 
wa sälläm, luokse pyytämään palvelijaa, joten hän sanoi: Enkö tiedottaisi sinulle, mikä on parempi kuin se?! 
Ylistät Allaahia (sanomalla: Subhäänä-llaah) makuusijallasi (ennen nukahtamistasi) kolmekymmentäkolme 
(kertaa), kiität Allaaha (sanomalla: Älhämdu li-llääh) kolmekymmentäkolme (kertaa), ja suurennat Allaahia 
(sanomalla: Allaahu Äkbar)  kolmekymmentäneljä (kertaa)!” Älbukhäärij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä  
   
- Äbuu Määlik Äl.äsh’ärij, radija-llaahu ’änhu, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: 
Puhtaus on puoli uskoa, ja Älhämdu li-llääh täyttää mitan, ja Subhäänä-llaah wa Älhämdu li-llääh täyttää – tai: 
täyttävät - mitä on taivaiden ja maan välissä, ja rukous on valo, ja Ässädäqäh31 on todiste, ja kärsivällisyys on 
kirkkaus, ja Koraani on todiste sinun puolesta tai sinua vastaan. Kaikki ihmiset työskentelevät (menevät aamulla); 
joten (jokainen) myy itsensä (Allaahille tekemällä hyviä tekoja), niin hän vapauttaa sen (itsensä Helvetistä) tai 
tuhoaa sen (tekemällä syntejä ja seuraamalla saatanaa ja omia halujaan..)!" Muslim, armahtakoon Allaah häntä 
 
- Äbuu Dhärrin Älqhifäärij, radija-llaahu ’änhu sanoi: Sanoin: Oi Allaahin lähettiläs! Rahojen ja rikkauksien 
ihmiset (eli rikkaat) edelsivät meitä selvän edeltämisen: He rukoilevat ja paastoavat kuten rukoilemme ja 
paastoamme, ja heillä on rahaa, he lahjoittavat sillä ja meillä ei ole rahaa. Joten Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 
’äleihi wa  sälläm, sanoi: Enkö tiedottaisi sinulle teosta, jos ottaisit sillä (tekisit sen) saavuttaisit (hänet), joka oli 
(/heidät, jotka olivat) ennen sinua, ja ohittaisit (hänet), joka on oleva (/heidät, jotka ovat olevia) jälkeesi, paitsi 
eräs, (joka) otti (/eräät, jotka ottivat) tekosi kaltaisella: Ylistät (Allaahia sanomalla: Subhäänä-llaah) jokaisen rukouksen 
jälkeen kolmekymmentäkolme (kertaa), ja kiität (Allaahia sanomalla: Älhämdu li-llääh) kolmekymmentäkolme (kertaa), ja 
suurennat  (Allaahia sanomalla: Allaahu Äkbar)  kolmekymmentäneljä (kertaa)!” Ähmäd, armahtakoon Allaah häntä 
 
- Äbuu Huräiräh, radija-llaahu ’änhu, sanoi: Köyhät tulivat profeetalle, salla-llaahu ’äleihi wa  sälläm, ja 
sanoivat: Rahojen rikkauksien ihmiset (eli rikkaat) veivät korkeimmat askelmat ja pysyvän (ikuisen) autuuden 
(nautinnon): He rukoilevat kuten rukoilemme, ja paastoavat kuten paastoamme, ja heillä on suosio rahoista 
(jäljellä olevista rahoista); he suorittavat Älhäjjin (pyhiinvaelluksen) sillä, ja he suorittavat Äl’umrän, ja he 
suorittavat Äljihäädiä (taistelevat Allaahin vuoksi), ja he lahjoittavat! Hän sanoi: Enkö kerro teille [Enkö opeta 
teille]: [millä] jos ottaisitte sillä (tekisitte sen), saavuttaisitte hänet, joka edelsi (/heidät, jotka edelsivät) teitä, ja 
kukaan ei saavuta teitä jälkeenne, ja olisitte parhaita niistä, joiden selkien välissä (keskuudessa) olette, paitsi hän, 
joka teki (/he, jotka tekivät) sen kaltaisesti: Ylistätte (Allaahia sanomalla: Subhäänä-llaah), ja kiitätte (Allaahia 
sanomalla: Älhämdu li-llääh), ja suurennatte (Allaahia sanomalla: Allaahu Äkbar) jokaisen rukouksen jälkeen 
kolmekymmentäkolme (kertaa)! Joten kiistelimme keskuudessamme, joten jotkut meistä sanoivat: Ylistämme 
(Allaahia sanomalla: Subhäänä-llaah) kolmekymmentäkolme (kertaa), ja kiitämme (Allaahia sanomalla: Älhämdu 
li-llääh) kolmekymmentäkolme (kertaa), suurennamme (Allaahia sanomalla: Allaahu Äkbar) kolmekymmentäneljä 
(kertaa)32! Joten palasin hänelle, joten hän sanoi: Sanot: Subhäänä-llaah wä-lhämdu li-llääh wa-llaahu Äkbar, 
kunnnes se on oleva niistä jokaisesta kolmekymmentäkolme (kertaa)!” Älbukhäärij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
- Äbuu Dhärrin Älqhifäärij, radija-llaahu ’änhu, sanoi: Että ihmiset profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, 
seuralaisista sanoivat profeetalle, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm: Oi Allaahin lähettiläs! Rikkauksien ihmiset (eli 
rikkaat) veivät palkkiot: He rukoilevat kuten rukoilemme, ja paastoavat kuten paastoamme, ja lahjoittavat 
rahojensa suosioilla (jäljellä olevilla rahoillaan)! Hän sanoi: Eikö Allaah totisesti tehnyt teille mitä lahjoitatte?! 
Totisesti jokaisella Täsbiihällä (sanonta: Subhäänä-llaah) on Sädaqäh (lahjoitus, palkkio), ja jokaisella Täkbiirällä 
(sanonta: Allaahu Äkbar) on Sädaqäh, ja jokaisella Tähmiidällä (sanonta: Älhämdu li-llääh) on Sädaqäh, ja jokaisella 
Tähliilällä (sanonta: Lää iläähä illällaah (Ei ole – yhtäkään - jumalaa paitsi Allaah) on Sädaqäh, ja käskeminen kohtuuteen 
on Sädaqäh, ja kieltäminen pahasta on Sädaqäh, ja yhden teistä bud’isää (emättimessä, yhdynnässä)33 on Sädaqäh! He 
sanoivat: Oi Allaahin lähettiläs! Tuleeko yksi meistä himoonsa ja hänelle on oleva  siinä palkkio?! Hän sanoi: 
Näittekö jos hän laittoi sen kiellettyyn (esim. aviorikos, itsetyydytys..), oliko hänen yllään siinä synti?! Joten kuin 
tuo, jos hän laittoi sen sallittuun, hänelle oli palkkio!” Muslim, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä.  
 
- Sämurah Bnu Jundäb, radija-llaahu ’änhu, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa  sälläm, sanoi: 
Rakkainta puhetta Allaahille on neljä: Subhäänä-llaah, wa  Älhämdu li-llääh, wa Lää iläähä illä-llaah, wa 
Allaahu Äkbar; sinua ei vahingoita, millä niistä aloitit.” Muslim, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä. 
                                                 
31 eli: a) Äzzäkäät (puhdistus) joka on määrätty osa omaisuudesta tai rahoista, annetaan köyhille kerran vuodessa.. b) lahjoitus 
32 kuten toisissä Ähäädiithissä 33 + 33 + 34; tai 33 + 33 + 33 + Lää iläähä illä-llaah, kuten mainittiin aiemmin 
33 eli rakastelu vaimon kanssa 
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- Änäs Ibnu Määlik, radija-llaahu ’änhu, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa  sälläm, sanoi: Totisesti 
varmasti Allaah mieltyy palvelijaansa. että hän syö ruoan, sitten hän kiittää Häntä siitä, tai hän juo juoman, sitten 
hän kiittää Häntä siitä.”  Muslim, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä.  
 
Rukoilen että Allaah antaa meille uskoa, kärsivällisyyttä ja kiitollisuutta toteuttaaksemme {Älhämdu li-lläähi}n 
elämässämme kuin totiset hartaat Allaahin palvelijat. Antakoon Hän meille anteeksi, johdattakoon Hän meitä, ja 
antakoon Hän meille parasta tässä elämässä ja Tuonpuoleisessa. Allaahin Rukoukset ja Tervehdykset olkoon 
lähettiläämme ja profeettamme Muhämmädin ja hänen seuraajiensa yllä! Äämiin!  
 

Oikean tien määrittäminen (uusittu lehdestä 1)  
 
Lähde: Qur'aan wa Sunnah Society of North America, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah heitä 
Suom.: Sumäjjäh, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Kaikki Ylistys Allaahille, ja Hänen Rukoukset ja Tervehdykset Hänen lähettiläälle Muhämmädille, hänen 
perheelleen ja kaikille niille, jotka seuraavat heitä tehden hyviä töitä Ylösnousemuksen Päivään saakka.  
 
Muslimien ensimmäinen sukupolvi, joka eli ja perusti Isläämiä elämässään Muhämmädin, salla-llaahu ’äleihi wa 
äälihi wa sälläm, ’Äbdu-llaahin pojan, kanssa, koki sellaista kunniaa ja voittoa, mitä yksikään kansakunta ennen 
heitä tai heidän jälkeensä ei ole saavuttanut. Tämä on tosiseikka, jota kukaan ei kiistä. Täten huomaamme, että 
jokainen ajatteleva muslimi haaveilee tästä todellisuudesta, ja omalla tavallaan pyrkii tekemään työtä tämän 
kunnian palauttamiseksi hänen elämässään ja niiden elämiin, jotka ovat lähellä häntä. Haaveilu ja todellisuus ovat 
kuitenkin kaksi eri asiaa. Muslimit, jotka ovat nopeimmin kasvava kansakunta, ovat myös kaikkein jakautunein. 
Tämän jakautumisen jo Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, ennusti sanoen: 
Juutalaiset jakaantuivat seitsemäänkymmeneenyhteen (71) ryhmään; joten yksi Paratiisissa ja seitsemänkymmentä 
Tulessa. Nasaretilaiset (Kristityt) jakaantuivat seitsemäänkymmeneenkahteen (72) ryhmään; joten 
seitsemänkymmentäyksi Tulessa ja yksi Paratiisissa. Hänen kautta, Jonka Kädessä Muhämmädin sielu on, totisesti 
Ummätii (kansani) varmasti jakaantuu seitsemäänkymmeneenkolmeen (73) ryhmään, yksi Paratiisissa ja 
seitsemänkymmentäkaksi Tulessa.." Ibnu Määjäh, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä.  
 
Vaikka tämä ennustus on perusteltu yllämainitussa Hädiithissä34, se ei silti ole Isläämin hyväksymä. Päinvastoin, 
Kaikkivaltias Allaah on käskenyt muslimeita yhdistymään, Hän sanoi: {Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia 
Hänen todellisella pelollaan, ja totisesti älkää kuolko paitsi, että te olette muslimeita!* Ja turvautukaa (tarttukaa) 
kaikki Allaahin Köyteen (Uskontoon), ja älkääkä jakaantuko; ja mainitkaa (muistakaa, näyttäkää, kiittäkää..) 
Allaahin Suosiota yllänne kun olitte vihollisia, joten Hän (Allaah) kokosi sydäntenne välillä, joten tulitte Hänen 
Suosiollaan veljiksi; ja (ja mainitkaa kun) olitte Tulikuopan reunalla, joten Hän pelasti teidät siitä; noin Allaah 
selventää teille Merkkinsä (Jakeensa, Ihmeensä..), jotta te ohjautuisitte!* Ja olkoon (tulkoon) teistä Ummäh 
(ryhmä)35, kutsuvat hyvyyteen (Äl.isläämiin, Joka sisältää kaikki hyvät teot ja luonteenpiirteet), ja käskevät 
(kutsuvat) hyvyyteen (Älmä’roofiin)36, ja kieltävät pahuudesta (Älmunkarista)37; ja nuo, he ovat menestyneitä! * 
Älkää olko kuin ne, jotka hajaantuivat ja erosivat sen jälkeen kun tuli heille selvennykset (todisteet); ja nuo, heille 
Suuri Kidutus!} Äälu ’Imraan/'Imraanin Perhe/3: 102-105 
 
 Tämän Ummän hajaantuminen alkoi hyvin varhaisessa vaiheessa Allaahin lähettilään Muhämmädin, salla-llaahu 
’äleihi wa äälihi wa sälläm, kuoleman jälkeen. Kun Isläämistä tuli vahva ja Sen viholliset huomasivat, etteivät he 
kykene vastustamaan Sitä fyysisesti, he alkoivat tekemään hyökkäyksiä aliarvioiden tavallisten ihmisten uskoa ja 
vasta Äl.isläämiin kääntyneiden uskoa, esitellen uusia käsitteitä, jotka olivat täysin tuntemattomia Sille Isläämille, 
jonka Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, toi. Tämä hyökkäyksen aalto toi miltei täydellisen 
pysähtyneisyyden ajan luotettavan tiedon hankinnassa, ja se auttoi harhaoppien ja innovaatioiden levitystä tässä uskonnossa. 
  
Nyt suurin osa muslimeista oli täysin hukassa ja heidän Isläämin ymmärtämisensä oli hyvin sekoittunut 
harhaoppien kanssa, joka salli joka ainoan, joka halusi käyttää hyväkseen tietämättömiä, tehdä niin,  ja helposti. 
Ihmiset olivat hävittäneet oikean tien ja he eivät tienneet, mitä menetelmää käyttää tämän uskonnon 
ymmärtämiseen. Siksi, sen sijaan, että he olisivat viitanneet uskon asioissa Koraaniin ja Sunnään38, he kääntyivät 

                                                 
34 Älhädiith / Hädiith (mon: Ähäädiith): On Allaahin profeetan Muhämmädin, Allaahin Rukoukset ja Tervehdykset olkoon hänen yllään, 
teko, tai sanonta, tai vahvistus, tai kuvaus, tai vaitiolo asiasta.. 
35 Ummäh: Isläämiläinen kansa; kansa, ryhmä, uskonto.. 
36 Älmä’roof: kaikki hyvät teot ja luonteenpiirteet, ja kaikki hyvät tavat ja tyylit.. 
37 Älmunkar: kaikki pahat teot ja luonteenpiirteet.. 
38 Sunnäh: Allaahin profeetta Muhämmädin, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, tasapainotettuja elämän ja elämisen opetus menetelmiä, 
teitä, tapoja, perimätietoja.. Ässunnäh on myös Allaahin profeetta Muhämmädin ja hänen ohjattujen Kaliifien,  Allaahin Rukoukset ja Rauha 
olkoon heidän yllään, teko, sanonta, vahvistus, kuvaus, tai vaitiolo asiasta. Ässunnäh kielessä on tie, suunta.. 
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filosofian kirjojen puoleen, mitkä, vaikkakin muslimien kirjoittamia, olivat kreikkalaisten, persialaisten ja muiden 
vallitsevien ajatusten vaikuttamia. Älfiqhin (uskonnon tieto ja säännöt) asiat taasen olivat tyystin vain neljään 
imaamiin sidottuja. Ja niin aika kului ja ihmiset tulivat täysin kiihkomielisiksi lakikoulukunnastaan. Tämä aiheutti 
sen, että jalot Imaamit tulivat seuraajiensa kohtelemiksi profeettojen tavoin, eli ihan kuin he eivät kykenisi 
tekemään virheitä, mitä ikinä he sanoivat, otettiin täysin oikeana (aivan kuin se olisi Ilmestys).  
 
Vaikka Koraanin Ääjäh (Jae) tai lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, luotettava sanonta 
tuotiin todisteeksi imaamin sanontaa vastaan, heidän seuraajansa jättivät sen, mitä Allaah tai lähettiläs Muhämmäd, 
salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, oli sanonut,  ja seurasivat imaameitaan. Tämä vaarallinen asiaintila johti 
ihmisten sokeaan seuraamiseen (Ättäqliid: matkiminen) Ilmestyksen (Älwähjjin) kustannuksella. Muun kuin 
Allaahin ja Hänen lähettiläänsä Muhämmädin, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, sokea seuraaminen laajalle 
levinneen tietämättömyyden kanssa oli ehdottomasti eräs suurimpia uskonnon jakaantumisen alkujuuria. Tämä oli 
sitä, mitä Isläämistä tuli ihmisille. Ja tämä asenne sulki vaivannäkemisen ovet. Todisteisiin ei enää katsottu, jotta 
ymmärrettäisiin jotain Isläämistä, Koraanista ja lähettiläs Muhämmädin, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, 
Sunnästä, mitä tulee käyttää johdatukseen, vaan niitä käytettiin vain siunausten (Älbarakäh) hankintaan. 
  
Tämä johti vielä siihen tilaan, missä kuka tahansa saattoi antaa fätääwää (uskonnon lausuntoja, yks. fätwää),  ja 
sanoa mitä halusi Isläämistä, sillä ei ollut uhkaa, että kukaan pyytäisi todistetta Koraanista tai Sunnästä. Toisaalta 
ihmiset, jotka kuuntelivat heitä, eivät voineet mitenkään määritellä, miten he voisivat päätellä mikä on oikeaa ja 
mikä ei, sillä he itse olivat kadottaneet pysyvyyden Isläämin lain lähteisiin.  
 
Tämä tietämättömyyden ja sokean seuraamisen tila oli myös lähettiläs Muhämmädin, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi 
wa sälläm, profetia, kun hän, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, sanoi: Todella Allaah ei ota tietoa pois 
napaten sitä ihmisiltä, mutta Hän ottaa oppineet (aiheuttaa heidän kuoleman), joten Hän nostaa tiedon heidän 
mukanaan, ja ihmisissä jää tietämättömiä johtajia, he antavat heille lausuntoja (uskon asioissa) ilman tietoa, joten 
he harhaantuvat ja harhaannuttavat!” Muslim, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä. 
  
Ratkaisu 
 
Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, sanoi: Jätin teissä kaksi asiaa, totisesti 
ette (koskaan) harhaannu niin kauan kuin tartutte niihin: Allaahin Kirja ja Hänen profeettansa Sunnäh!”  Määlik, 
armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä. 
 
Tämä Hädiith luo perustaa muslimille, jos hän ei halua joutua harhaan. Jos joku huomaa menevänsä harhaan, hän ei 
ole seurannut jompaa kumpaa näistä lähteistä. Ongelma, jonka kohtaamme, kuitenkin on, että jokainen muslimi 
pysyy väitteessään, että he seuraavat Koraania ja Sunnää. Joten miten kukaan voi määritellä, että väite on oikea? 
  
Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, teki tämän hyvin selväksi; Äl’irbaadu Bnu 
Säärijäh, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wä sälläm, kehotti meitä; kehotus 
josta kyyneleet vuotivat ja sydämet pelästyivät! Joten sanoimme: Oi Allaahin lähettiläs! Totisesti tämä on varmasti 
hyvästelijän kehotus, joten mitä velvoitat meille? Hän sanoi: Totisesti jätin teidät Valkoiselle (Selkeälle Tielle), Sen 
yö on kuin Sen päivä, ei poikennut Siltä jälkeeni paitsi tuhoutuja! Ja joka teistä elää, hän näkee paljon 
eroavaisuuksia! Joten velvollisuutenne on se mitä tiesitte Sunnästäni ja Ärrääshidiin (ohjattujen, suorien, 
rehellisten, vilpittömien, viisaiden..) Älmähdijjiin (ohjattujen, opastettujen) Kalifien Sunnästä, purkaa Sitä 
poskihampailla! Ja velvollisuutenne on totteleminen vaikka häbäshijjin39 (abessinilainen) orja (johtaisi teitä, olisi 
johtajanne); joten totisesti uskova on kuin nenästä hihnoitettu kameli (äljämälu äl.änif); mihin tahansa se on 
johdettu, se seuraa!" Ibnu Määjäh, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä. 
 
Tässä Hädiithissä Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, kertoi meille, että Se 
Tie, Minkä hän, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, jätti, on Hyvin Selkeä, ja seuraavassa Hädiithissä hän, 
salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, kertoi meille Mikä Se on; Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi 
wa sälläm, sanoi: Juutalaiset jakaantuivat seitsemäänkymmeneenyhteen (71) ryhmään; joten yksi Paratiisissa ja 
seitsemänkymmentä Tulessa! Nasaretilaiset (Kristityt) jakaantuivat seitsemäänkymmeneenkahteen (72) ryhmään; 
joten  seitsemänkymmentäyksi Tulessa ja yksi Paratiisissa! Hänen kautta, Jonka Kädessä Muhämmädin sielu on, 
totisesti Ummätii (kansani) varmasti jakaantuu seitsemäänkymmeneenkolmeen (73) ryhmään; yksi Paratiisissa ja 
seitsemänkymmentäkaksi Tulessa! Sanottiin: Oi Allaahin lähettiläs! Keitä he ovat (mikä on tämä ryhmä, joka on 
Paratiisissa)?! Hän sanoi: Äljämää’äh (kokoontuneet)!” Ibnu Määjäh, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä;  
 
Toisessa Hädiithissä: [He sanoivat: Ja kuka se on, oi Allaahin lähettiläs? Hän sanoi: Minkä mukainen minä olen ja 
seuralaiseni] Ättirmidhij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä; 

                                                 
39 Älhäbäshäh: Abessinia: entinen maa-alue, sisältää osan Sudanista, Somalian, Etiopian, Eritrean, DJibuutin.. Älhäbäshij (mon. Äl.ähbääsh): Abessinialainen 
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Ja toisessa Hädiithissä, hän, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, sanoi: Parhaat ihmisistä ovat vuosisatani 
(ihmiset), sitten ne, jotka seuraavat heitä, sitten ne, jotka seuraavat heitä!”Älbukhäärij,  armahtakoon Allaah  häntä 
  
Yllä olevassa Hädiithissä Allaahin profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, kertoo meille Oikean Tavan 
ymmärtää Koraania ja Sunnää, ja Se Tapa on sama, kuin miten Ässahääbäh (Allaahin profeetan, salla-llaahu ’äleihi 
wa äälihi wa sälläm, seuralaiset, Allaah mieltyi heihin) Sen ymmärsivät ja harjoittivat. 
  
Jos minkään ryhmän Koraanin ja Sunnän ymmärtäminen on samaa kuin seuralaisten, Allaah mieltyi heihin, 
ymmärrys kaikissa asioissa, niin silloin se on ryhmä Totuudessa. 
  
On myös hyvin selkeää, että on vain yksi ryhmä kaikista ryhmistä, joka on oikean tavan mukainen, kuten Jalo Hädiith selostaa.  
 
Yksi tie 
 
Kaikkivaltias Allaahin Sanonta painottaa, että on vain Yksi Tie; Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Ja joka  vastustaa 
lähettilästä, sen jälkeen kun johdatus selkiintyi hänelle, ja seuraa paitsi uskovaisten tietä, nuwällihi mää täwällää 
(Me, Kaikkivaltias Allaah, jätämme hänen ja sen välille, mitä hän itse valitsee; jätämme hänet ja sen, mitä hän 
palvoo, kaunistamme hänelle mistä hän pitää; ohjaamme hänet minne hän valitsee), ja astutamme hänet Helvettiin, 
ja Se on Kauhea Määränpää} Ännisääå/Naiset/4: 115  
 
Ketkä olivat uskovia siihen aikaan kun Koraani ilmoitettiin? Eivätkö he olleet lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu 
’äleihi wa äälihi wa sälläm, ja ensimmäinen uskovien sukupolvi?! Joten Kaikkivaltias Allaah tekee myös hyvin 
selväksi, että on vain Yksi Tie, eli Allaahin lähettiläs Muhämmädin, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, ja 
hänen seuralaistensa, Allaah mieltyi heihin, Tie.  
 
Veljeni ja sisareni! Elämä on lyhyt, joten meidän tulee varmistaa, että ennen kuin kuolemme, me varmistamme sen 
avaimen, joka vie meidät Jännään (Paratiisiin)! Ei seurata Allaahin Uskontoa perustuen kulttuurellisiin tapoihin ja 
omiin haluihimme, vaan pidetään avoin mieli ja pyydetään Allaahia ohjaamaan meidät Totuuteen, Jonka Hän ja 
Hänen lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, niin selkeäksi jättivät! Ohjatkoon Allaah 
meitä Isläämin suoralle tielle! {Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia Hänen todellisella pelollaan, ja totisesti 
älkää kuolko paitsi, että te olette muslimeita!* Ja turvautukaa (tarttukaa) kaikki Allaahin Köyteen (Uskontoon), ja 
älkääkä jakaantuko; ja mainitkaa (muistakaa, näyttäkää, kiittäkää..) Allaahin Suosiota yllänne kun olitte vihollisia, 
joten Hän (Allaah) kokosi sydäntenne välillä, joten tulitte Hänen Suosiollaan veljiksi; ja (ja mainitkaa kun) olitte 
Tulikuopan reunalla, joten Hän pelasti teidät siitä; noin Allaah selventää teille Merkkinsä (Jakeensa, Ihmeensä..), 
jotta te ohjautuisitte!* Ja olkoon (tulkoon) teistä Ummäh (ryhmä), kutsuvat hyvyyteen (Äl.isläämiin, Joka sisältää 
kaikki hyvät teot ja luonteenpiirteet), ja käskevät (kutsuvat) Älmä’roofiin, ja määräävät Älmunkarista; ja nuo, he 
ovat menestyneitä! * Älkää olko kuin ne, jotka hajaantuivat ja erosivat sen jälkeen kun tuli heille selvennykset 
(todisteet); ja nuo, heille Suuri Kidutus!}! Äämiin! 
 

Sinetöity nektari (Ärrahiiqu Älmäkhtuum) (9) 
Profeetta Muhämmädin, sallallaahu ’äleihi wa äälihi wa äälihi wa sälläm, elämäkerta 

 
Sh. Safijju-rrahmään Älmubaarakfuurij, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom.: Saarah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Muhämmädin, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa äälihi wa sälläm, syntymä ja 40 vuotta ennen profetiutta 
 
Hänen, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa äälihi wa sälläm, syntymä 
 
Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa äälihi wa sälläm, profeettojen herra, syntyi40 Bänuu Hääshimin 
heimoon Mäkkässä maanantaiaamuna, 9. Rabii' Äl.äwwälä, samana vuonna Elefantin tapahtuman kanssa, ja 40 
vuotta Kisraa Änuu Shirwaanin (Khosru Nushirwanin) hallistuskauden jälkeen, eli 21. tai 22. huhtikuuta, vuonna 571 
väitetystä Jeesuksen, rauha hänelle, syntymästä oppineen Muhämmäd Suläimään Älmansourpurin ja astrologi 
Mähmuud Pashan mukaan. 
 
Hänen äitinsä lähetti välittömästi jonkun tiedottamaan Muhämmädin, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa äälihi wa 
sälläm, isoisälle 'Äbdu-lmuttalibille iloisesta tapahtumasta. Onnellisena hän tuli hänen luokseen, kantoi 
                                                 
40 Monia tarinoita on keksitty liittyen Allaahin lähetilään Muhämmädin, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa äälihi wa sälläm, syntymään, joiden 
joukossa ovat nämä tarinat, jotka poistimme päätekstistä, ja ne ovat heikkoja tarinoita: a) Ibnu Sä'd, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä, 
kertoi, että Muhämmädin, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa äälihi wa sälläm, äiti sanoi: Kun hän syntyi, sukupuolielimestäni tuli ulos valo, 
joka valaisi Syyrian palatsit. Äl.imääm Ähmäd kertoi Äl'irbaad Bnu Säärijältä, Allaah mieltyi heihin, jotain samanlaista kuin tämä. b) 
Kiistanalaisesti on kerrottu, että merkittävät edeltävät merkit myötäilivät hänen syntymäänsä: 40 Kisraan palatsin pylväskäytävää 
(pylväsparveketta) murtui ja vyöryi alas, taikureiden pyhä tuli sammui ja jotkut kirkot Sawa-järvellä upposivat ja sortuivat. 
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Muhämmädin, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa äälihi wa sälläm, Älkä'bään, rukoili Allaahille ja kiitti Häntä. 
'Äbdu-lmuttalib kutsui vauvaa Muhämmädiksi, nimi, joka ei ollut tuolloin yleinen Arabien keskuudessa. Hän 
ympärileikkautti hänet seitsemän päivän ikäisenä41 kuten Arabeilla oli tapana. 
 
Ensimmäinen nainen, joka imetti häntä hänen äitinsä jälkeen, oli Thuwäibäh, Äbuu Lähäbin jalkavaimo, yhdessä 
poikansa Mäsruuhin kanssa. Hän oli imettänyt Hämzäh Bnu 'Äbdi-lmuttalibia aikaisemmin ja myöhemmin Äbuu 
Sälämah Bnu 'Äbd Äl.äsäd Älmäkhzuumiä. 
 
Varhaislapsuus 
 
Kaupungeissa asuvien Arabien yleinen tapa oli lähettää lapsensa pois kyläläisimettäjille, jotta lapset saisivat kasvaa 
vapaassa ja terveessä aavikkoympäristössä, jossa heille kehittyi vankka ruumiinrakenne ja he oppivat puhtaan 
puheen ja tavat kyläläisiltä, jotka olivat tunnettuja kielensä puhtaudesta ja siitä, että he olivat vapaita noista 
paheista, joita tavallisesti kehittyi paikallaan pysyvissä yhteisöissä. 
 
Allaahin profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa äälihi wa sälläm, uskottiin myöhemmin Häliimäh Bintu Äbii 
Dhu.äibille Bänuu Sä'd Bnu Bakrin heimosta. Hänen aviomiehensä oli Älhäärith Bnu 'Äbdi-l'uzzää, jota kutsuttiin 
Äbuu Käbshäksi42, samasta heimosta. 
 
Allaahin lähetiläällä Muhämmädillä, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa äälihi wa sälläm, oli useita kasvattiveljiä ja -
siskoja: 'Äbdu-llaah Bnu Älhäärith, Äniisäh Bintu Älhäärith, Hudhääfäh Bintu Älhäärith ja hän Äshäimääå, ja hän 
tapasi hoitaa Allaahin profeettaa, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa äälihi wa sälläm, ja Äbuu Sufjään Bnu Älhäärith 
Bnu 'Äbdi-lmuttalibia, Allaahin profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa äälihi wa sälläm, serkkua. Hämzäh Bnu 
'Äbdi-lmuttalibia, Allaahin profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa äälihi wa sälläm, setää imettivät samat kaksi 
imettäjää, Thuwäibäh ja Häliimäh Ässä'dijjäh, jotka imettivät Allaahin profeettaa, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm. 
 
Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa äälihi wa sälläm, elämäkertakirjat ja niin monet Ähäädiith 
lainaavat ihanasti miten Häliimäh Ässä'dijjää ja koko hänen talouttaan, Allaah mieltyi heihin, suosivat perättäiset 
hyvän onnen iskut kun Muhämmäd-vauva, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, eli hänen hoidossaan. Ibnu 
Is.hääq, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä, sanoi Häliimältä, Allaah mieltyi häneen, että hän yhdessä 
miehensä ja imetettävän vauvan kanssa astuivat ulos kylästään joidenkin hänen heimonsa naisten seurassa 
etsiäkseen lapsia imetettäväksi; Häliimäh Ässä'dijjäh, Allaah mieltyi häneen, sanoi: 
 
Oli kuivuuden ja nälänhädän vuosi ja meillä ei ollut mitään syötävää. Ratsastin ruskealla naarasaasilla. Meillä oli 
myös mukanamme vanha naaraskameli. Kautta Allaahin, emme pystyneet saamaan edes maitotippaa. Emme 
saaneet silmänräpäykseksikään unta yön aikana, sillä lapset itkivät nälän vuoksi. Rinnoissani ei ollut tarpeeksi 
maitoa eikä naaraskamelille ollut mitään, millä ruokkia se. Rukoilimme alituisesti sadetta ja välitöntä helpotusta. 
Lopulta saavuimme Mäkkään etsien lapsia imetettäviksi. Yksikään nainen keskuudestamme ei hyväksynyt hänelle 
tarjottua Allaahin lähettilästä, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm. Heti kun heille kerrottiin hänen olevan orpo, 
he kieltäytyivät ottamasta häntä. Olimme kohdistaneet silmämme palkkioon, jonka voisimme saada lapsen isältä. 
Orpo! Mitäköhän hänen isoisänsä ja äitinsä todennäköisesti tekevät?! Joten torjuimme hänet tuosta syystä. Jokainen 
nainen, joka tuli kanssani, sai imetettävän, ja kun olimme aikeissa lähteä, sanoin miehelleni: Kautta Allaahin, en 
halua mennä takaisin muiden naisten kanssa ilman vauvaa. Minun pitäisi mennä tuon orvon luokse ja minun täytyy 
ottaa hänet. Hän sanoi: Ei niin tekemisestä ole haittaa ja ehkäpä Allaah siunaa meitä hänen kauttaan. Joten menin ja 
otin hänet, koska yksinkertaisesti minulle ei ollut jäänyt mitään muuta vaihtoehtoa kuin ottaa hänet. Kun nostin 
hänet käsivarsilleni ja palasin paikalleni, laitoin hänet rinnalleni ja suureksi hämmästyksekseni, löysin siitä 
riittävästi maitoa. Hän joi sydämensä kyllyydestä, ja niin tekivät hänen kasvattiveljensäkin ja sitten molemmat 
heistä alkoivat nukkua, vaikka vauvani ei ollut kyennyt nukkumaan edellisenä yönä. Mieheni meni sitten naaraskamelin 
luokse ja lypsi sen, ja hänen hämmästyksekseen hän löysi paljon maitoa siitä. Hän lypsi sen ja me joimme itsemme 
täyteen, ja nautimme sikeästä unesta yön ajan. Seuraavana aamuna, mieheni sanoi: Kautta Allaahin, Häliimäh, sinun 
täytyy ymmärtää, että olet onnistunut saamaan siunatun lapsen. Ja minä vastasi: Allaahin Suosiolla, toivon niin. 
 
Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa äälihi wa sälläm, elämäkertakirjat ja niin monet Ähäädiith 
ovat täsmällisiä siitä, että Häliimäh Ässä'dijjän, Allaah mieltyi häneen, paluumatka ja hänen myöhempi elämänsä, 
niin kauan kuin Allaahin profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, viipyi hänen luonaan, oli hyvän onnen 
sädekehän ympäröimää. Aasi, jolla hän ratsasti tullessaan Mäkkään, oli laiha ja melkein luhistui; se sai takaisin 
nopeutensa Häliimän, Allaah mieltyi häneen, kanssamatkustajien suureksi hämmästykseksi. Kun he saavuttivat 

                                                 
41 Oppineet, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä, ovat eri mieltä tästä asiasta: Syntyikö Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu 
’äleihi wa äälihi wa äälihi wa sälläm, ympärileikattuna vai hänet ympärileikattiin?!   
42 Uskottomat tapasivat solvata Allaahin lähettilästä, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa äälihi wa sälläm, tällä nimellä; katso: Ympärileikkaus 
artikkeli, lehti 26 
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Sä'din heimon maan leiripaikan, he huomasivat onnen vaakansa kääntyneen edukseen. Hedelmätön maa versoi 
esiin rehevää ruohoa ja karja palasi heidän luokseen tyytyväisinä ja täynnä maitoa. Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi 
wa äälihi wa sälläm, viipyi Häliimän, Allaah mieltyi häneen, luona kaksi vuotta kunnes hänet, salla-llaahu ’äleihi 
wa äälihi wa sälläm, oli vieroitettu, kuten Häliimäh Ässä'dijjäh, Allaah mieltyi häneen, sanoi: 
 
Veimme hänet sitten takaisin äidilleen pyytäen hartaasti, että hän voisi jäädä luoksemme ja hyödyttää meitä hyvällä 
onnella ja siunauksilla, joita hän oli tuonut meille. Pidimme itsepintaisesti kiinni vaatimuksestamme, jonka näytimme 
toteen kiihkeällä halullamme lapseen, jolla oli Mäkkälle epätavallinen tartuntatauti. Lopulta, toiveeseemme suostuttiin 
ja Allaahin profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, viipyi luonamme kunnes hän oli neljä tai viisi vuotias. 
 
Kun, kuten Änäsiltä, Allaah mieltyi häneen, on lainattu Muslimin, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä, 
Sahiihissa, Jibriil (Gabriel, 'äleihi-ssälääm) tuli alas ja repi hänen rintansa auki ja otti ulos hänen sydämensä. Sitten 
hän otti siitä pois verihyytymän ja sanoi: Tuo oli Saatanan osa sinussa. Ja sitten hän pesi sen Zämzämin vedellä 
kultaisessa astiassa. Tuon jälkeen sydän liitettiin yhteen ja palautettiin paikalleen43. Pojat ja leikkitoverit tulivat 
juosten hänen äidin, eli hänen hoitajan luokse, ja sanoivat: Totisesti Muhämmäd on murhattu! He kaikki ryntäsivät 
häntä kohti ja löysivät hänet kunnossa, ainoastaan hänen kasvonsa olivat valkoiset! 
 
Takaisin hänen, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, äidilleen 
 
Tämän tapahtuman jälkeen, Häliimäh Ässä'dijjäh, Allaah mieltyi häneen, oli huolissaan pojasta ja palautti hänet 
hänen äidilleen, jonka luona hän pysyi kuusivuotiaaksi asti. Kunnioittaakseen edesmenneen miehensä muistoa, 
Ääminäh päätti vierailla hänen haudallaan Jäthribissä (Älmädiinässä Älmunawwarassa, Allaahin profeetan, salla-
llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, kaupunki). Hän ryhtyi matkaan taivaltaakseen 500 kilometrin matkan orvon 
poikansa, naispalvelija Ummu Äjmänin ja appensa 'Äbdu-lmuttalibin kanssa. Hän vietti kuukauden siellä ja suuntasi sitten 
takaisin Mäkkään. Matkalla, hän sairastui ankarasti, ja hän kuoli Äl.äbwaa.issa, tiellä Mäkkän ja Älmädiinän välillä. 
 
Hänen, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, myötätuntoiselle isoisälleen: 
 
'Äbdu-lmuttalib toi pojan Mäkkään. Hänellä oli lämpimiä intohimoja poikaa kohtaan, hänen orpoa pojanpoikaansa 
kohtaan, jolle vastasattunut onnettomuus (hänen, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, äitinsä kuolema) lisäsi 
tuskaa menneisyyden kärsimysten lisäksi.  
 
'Äbdu-lmuttalib oli kärsivällisempi pojanpoikansa suhteen kuin omien lastensa. Hän ei koskaan jättänyt poikaa 
yksinäisyyteen, vaan suosi häntä aina omien lastensa yli. Ibnu Hishääm, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä, 
kertoi: 'Äbdu-lmuttalibia varten laitettiin patja Älkä'bän varjoon. Hänen lapsensa tapasivat istua tuon patjan 
ympärillä isänsä kunniaksi, mutta Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, tapasi istua sen päällä. 
Hänen setänsä ottivat hänet pois, mutta jos 'Äbdu-lmuttalib oli läsnä, hän sanoi: Jättäkää pojanpoikani. Vannon 
Allaahin kautta, että tällä pojalla tulee olemaan merkittävä asema. Hän tapasi istuttaa pojan patjalleen, taputtaa 
hänen selkäänsä ja hän oli aina tyytyväinen siihen, mitä poika teki. 
 
Kun Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, oli kahdeksan vuotta, kaksi kuukautta ja kymmenen päivää 
vanha, hänen isoisänsä 'Äbdu-lmuttalib kuoli Mäkkässä. Vastuu profeetasta, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, 
siirrettiin nyt hänen sedälleen Äbuu Taalibille, joka oli profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, isän veli. 
 
Äbuu Taalib huolehti veljenpojastaan parhaalla tavalla. Hän laittoi hänet lastensa mukaan ja suosi häntä heihin 
nähden. Hän erotti pojan suurella kunnioituksella ja korkealla arvonannolla. Äbuu Taalib huolehti 40 vuoden ajan 
veljenpojastaan ja soi kaiken mahdollisen suojelun ja tuen hänelle. Hänen suhteensa muihin määräytyi sen mukaan, 
miten nämä kohtelivat  profeettaa, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm. 
 
Ibnu 'Äsääkir, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä, kertoi Jalhamäh Bnu 'Ärfatalta, joka sanoi: Tulin Mäkkään kun 
oli sadeton vuosi, joten Quraish sanoi: 'Oi Äbuu Taalib; laakso on tullut lehdettömäksi ja lapset nälkäisiksi, menkäämme ja 
rukoilkaamme sadetta!' Äbuu Taalib meni Älkä'bään nuoren pojan kanssa, joka oli kaunis kuin aurinko, ja musta pilvi 
oli hänen päänsä päällä. Äbuu Taalib ja poika seisoivat Älkä'bän seinän vieressä ja rukoilivat sadetta. Välittömästi pilvet joka 
suunnasta kerääntyivät ja sade putosi raskaana ja aiheutti lähteiden virtaamisen ja kasvien kasvun kaupungissa ja maassa. 
 
Bahiirah; munkki 
 
Kun Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, oli 12-vuotias, hän meni setänsä Äbuu Taalibin 
kanssa kauppamatkalle Syyriaan. Kun he saavuttivat Busraan44 he tapasivat munkin nimeltä Bahiirah (hänen oikea 

                                                 
43 katso tuleva artikkeli Inshää.ä-llaah: Profeetta Muhämmädin, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, Yöllinen Matka! 
44 Joka oli Huuraan, osa Syyriaa, lähellä, roomalaisten maa-aluetta; ja se on 'Ämmäänin ja Dimäshqin (Damaskuksen) puolivälissä; nykyään 
se on tyhjä Dar'än kaupungin lähellä, Syyriassa Jordanian rajoilla, lähellä Ädruuzin vuoria.. 
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nimensä oli Georges), joka osoitti suurta ystävällisyyttä ja kestitsi heitä anteliaasti. Hän ei ollut koskaan aikaisemmin 
saanut heitä vieraakseen eikä kestinnyt heitä. Hän tunnisti aivan vaivattomasti Allaahin profeetan, salla-llaahu 
’äleihi wa äälihi wa sälläm, ja sanoi kätellessään häntä: Tämä on ihmisten herra. Allaah tulee lähettämään hänen mukanaan 
Viestin, joka tulee olemaan armo kaikille olennoille. Äbuu Taalib kysyi: Kuinka sinä tiedät tuon? Hän vastasi: Kun ilmestyitte 
Äl'äqäban suunnasta, kaikki kivet ja puut polvistuivat, mitä ne eivät ikinä tee paitsi profeetalle. Pystyn tunnistamaan hänet 
myös profetiuden sinetistä, joka on hänen olkapäänsä alapuolella, kuin omena45. Meidän on täytynyt opiskella tämä 
kirjoistamme. Hän pyysi myös Äbuu Taalibia lähettämään pojan takaisin Mäkkään eikä viemään häntä Syyriaan 
juutalaisten pelosta. Äbuu Taalib totteli ja lähetti hänet takaisin Mäkkään muutamien miespalvelijoidensa mukana. 
 
Pyhäinhäväistys sodat 
 
Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, oli tuskin viittätoistakaan, kun 'pyhäinhäväistys' sodat, jotka 
jatkuivat vaihtelevin kohtaloin ja huomattavin ihmismäärien menetyksin useita vuosia, puhkesivat Quraishin ja 
Bänuu Kinäänän välillä toisaalla ja Quraishin ja Qaisu 'Äjläänin  välillä toisaalla. Sotia kutsuttiin tällä nimellä, 
koska loukkaamattomista asioista tehtiin loukattavissa olevia, mukaanlukien kielletyt kuukaudet. Harb Bnu 
Umäjjäh, johtuen merkittävästä asemastaan ja kunnioitettavasta syntyperästään, tapasi olla Quraishin ja heidän 
liittolaistensa johtaja. Yhdessä noista taisteluista, Allaahin profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, 
palveli setiään, mutta ei nostanut aseita heidän vastustajia vastaan. Hänen ponnistuksekseen uskottiin vihollisten 
nuolien kerääminen kun niitä putoili ja niiden ojentaminen sedilleen.  
 
Älfodoolin liitto 
 
Näiden sotien loppuessa, kun rauha oli palautettu, ihmiset tunsivat tarvetta liiton muodostamiseksi Mäkkässä 
väkivallan ja epäoikeudenmukaisuuden tukahduttamiseksi, ja heikkojen ja köyhien oikeuksien puolustamiseksi.  
 
Bänuu Hääshimin, Bänuu Älmuttalibin, Äsäd Bnu 'Äbdi-l'uzzään, Zahrah Bnu Kilääbin ja Täim Bnu Murran 
edustajat kutsuttiin tapaamiseen kunnioitettavan vanhemman miehen 'Äbdu-llaah Bnu Jäd'äänin asuntoon, 
liittymään liittoon, joka tarjoaisi yllämainitut kohdat. Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, 
pian sen jälkeen kun häntä oli kunnioitettu profetiuden viralla, todisti tätä liittoa ja arvosteli sitä hyvin positiivisin 
sanoin: Todistin liittoa 'Äbdu-llaah Bnu Jäd'äänin talossa. Se oli miellyttävämpi minulle kuin karjalaumat. Jopa 
nyt, Äl.isläämin kaudella, vastaisin myöntävästi sellaiseen kokouskutsuun jos minut kutsuttaisiin. Itseasiassa, 
tämän liiton henki ja neuvottelujen kulku merkitsivät täydellistä suunnanmuutosta esi-Isläämiläisen ajan heimoylpeyteen.  
 
Tarina, joka johti sopimukseen, sanoo, että mies Zubäidin heimosta tuli kauppiaana Mäkkään, jossa hän myi 
joitakin hyödykkeitä Äl'ääs Bnu Wää.il Ässähmijjille. Jälkimmäinen yritti koukulla tai sauvalla välttää tavaroista 
maksamisen. Kauppias etsi apua eri Quraishin heimolta, mutta he eivät kiinnittäneet huomiota hänen hartaisiin 
aneluihinsa. Sitten hän käytti viimeisenä keinonaan vuoren huippua ja alkoi korkeimmalla äänellään lausua 
valituksia tehden tiliä epäoikeudenmukaisuuksista, joista hän kärsi. Äzzubäir Bnu 'Abdu-lmuttalib kuuli hänet ja 
teki tutkimuksia asiasta. Tämän seurauksena aikaisemmin mainitun sopimuksen osapuolet kokoontuivat ja 
onnistuivat pakottamaan Äzzubäidijjin rahan Äl'ääs Bnu Wää.ililta. 
 
Muhämmädin, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, varhainen työ 
 
Muhämmädillä, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, ei ollut erityistä työtä varhaisnuoruudessaan, mutta on 
kerrottu, että hän, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, työskenteli paimenena Bänuu Sä'dille ja Mäkkässä. 25 
vuoden ikäisenä hän meni Syyriaan kauppiaana Khäädiijälle, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm. Ibnu Is.hääq, 
armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä, kertoi, että Khäädiijäh, Khuwäilidin tytär, Allaah mieltyi häneen, oli 
suuren kunnian ja omaisuuden omaava kauppias nainen. Hän, Allaah mieltyi häneen, tapasi työllistää miehiä 
tekemään kauppaa hänen puolestaan tietyin prosentein tuotosta. 
 
Quraishin ihmiset olivat enimmäkseen kauppiaita, joten Khäädiijälle, Allaah mieltyi häneen, tiedotettiin Muhämmädistä, salla-
llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, hänen totuudellisista sanoistaan, suuresta rehellisyydestään ja ystävällisistä tavoistaan, 
hän lähetti hänen luokseen lähetin. Hän tarjosi hänelle rahaa, jotta hän menisi Syyriaan ja tekisi hänelle kauppaa, ja 
hän antaisi hänelle suuremman maksun kuin muille. Hän lähettäisi myös palkkalaisensa Mäisäran hänen mukaansa. Hän 
suostui ja meni kauppamatkalle Syyriaan Khäädiijän, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, palvelijan kanssa. 
 
Hänen avioliittonsa Khäädiijän kanssa, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm 
 
Kun hän, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, palasi Mäkkään, Khäädiijäh, Allaah mieltyi häneen, huomasi 
rahoissaan enemmän tuottoa ja siunausta kuin aikaisemmin. Hänen palkkalaisensa kertoi hänelle myös 
                                                 
45 myöskin pilvi varjosti Allaahin lähettilästä Muhämmädiä, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm; katso sarja: Muhämmäd, salla-llaahu 
’äleihi wa äälihi wa sälläm, Allaahin profeetta Raamatussa!  



 24  
Muhämmädin, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, hyvistä tavoista, rehellisyydestä, syvästä ajattelusta, 
vilpittömyydestä ja uskosta. Hän tajusi, että oli osunut kohteeseensa. Monet huomattavat miehet olivat kosineet 
häntä, mutta hän aina torjui heidän ehdotuksensa. Hän ilmaisi toiveensa ystävälleen Näfiisälle, Mänijjan tyttärelle, 
joka meni välittömästi Muhämmädin, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, luokse ja kertoi hänelle hyvät uutiset. 
Hän suostui ja pyysi enojaan menemään Khäädiijän enon luo ja puhumaan asiasta. Myöhemmin he menivät 
naimisiin. Avioliittosopimusta todistivat Bänuu Hääshim ja Mudarin johtajat. Tämä tapahtui profeetan paluun, 
salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, jälkeen Syyriasta. 
 
Hän, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, antoi hänelle 20 kamelia myötäjäisiksi46. Hän oli tuolloin 40-vuotias, 
ja häntä pidettiin kansansa parhaana naisena sukuperässä, omaisuudessa ja viisaudessa. Hän oli ensimmäinen 
nainen, jonka kanssa Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, avioitui. Hän ei avioitunut 
kenenkään muun kanssa ennen kuin hän oli kuollut. Khäädiijäh, Allaah mieltyi häneen, sai kaikki hänen lapsensa, 
paitsi Ibraahiimin: Älqääsim, Zäinäb, Ruqäjjäh, Ummu Kälthuum, Faatimah ja 'Äbdu-llaah, jota kutsuttiin: Ättajjib 
ja Ättaahir (Hyvä ja Puhdas..), salla-llaahu ’äleihim wa äälihim wa sälläm. Kaikki hänen poikansa, salla-llaahu 
’äleihi wa äälihi wa sälläm, kuolivat lapsuudessaan ja kaikki tyttäret paitsi Faatimah kuolivat hänen elinaikanaan, 
salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm. Kaikki hänen tyttärensä todistivat Äl.isläämin, hyväksyivät Sen ja 
muuttivat maasta Älmädiinään, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm. 
 
Älkä'ban jälleenrakentaminen ja välimiesmenettely 
 
Kun Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, oli 35-vuotias, Quraish alkoi jälleenrakentaa 
Älkä'bää. Tämä siitä syystä, koska se oli matala valkokivinen rakennus ei enempää kuin 6,30 metriä korkea, 
Ismää'iilin, 'äläihi-ssälääm, päivistä lähtien. Se oli katoton ja tuo antoi varkaille helpon sisäänpääsyn Sen aarteiden 
luokse Sen sisällä. Se oli alttiina myös luonnon kuluttaville tekijöille, koska Se oli rakennettu kauan aikaa sitten, 
mikä heikensi ja halkeilutti Sen seiniä. Viisi vuotta ennen profetiutta Mäkkässä oli suuri tulva, joka pyyhkäisi 
Älkä'bää kohti ja lähes tuhosi Sen. Quraish oli pakotettu jälleenrakentamaan Sen varjellakseen Sen Pyhyyttä ja 
Asemaa. Quraishin johtajat päättivät käyttää ainoastaan laillista rahaa Älkä'bän jälleenrakentamisessa, joten kaikki 
raha, joka oli peräisin prostituutiosta, koroista tai epäoikeudenmukaisista käytännöistä, jätettiin ulkopuolelle47.  
He olivat ensin liikaa pelon vallassa murskatakseen seinän alas, mutta Älwaliid Bnu Älmughiirah Älmäkhzuumij 
aloitti työn. Nähtyään ettei hänelle tapahtunut mitään vahinkoa, toiset osallistuivat seinien tuhoamiseen kunnes 
saavuttivat Ibraahiimin, 'äleihi-ssälääm, tekemän perustuksen. Kun he alkoivat jälleenrakentaa Sen seiniä, he 
jakoivat työn heimojen kesken. Jokainen heimo oli vastuussa yhden osan jälleenrakentamisesta. Heimot keräsivät 

                                                 
46 Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, vaimot artikkeli on valmis Älhämdu-li-llääh, ja yritämme saada 
sen esitteeksi Inshää.ä-llaah! 
47 Mutta valitettavasti muslimiveljemme keräävät nykyään rahaa pizzerioista ja baareista maksaakseen moskeijoiden vuokria! 
Ja valitettavasti jotkut veljistämme antavat tämän häpeällisen 'fätwän' Suomessa! Kun kiistelin kauan sitten jonkun kanssa 
tuosta häpeällisestä 'fätwästä', kysyin kiistelijältäni tuon häpeällisen 'fatwän' antajasta! Hän kieltäytyi antamasta nimeä! Kun 
selitin hänelle koko aiheen ja että Kaikkivaltias Allaah on Tajjib (Hyvä ja Puhdas) ja Hän ei hyväksy paitsi mikä on hyvää ja 
puhdasta, ja että noita ihmisiä pizzerioista ja baareista, joilta he saavat rahaa, heidän - rahankerääjien - tulisi ensin - ennen kuin 
pyytävät heiltä rahaa - kutsua heitä Isläämiin  - vaikka he ovat muslimeita - ja heidän tulisi selittää heille, että nämä rahat ovat 
Häraam, ja että ne ovat tulta ja menevät Tuleen.. Joten kerroin hänelle, että Sh. Äl.älbaanij, rahimahu-llaah - joka oli tuolloin 
vielä elossa -, ja Sh. Sälmään Äl'uudäh, siunatkoon Kaikkivaltias Alaah häntä, sanoivat niin! Joten vaadin saada tietää kuka on 
tämä 'Sheikh', joka sallii sellaista Häraam rahaa sijoitettavan Allaahin pyhiin moskeijoihin, kun pakana-arabitkin kieltäytyivät 
tekemästä niin! Joten pitkän pitkän väittelyn jälkeen - ja kuulijoita tuli lisää ja lisää -, hänellä ei ollut muuta vaihtoehtoa kuin 
nimetä meille tämä 'Sheikh', joka sallii sellaista Häraam rahaa sijoitettavan Allaahin pyhiin moskeijoihin; ja valitettavasti hän 
nimesi meille erään meidän veljistämme Helsingistä! Olin täysin hämmästynyt! Sanoin hänelle: Annoin sinulle todisteita, 
annoin sinulle Jakeita, nimesin sinulle Sh. Äl.älbaanijjin ja Sh. Äl'uudäin, rahimahumä-llaah, ja sinä sanot minulle: 'sh. X, joka 
syö ja juo meidän kanssamme'!? Joka tapauksessa tuo kiistelijä veli pyysi tuon jälkeen anteeksi ja pyysi Musäämähää 
(anteeksiantoa) tyhjän kiistelynsä vuoksi; antakoon Kaikkivaltias Allaah anteeksi meille kaikille! Joten veljien, jotka keräävät 
Häraam rahaa, tulisi ensin tarkastaa Diiniään ja 'Äqiidäänsä; toiseksi heidän tulisi sulkea nuo moskeijat jos he eivät kykene 
maksamaan vuokraa, ja rukoilla kotona kunnes Kaikkivaltias Allaah järjestää tien ulos! Tämä on myös tilaisuus kutsua siskoja 
alkaa avustamaan moskeijoiden vuokrien maksuissa, etenkin pienissä kaupungeissa, kuten Jyväskylä, Vaasa ja niiden kaltaiset; 
on helppoa löytää heidän osoitteitaan ja yhteyshenkilöitä (esim Äl.ikhlaasin ja Islamoppaan nettisivuilta: 
http://www.geocities.com/ikhlaasfi ja http://www.islamopas.com)  ja; maksaen vähintään 10 € kuukaudessa, mikä ei köyhdytä 
tai rikastuta ihmistä, mutta se siunaa häntä ja hänen varallisuuttaan, pelastaa hänet Tulesta ja astuttaa hänet Paratiisiin; Allaahin 
lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, sanoi naisille: Oi naisten yhteisö! Lahjoittakaa, niin totisesti näin 
teidät Tulen oman (ihmisten) enemmistönä!" Älbukhäärij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä, ja myöskin Allaahin lähettiläs 
Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, sanoi: Oi naisten yhteisö: Lahjoittakaa ja enentäkää Äl.istighfaaria (anteeksiannon 
pyytämistä), niin totisesti näin teitä (Äl.israa.in ja Älmi'raajin Yönä) oman (ihmisten) enemmistönä!", ja Allaahin lähettiläs Muhämmäd, 
salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, sanoi: Välttäkää Tulta (Helvettiä) vaikka puolella taatelilla, joten jos et löytänyt (sitä), sitten hyvällä 
sanalla!" Älbukhäärij ja muut, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä! Tämä sisältää miehet; ja miehet Suomessa kuulevat tämän pyynnön 
moskeijoiden tukemiseen lähes joka perjantai; ja Kaikkivaltias Allaah on Tukija ja Johdattaja kaikkeen hyvyyteen! 
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kiviä ja aloittivat työn. Mies, joka asetti kiviä, oli roomalainen muurari nimeltään Baaquum. Työ eteni 
yhteisymmärryksessä kunnes tuli aika asettaa Musta Kivi sopivalle paikalle. Silloin puhkesi kiista johtajien 
keskuudessa, joka kesti neljä tai viisi päivää, jokaisen kilpaillessa kunniasta asettaa Kivi paikalleen. Tikarit oltiin 
aikeissa vetää esiin ja suuri verenvuodatus näytti uhkaavalta. Onneksi vanhin johtajista Äbuu Umäjjäh Bnu 
Älmughiirah Älmakhzuumij teki ehdotuksen, jonka kaikki hyväksyivät; hän sanoi: Antakaa hänen, joka astuu 
sisään pyhäkköön kaikista ensimmäisenä, päättää asiasta! Oli Allaahin Tahto, että Allaahin lähettiläs Muhämmäd, 
salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, oli oleva ensimmäinen, joka astui moskeijaan. Nähdessään hänet, kaikki 
ihmiset tapahtumapaikalla huusivat yhteen ääneen: Äl.ämiin (luotettava)48 on tullut! Olemme tyytyväisiä 
noudattamaan hänen päätöstään! Rauhallisena ja tyynenä Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, 
vastaanotti tehtävän ja ratkaisi asian heti paikalla keinolla, joka lepyttäisi heidät kaikki. Hän pyysi viittaa, jonka 
hän levitti maahan ja asetti Kiven sen keskelle. Sitten hän pyysi eri heimojen edustajia heidän keskuudestaan 
nostamaan kiven kaikki yhdessä. Kun Se saapui sopivan paikan luokse, Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi 
wa sälläm, laittoi Se sopivaan asentoon omin jaloin käsin, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm. Täten hyvin kireä 
tilanne helpottui ja suuri vaara torjuttiin Allaahin profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, viisaudella. 
 
Quraishin laillinen raha, jota he keräsivät, alkoi olla vähissä, joten he poistivat kuuden jaardin (5.5m) alueen 
Älkä'bän pohjoisella puolella, jota kutsutaan Älhijriksi tai Älhatiimiksi. He korottivat sen ovea kaksi metriä 
maatasosta päästääkseen sisään ainoastaan haluamiaan ihmisiä. Kun rakennelma oli 15 jaardia (13,8 m) korkea, he 
nostivat pystyyn katon, joka lepäsi kuuden pylvään varassa. Kun Älkä'bän rakentaminen oli loppunut, se oli 
nelikulmion muotoinen, 15 metriä korkea. Mustan Kiven puoleinen sivu ja Sen vastakkainen sivu olivat 10 m pitkiä 
kumpikin. Musta Kivi oli 1,5 metriä kierrettävästä maatasosta. Kaksi muuta sivua olivat 12 metriä pitkiä kumpikin. 
Ovi oli kaksi metriä korkea maatasosta. Keskimäärin 0,25 metriä korkea ja 0,30 metriä leveä rakennelma ympäröi 
Älkä'bää. Sitä kutsuttiin Äshäädhuuraaniksi, alunperin pyhäkön sisäinen osa, mutta Quraish jätti sen ulkopuolelle.       

 
Oikeauskoinen Muslimi uskoo seuraaviin uskonkappaleisiin (uusittu lehdestä 11) 

 
Islam Uskomme kirjasta, jonka alkuperäinen julkaisija (vuonna 1409-1410 S.H /1989) on ruotsalainen Islamiska informations 
föreningen (IIF), siunatkoon Kaikkivaltias Allaah heitä  
Lisäyksillä: Ähmäd Muhämmäd ja Saarah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah heitä  
 

1. Usko Yhteen Jumalaan, Hänen enkeleihinsä, Hänen Kirjoihinsa, Hänen lähettiläisiinsä, Viimeiseen 
Ylösnousemukseen, Tuomiopäivään ja Jumalan Täydelliseen Tietoon ja Viisauteen. 

 
Jokainen järjellinen ihminen uskoo, että tällä maailmalla on Yksi Luoja. Tämä luoja on Jumala, Jonka Nimi on 
Allaah. Kaikkivaltias Allaah loi tämän maailman tyhjästä. Hän oli, ja ei ollut paikkaa eikä aikaa. Hän on 
Ensimmäinen ja Hän on Viimeinen. Hänellä ei ole kumppania eikä vaimoa eikä lapsia. Hän, {Allaah (Jumala) on 
Yksi (Ainoa..); Allaah Ikuinen (Jolle suunnataan tarpeissa); Hän ei synnyttänyt, ja Häntä ei synnytetty, ja ei ollut 
(ole) Hänellä yhtäkään vertaista (kaltaista..)}! Mitä tahansa tulee mieleen, Kaikkivaltias Allaah on erilainen kuin 
se. Hän on ihmisten49 Herra, ihmisten Kuningas, ihmisten Jumala. Hän tietää näkyväisen ja näkymättömän, ja Hän 
tietää salaisen ja paljastetun. Hän tietää asiat ennen kuin ne tapahtuvat, ja miten ne tapahtuvat, jos ne tepahtuvat. Kaikkivaltias 
Allaah tietää asiat, jotka eivät tapahdu, ja miten ne tapahtuvat, jos ne tepahtuvat. Ylevä olkoon Hän kaiken yläpuolella. 

 
Muslimi uskoo kaikkiin Jumalan lähettiläisiin, profeettoihin, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon heidän yllään, 
tekemättä mitään eroa heidän välillään. Koraanissa on erityinen viittaus Aabrahamin, Mooseksen, Daavidin ja 
Jeesuksen, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon heidän yllään, kirjoihin. Jotkut näistä ilmoituksista olivat kuitenkin 
joutuneet hukkaan tai niitä oli vääristelty kauan ennen kuin Koraani ilmoitettiin Muhämmädille, Allaahin rukous ja 
tervehdys olkoon hänen yllään,. Ainoa Aito ja Täydellinen Jumalan Kirja, Joka nykyään on olemassa, on Koraani. 
 

2. Usko siihen, että Jumalan luomakunta on mielekäs ja että elämällä on jalo tarkoitus: 
 

Elämän tarkoitus on Jumalan palvominen, mutta se ei tarkoita, että meidän pitäisi viettää koko elämämme 
alituisessa eristyneisyydessä ja täydellisessä meditaatiossa. Palvominen on Hänen tuntemustaan, Hänen 
rakastamistaan, Hänen tottelemistaan, Hänen Lakinsa toteuttamista elämän kaikissa vaiheissa, Hänen Asiansa 
palvelemista tekemällä sitä, mikä on oikein ja karttamalla pahaa sekä olemalla oikeudenmukainen Häntä kohtaan, 
itseämme kohtaan ja lähimmäisiämme kohtaan. Jumalan palvominen on elämän ”elämistä”, ei sen pakenemista. 

 
3. Usko ihmisen erityisasemaan luotujen hierarkiassa: 

                                                 
48 Katso sarja: Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, Allaahin profeetta Raamatussa! 
49 Ihmiset ja Jinnit; Ihmiset tarkoittaa joskus vain Äädämin lapsia, rauha olkoon hänen yllään, Ännäs sisältää ihmiset (Äl.insään, Äl.ins 
(verbistä Näsijä: unohtaa, koska ihminen unohtaa), Älbäshär, Bänuu Äädäm, rauha olkoon hänen yllään (Äädämin lapset) ja Äljinn (Jinnit, 
verbistä Jännä: Piiloutua, koska Jinnit ovat näkymättömiä, ja myös Äljännäh (Paratiisi) on näkymätön) .. 
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Vain ihminen on saanut järjen ja henkisen kaipuun. 
 

4. Usko siihen, että jokainen ihminen on syntynyt muslimiksi: 
 
Itse syntymä tapahtuu Jumalan tahdon mukaisesti. Jokainen ihminen on varustettu henkisillä mahdollisuuksilla ja 
älyllisillä pyrkimyksillä, jotka voivat tehdä hänestä hyvän muslimin, jos hänen sallitaan kehittää synnynnäistä 
luonnettaan ja hän saa oikeata tietoa Isläämistä. Monet ovat halukkaita hyväksymään Äl.isläämin jos Se esitellään oikein. 
 

5. Usko siihen, että jokainen ihminen on syntynyt vapaana synnistä: 
 
Saavuttaessaan kypsän iän hän tulee vastuulliseksi teoistaan ja aikomuksistaan, jos hän kehittyy normaalisti ja on 
henkisesti terve. Ihminen ei ole vain vapaa synnistä, kunnes hän tekee syntiä, vaan hän on myös vapaa tekemään 
asioita suunnitelmiensa mukaan ja omalla vastuullaan. Tämä kaksinkertainen vapaus vapauttaa hänet perityn 
synnin raskaasta taakasta. Jokaisen on kannettava oma taakkansa ja vastattava omista teoistaan, sillä kukaan ei voi 
sovittaa jonkun toisen syntiä. 
 

6. Usko siihen, että ihmisen on tehtävä työtä pelastuksensa eteen: 
 
Saavuttaakseen pelastuksen ihmisen on yhdistettävä usko ja teko. Kukaan ei voi saavuttaa pelastusta ennen kuin 
usko Jumalaan muuttuu eläväksi elämässä ja uskonkäsityksiä sovelletaan todellisuuteen. Kukaan ei voi toimia 
jonkun toisen puolesta tai toimia välittäjänä jonkun toisen ja Jumalan välillä. 
 

7. Usko siihen, ettei Jumala aseta ketään vastuuseen ennen kuin Hän on osoittanut oikean tien: 
 
Tästä syystä Jumala on lähettänyt monia lähettiläitä, Allaahin Rukous ja Tervehdys olkoon heidän yllään, ja 
ilmoituksia. Henkilöä, joka ei koskaan ole kuullut puhuttavan Jumalallisista Ilmoituksista tai lähettiläistä, ei pidetä 
Jumalan edessä vastuullisena siitä, ettei hän ole noudattanut Jumalallisia Käskyjä. Hän, joka sitä vastoin tietoisesti 
ja tahallisesti loukkaa Jumalan Lakia, asetetaan vastuuseen pahoista teoistaan. 
 

8. Usko siihen, että ihmisluonne sisältää enemmän hyvää kuin pahaa: 
 
Jos ihminen luonteensa puolesta olisi toivoton tapaus, kuinka Jumala silloin voisi määrätä hänelle velvollisuuksia ja 
kehottaa häntä välttämään tiettyjä asioita? 
 

9. Usko siihen, että usko on epätäydellinen jos sitä noudatetaan sokeasti tai se hyväksytään ilman kysymyksiä: 
 
Jos uskon on tarkoitus innoittaa tekoihin ja jos uskon ja tekojen on tarkoitus johtaa pelastukseen, on uskon 
perustuttava järkkymättömään vakaumukseen, johon ei sisälly itsepetosta tai pakkoa. Hän, joka kutsuu itseään muslimiksi 
sukuperinteiden vuoksi tai hyväksyy Äl.isläämin pakon alaisena, ei toisin sanoen ole täydellinen muslimi Jumalan edessä. 
 

10. Usko siihen, että Koraani on Jumalan sanaa, joka on ilmoitettu Muhämmädille enkeli Gabrielin, 
Allaahin rukous ja tervehdys olkoon heidän yllään, välityksellä: 

11. Usko Koraanin ja Muhämmädin, Allaahin Rukous ja Tervehdys olkoon hänen yllään, perimätiedon 
väliseen selvään eroon: 

 
Koraani on Jumalan sanaa, kun taas Muhämmädin, Allaahin Rukous ja Tervehdys olkoon hänen yllään,  Sunnäh 
(menetelmä, tie, tapa, perimätiedot..)50 ovat Koraanin käytännön tulkintaa. 
 

12. Usko siihen, että Äl.isläämin ymmärtäminen perustuu Koraaniin, Sunnään (menetelmä, tie, tapa, 
perimätiedot..) ja oikeamielisten edeltäjien, Allaah mieltyi heihin, ymmärtämykseen: 

 
Kaikkivaltias Allaah on ilmoittanut kaiken Koraanissa, joskus yksityiskohtaisesti, ja joskus pääpiirteittäin. Allaahin 
lähettilään Muhämmädin, Allaahin Rukous ja Tervehdys olkoon hänen yllään, sunnäh selittää, selventää ja näyttää 
Koraanin yksityiskohdat ja pääpiirteet lisäyksillä. Koraani ja Sunnäh kulkevat yhdessä vierekkäin ikuisesti. Koraani 
ja Sunnäh tulee ymmärtää oikeamielisten edeltäjien, Allaah mieltyi heihin, ymmärtämyksen mukaisesti. 
Oikeamieliset edeltäjät, Allaah mieltyi heihin, ovat Allaahin lähettilään, Allaahin Rukous ja Tervehdys olkoon 
hänen yllään, seuralaisia (Ässahääbäh), Allaah mieltyi heihin, jotka elivät Allaahin lähettilään, Allaahin Rukous ja 
Tervehdys olkoon heidän yllään, kanssa, jotka ymmärsivät hyvin Koraanin johdatukset ja Allaahin lähettilään, 
Allaahin Rukous ja Tervehdys olkoon hänen yllään, opetukset, heille ja heidän ylleen lähettiin Koraani ja Sunnäh, 
ja he välittivät ne meille, heitä oli yli 120 000, Allaah mieltyi heihin. Heidän.   

                                                 
50 Ässunnäh: Allaahin profeetta Muhämmädin, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, tasapainotettuja elämän ja elämisen opetus 
menetelmiä, teitä, tapoja, perimätietoja.. Ässunnäh on myös Allaahin profeetta Muhämmädin ja hänen ohjattujen Kaliifien,  Allaahin 
Rukoukset ja Rauha olkoon heidän yllään, teko, sanonta, vahvistus, kuvaus, tai vaitiolo asiasta. Ässunnäh kielessä on tie, suunta.. 
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Oikeamielisiä edeltäjiä, Allaah mieltyi heihin, ovat myös Allaahin lähettilään, Allaahin Rukous ja Tervehdys olkoon hänen 
yllään, seuralaisten seuraajat ja heidän seuraajansa ja heidän seuraajansa, eli Isläämin kolme ensimmäistä vuosisataa, jotka 
ymmärsivät ja elivät niin kuin Allaahin lähettiläs ja hänen seuralaisensa, Allaahin Rukous ja Tervehdys olkoon hänen yllään. 

 
Oikeamielisiin edeltäjiin, Allaah mieltyi heihin, voi myös sisältyä uskovaiset, jotka ymmärsivät, elivät ja kuolivat 
niin kuin Allaahin lähettiläs ja hänen seuralaisensa, Allaahin Rukous ja Tervehdys olkoon hänen yllään. Mutta silti 
Oikeamieliset edeltäjät viittaa Äl.isläämin kolmeen ensimmäiseen vuosisataan; Allaahin rukous ja tervehdys 
olkoon Hänen lähettiläänsä ja hänen seuralaisensa, yllä, ja asettakoon Kaikkivaltias Allaah meidät heidän mukaan. 
 

Johdattaminen ja Vaihtoehdon antaminen 
 
Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom.: Saarah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
{Joten, jota Allaah haluaa, että Hän johdattaa häntä, Hän ilahduttaa (avaa, paljastaa, suurentaa, laajentaa, 
avartaa, levittää..) hänen rintansa Äl.släämille; ja jota Hän haluaa, että Hän harhaannuttaa häntä, Hän tekee 
hänen sydämestään tiukan (kutistetun, kiristetyn, supistetun, ahdistuneen, hyvin tiukan, rasittuneen..)51 kuin se 
nousisi taivaassa52! Noin Allaah asettaa saastaisuuden noiden ylle, jotka eivät usko!} Äl.än’ääm/Karjat/6: 126 
 
Monet ihmiset ovat hämmentyneitä 'Johdatuksen ja Harhaanjohdatuksen' ajatuksesta, joka tunnetaan Isläämiläisessä 
teologiassa nimellä: 'Ättäkhjiiru wa Ättäsjiir', joka tarkoittaa kirjaimellisesti arabiaksi: Vaihtoehdon antaminen 
valittavaksi (Ättäkhjiir), ja jonkun johtaminen, opastaminen, saattaminen, vieminen ja ajaminen pakolla ilman mitään valintaa!  
 
Toisin sanoen: Olemmeko vapaita valitsemaan uskon ja muslimiksi tulemisen, vai olemmeko Kaikkivaltiaan 
Allaahin johtamia ja pakottamia epäuskoon ja Helvettiin menemiseen?! No, heti ensimmäisestä silmäyksestä 
mainittuun Ääjään ja moniin Sen kaltaisiin, voimme nähdä, että olemme Kaikkivaltiaan Allaahin johdattamia, ja 
meillä ei ole vapautta valita uskoamme ja kohtaloamme! Eikö olekin niin?! Kyllä; siltä se näyttää, ja meidän tulee 
olla yksimielisiä tuosta! Mutta onko tämä sopivaa Allaahille, Jonka sanomme olevan, Kaikkivaltias, Armollinen, 
Armahtaja, Laupias jne.?! Tietenkään ei; muutoin tässä on jotain ristiriitaista ja on asioita, jotka menevät tässä 
väärin, eikö niin?! Kyllä! Joten ratkaiskaamme viisaasti tämä - näennäinen - ristiriita sanomalla: 
 

1. Kaikkivaltias Allaah on Tietävä, Hän tietää mitä oli, mitä on nyt, mitä tulee olemaan ja mitä ei tule olemaan, ja 
jos se tulee olemaan, miten se tulee olemaan! 

2. Kaikkivaltias Allaah on Viisas, Oikeudenmukainen, Kaikista Rakastavin, Armollinen, Armollisin, Kaikista Välittävin jne.! 
3. Kaikkivaltias Allaah loi kaiken ja tehnyt Päätöksiä kaikesta, mutta me emme tiedä monia Päätöksiä, Joita Hän 

Kaikkivaltias on tehnyt! 
4. Kaikkivaltias Allaah on luonut meidät, siten, Hän Kaikkivaltias - perustuen Tietoonsa - tietää mitä me tulemme 

tekemään ja minkä uskon tulemme valitsemaan! 
5. Kaikkivaltias Allaah ei antanut meille Tiedostaan paitsi sen, mitä Hän haluaa, joten Hän ei antanut meidän tietää 

Hetken ajankohtaa, Hän ei antanut meidän tietää ennakolta mitä on kohduissa, Hän ei antanut meidän tietää mitä 
tulemme ansaitsemaan seuraavaksi, Hän ei antanut meidän tietää milloin tulemme kuolemaan jne., ja niin Hän 
ei antanut meidän tietää missä uskossa tulemme elämään eikä missä uskossa tulemme kuolemaan; Kaikkivaltias 
Allaah sanoo: {Totisesti Allaahilla on tieto Hetkestä, ja Hän lähettää alas pelastuksen (sateen), ja Hän tietää 
mitä on kohduissa,  ja yksikään sielu ei tiedä mitä se ansaitsee (omistaa) huomenna, eikä yksikään sielu tiedä 
missä maassa se kuolee! Totisesti Allaah on Tietävä (’Äliim) Tietäjä (Khäbiir)!} Luqmään/31:34, joten kukaan 
ei tiedä näitä viittä etukäteen paitsi Kaikkivaltias Allaah Subhäänähu wä Tä’äälää! 

6. Kaikkivaltias Allaah, Oikeudenmukainen, on luonut ja antanut Käskyjä, joten Hän loi meidät ja antoi meille 
Käskyjä toteltaviksi; Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Totisesti Herranne on Allaah, Joka loi taivaat ja maan kuudessa 
päivässä, sitten Hän ylentyi (suuntautui, nousi, kääntyi, tuli.. kysymättä kuinka) Valtaistuimella, Hän peittää yön 

                                                 
51 Tämä Ääjäh näyttää Toisilta Ääjäätiltä, Jotka sanovat: {Ja että totisesti Allaah johdattaa ketä Hän haluaa}, {Ja Allaah johdattaa ketä 
Hän tahtoo Suoralle Tielle}, {Totisesti sinä (oi Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) et johdata häntä, jota rakastit 
(halusit), vaan totisesti Allaah johdattaa ketä Hän tahtoo, ja Hän on Tietävin johdatetuista} jne. Jotkut ihmiset tulkitsevat ne tällä tavalla: 
{Ja että totisesti Allaah johdattaa ketä hän (henkilö) haluaa}, {Ja Allaah johdattaa ketä hän (henkilö) tahtoo Suoralle Tielle} jne, joten he 
katsovat pronominin 'Hän' - joka oikeastaan viittaa Kaikkivaltiaaseen Allaahiin - viittaavan henkilöön, joten Äl.ääjäät tarkoittaisivat: Jos 
kuka tahansa henkilö haluaa, että Kaikkivaltias Allaah johdattaa häntä, niin Kaikkivaltias Allaah tekee asiat helpoksi hänelle johdatukseen, ja 
jos kuka tahansa henkilö haluaa, että Kaikkivaltias Allaah harhaannuttaa hänet, niin Kaikkivaltias Allaah helpottaa hänelle Älkufrin 
(epäuskon) ja tottelemattomuuden! Kyllä, tämä merkitys on oikea, kuten yritimme selittää tässä artikkelissa, mutta Äl.ääjäätin lauserakenne 
ei sovi yhteen tuon ymmärtämisen kanssa, koska Kaikkivaltias Allaah on Hän, Joka tahtoo ja Hän, Joka haluaa ensisijassa, sitten henkilön 
tahto tulee toisella tasolla Kaikkivaltiaan Allaahin Tahdon jälkeen, kuten tulemme näkemään Inshää.ä-llaah! 
52 Ja tämä on todiste siitä, että mitä ylemmäksi menemme, ilma vähenee; ja nykytiede on tämän todistanut, ja se ei ollut tunnettua Allaahin 
lähettilään, Muhämmädin, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, aikana eikä hänen jälkeensä; vasta sitten kun ihminen alkoi lentää ja 
tutkia maapallomme ulkopuolella olevaa! 
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päivällä (päivän yöllä), ja se etsi sitä nopeasti (ajaen toistansa takaa), ja aurinko, ja kuu, ja tähdet ovat lähetettyjä 
Hänen Käskyllään. Eikö Hänellä olekin luominen ja Käsky! Siunattu olkoon Allaah, maailmojen Herra!} Äl.ä’raaf/7: 54! 

 
7. Siten Kaikkivaltias Allaah antoi meille valinnan totella Noita Käskyjä (Tee ja Älä tee), tai jättää Ne taakse huomiotta! 
8. Kaikkivaltias Allaah lupasi Paratiisin noille, jotka tottelevat, ja Helvetin noille, jotka eivät tottele! 
9. Kaikkivaltias Allaah lähetti lähettiläitä, oppineita, opettajia, saarnaajia jne. auttamaan ihmisiä ymmärtämään 

Hänen Tahtonsa ja Hänen viestinsä; Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Totisesti lähetimme (Kaikkivaltias Allaah) 
sinut (oi Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) Totuudella (ja Totuuden kanssa) ilosanoman 
antajana ja varoittajana; ja (ei yhtäkään) Ummää (kansaa) ilman, että kulki siinä varoittaja!} 
Faatir/Luoja/35: 24, {Ja Totuudella (ja Totuuden kanssa) lähetimme Sen (Koraanin) alas, ja Totuudella (ja 
Totuuden kanssa) Se tuli alas, ja Emme lähettäneet sinua (oi Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa 
sälläm) paitsi ilosanoman tuojana ja varoittajana! Ja Koraani, jaoimme (esitimme yksityiskohtaisesti 
tapahtumien mukaan vaiheittain) Sen, jotta lukisit (julistaisit) Sen ihmisille verkkaisesti, ja lähetimme Sen alas 
lähettäen (23v. aikana)! Sano (oi Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm): Uskokaa Siihen tai 
älkää uskoko Siihen, totisesti nuo, joille tuotiin (annettiin) tieto ennen Sitä, kun Sitä resitoidaan heille, he 
putoavat polvistuneina, ja sanovat: Subhäänä Rabbinää (Ylistetty Olkoon Herramme), totisesti Allaahin Lupaus 
oli (ja on) varmasti tehty!} Äl.israaå/Yöllinen matka/17: 104-109, {Allaahin Armollisen Armahtajan Nimellä: 
Älif (Ä) Läääääääm (L) Ra (R); Kirja (Koraani), Sen Jakeet ovat hyvinjärjestetyt (viisaudellistetut, täydellistetyt, 
vahvistetut..), sitten yksityiskohtaistetut (selitetyt, selvitetyt) Viisaan Tietäjän (Khäbiirin) Tyköä,* että älkää 
palvoko paitsi Allaahia, totisesti minä olen teille Häneltä (/Hänestä) varoittaja ja ilosanoman tuoja* ja että 
anokaa anteeksiantoa Herraltanne, sitten katukaa Hänelle, (niin) Hän saa teidät nautimaan hyvän nautinnon nimettyyn 
viivytykseen (aikaan, vaiheeseen) asti, ja Hän tuo jokaiselle suosion (runsauden, anteliaisuuden..) omalle hänen 
suosionsa, ja jos kännytte pois, niin totisesti pelkään puolestanne Suuren Päivän rangaistusta!} Huud/11:1-3! 

 
10. Kaikkivaltias Allaah antoi meille sydämet (aivot ja mielen) käytettäviksi ja ajatteluun, kuten Hän antoi meille 

monia muitakin asioita, jotka muistuttavat meitä Kaikkivaltiaan Allaahin Totuudellisuudesta! 
11. Allaahin Oikeudenmukaisuus ilmaisee, että jokainen sielu tulee olemaan vastuussa teoistaan ja valinnoistaan! 
12. Kaiken tämän jälkeen ja lisäksi, jos tulen luoksesi ja sanon sinulle: 'Tule muslimiksi!', mutta vastat: 'Ei!', tai jos 

sanon sinulle: 'Juo tämä vesi!', mutta kieltäydyt, niin tuletko sen jälkeen luokseni sanoen, että joku muu on 
tehnyt tuon valinnan sinun sijastasi, ja että se oli joku muu, joka sanoi 'Ei!' kahdesti?! Millaista järkeä tuo on?!   

 
Avainasia tässä on, että Kaikkivaltias Allaah tietää etukäteen mitkä ovat minun valintani ja sinun valintasi elämässä 
ja mitkä ovat päätöksemme, ja kukaan ei ole pakottanut meitä valitsemaan mitä olemme valinneet, eikä meidän 
tarvitse pitää jotakin muuta vastuullisena valinnoistamme!  
 
Toinen avainasia on, että Kaikkivaltias Allaah auttaa meitä nauttimaan valinnastamme, joten jos valitset Isläämin, 
Hän tekee asiat helpoiksi nauttia uskostasi, kuten laajentaen sydämesi, tehden sen ihanaksi, saaden sinut löytämään 
rauhan Älqur.ääniä lukiessasi, järjestää sinulle ystäviä, moskeijoita, tietoa, tyyneyden sydämiin jne.!  
 
Tietenkin Kaikkivaltias Allaah testaa uskoamme ja asettaa elämäämme joskus joitakin vaikeuksia ravistellaksemme 
meitä ja nähdäkseen miten kiitollisia olemme; näiden kiusausten ja testien tulisi vahvistaa uskoamme ja lähentää 
meitä Kaikkivaltiaaseen Allaahiin; jos ei, pitäkäämme mielessämme, että uskomme on heikko ja meidän täytyy 
harjata ja puhdistaa sitä, jotta siitä tulee vahva ja kaunis! 
  
Mutta jos henkilö valitsi epäuskon, Kaikkivaltias Allaah järjestää hänelle hänen kaltaisiaan ihmisiä, ja Hän järjestää 
hänelle kaikkia teitä nauttia epäuskostaan (jos Kaikkivaltias Allaah haluaa, koska välttämättä hän ei löydä kaikkea 
valmiina, ja tämä saattaa olla armo, jotta henkilö saa vähemmän syntejä osakseen, tai se voi olla rangaistus, joten 
henkilö tulee elämään pimeällä puolella löytämättä mitä hän haluaa..)!  
 
Ja jos valitset Äl.isläämin ja tottelevaisuuden, Kaikkivaltias Allaah tulee miellyttämään Sen sinulle; mutta jos 
henkilö valitsee epäuskon, Kaikkivaltias Allaah ei tule miellyttämään sitä, vaan tuo on henkilön valinta ja hän on 
vastuussa siitä; Kaikkivaltias Allaah on varoittanut häntä hänen väärän valintansa seurauksista, Kaikkivaltias Allaah 
sanoo: {Allaahin Armollisen Armahtajan Nimellä: Älif (Ä) Läääääääm (L) Ra (R); Kirja (Koraani), Sen Jakeet ovat 
hyvinjärjestetyt (viisaudellistetut, täydellistetyt, vahvistetut..), sitten yksityiskohtaistetut (selitetyt, selvitetyt) Viisaan 
Tietäjän (Khäbiirin) Tyköä,* että älkää palvoko paitsi Allaahia, totisesti minä olen teille Häneltä (/Hänestä) varoittaja 
ja ilosanoman tuoja* ja että anokaa anteeksiantoa Herraltanne, sitten katukaa Hänelle, (niin) Hän saa teidät nautimaan 
hyvän nautinnon nimettyyn viivytykseen (aikaan, vaiheeseen) asti, ja Hän tuo jokaiselle suosion (runsauden, anteliaisuuden..) 
omalle hänen suosionsa, ja jos kännytte pois, niin totisesti pelkään puolestanne Suuren Päivän rangaistusta!} Huud/11:1-3! 
 
Edelleen, joskus varoitat joitakin ihmisiä asioista, mutta jos he eivät kuuntele tai tiedät etteivät he kuuntele, sanot 
heille vain: 'Olen varoittanut teitä, mutta tehkää mitä haluatte', ja tämä ei tarkoita, että haluat heidän tekevän sitä, 
mistä heitä varoitit, mutta vain koska he ovat itsepäisiä, niin sanot heille niin, kuten kun varoitat lastasi olemaan 
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koskematta johonkin kuumaan, mutta silti hän vaatii saada pidellä kuumaa pannua, joten sanot hänelle: 'Hyvä on, 
ota se!', joten haluat hänen oppivan itsepäisyydestään ja virheestään; ja tuo on aivan kuin Kaikkivaltiaan Allaahin 
Sanonta: {Sano (oi Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, uskottomille): Uskokaa Siihen 
(Älqur.ääniin) tai älkää uskoko Siihen!} Äl.israaå/Yöllinen matka/17: 107!  
 
Joten kaiken tämän jälkeen, meidän tulisi sanoa, että Kaikkivaltias Allaah on luonut kaiken, mukaanlukien 
päätöksemme, ja Hän on päättänyt kaiken. Hän on antanut meille oikeuden ja vapauden valita, tietämättämme, mitä 
Kaikkivaltias Allaah on jo päättänyt meitä varten, mutta me olemme niitä, jotka valitsemme ja jotka päätämme mitä 
haluamme, ja Hän Kaikkivaltias ei pakottanut meitä valitsemaan sitä, minkä olemme valinneet, joten olemme 
vastuullisia valinnastamme ja teoistamme, vaikkakin meidän valintamme oli jo Kaikkivaltiaan Allaahin tiedossa, 
Joka tietää kaiken, ja Hän Kaikkivaltias Allaah tukee valintojamme, Hän miellyttää ne tai ei; katsokaa esimerkkiä 
Äbuu Lähäbistä: Kaikkivaltias Allaah ilmoitti jo Mäkkässä että Äbuu Lähäb ja hänen vaimonsa menevät Helvettiin 
vaikka he olivat vielä elossa, he olisivat voineet tulla muslimeiksi elettyään niin monta vuotta; mutta valitettavasti 
he eivät tulleet, he jatkoivat Älkufrin (epäuskon) valitsemista; kirjoitimme lehdessä 11 Suratu Älmäsädiä selittäessä:  
 
'Älqur.äänin ihmeiden joukossa on, että Tämä Suurah ({Allaahin, Armollisen Armahtajan Nimellä: Tuhoutukoot 
Äbuu Lähäbin kädet ja tuhoutukoon (hän itse)! Ei hyödyttänyt häntä hänen rahansa (omaisuutensa) ja mitä hän 
ansaitsi! Hän koskettaa (Tuomiopäivänä) Ttulta, Jolla on liekki (ja Jossa häntä korvennetaan ja paahdetaan), ja 
vaimonsa on polttopuun kantajatar, kaulassaan köysi kuidusta!} Älmäsäd/111: 1-5) on ilmoitettu Mäkkässä, ja Se 
ilmoittaa varmuudella, että Äbuu Lähäb ja hänen vaimonsa kuolevat epäuskovaisina! Tällä parilla oli mahdollisuus 
katua seuraavien kahden vuosikymmenen aikana kun Älqur.ään tuli yhä alas ja ilmestyi Allaahin lähettiläälle 
Muhämmädille, Allaahin Rukous ja Tervehdys olkoon hänen yllään! Ja jos he tekivät niin, vaikka vain pilkallaan, 
tämä voisi todistaa, että Älqur.ään ei ole Kaikkivaltiaalta Allaahilta, ja että Allaahin lähettilään Muhämmädin, 
Allaahin Rukous ja Tervehdys olkoon hänen yllään, kutsu on väärä! Mutta kumpaakaan näistä ei tapahtunut, ja 
molemmat Äbuu Lähäb sekä hänen vaimonsa Äl’äwraaå kuolivat epäuskovina, ja Kaikkivaltias Allaah täytti Lupauksensa!'.  
 
Joten Kaikkivaltiaan Allaahin Päätös sopii meidän päätöksiimme ja valintoihimme, ne kulkevat rinta rinnan, eivät 
erillään, mikä tarkoittaa, että Kaikkivaltias Allaah päättää meistä jo kauan kauan aikaa ennemmin, ja me päätämme 
nyt ja joka päivä juuri tuon saman asian, jonka Hän oli päättänyt; odotatko sokean kertovan sinulle mitä sinulla on 
päälläsi?! Et! Miksi?! Koska tiedät, että hän on sokea! Joten päätit hänen puolestaan, että hän on epäonnistunut 
kokeessa jo ennen kuin koettelet häntä, eikö niin?! Miksi hän mielestäsi epäonnistuu?! Koska tiedät kokemuksesta, 
että sokea ei voi nähdä mitä on päälläsi! Ja niin myös Kaikkivaltias Allaah, Joka tietää kaiken, on päättänyt 
kohtalomme jo ennen kuin menemme testiin! Sanotaan, että annat sokealle mahdollisuuden ja laitoit hänet testiin; 
testissa hän epäonnistui, koska ei pystynyt kuvailemaan mitä sinulla on ylläsi! Joten työsi on tehty ja niin on 
hänenkin! Myös Kaikkivaltias Allaah on laittanut meidät tänne maan päälle testiin!  
 
Teemme päätöksiä toisensa jälkeen, ja Kaikkivaltias Allaah tietää pohjaviivamme ja viimeisen päätöksemme; joten 
sen mukaan, läpäisemme tai epäonnistumme testissä; Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Jos ette usko, niin totisesti 
Allaah on (Itse) Rikas (ei tarvitse kenenkään palvontaa) teistä, ja Hän ei miellytä palvelijoilleen epäuskoa! Ja jos 
kiitätte, Hän miellyttää Sen teille; ja kantajatar (sielu) ei kanna toisen kantamusta (syntiä); sitten Herrallenne on 
paluunne, joten Hän tiedottaa teille mitä tapasitte tehdä; totisesti Hän on Tietävä rintojen (sydänten 
salaisuuksista)!} Äzzumar/Ryhmät/39: 7, {Allaahin Armollisen Armahtajan Nimellä: Siunattu on Hän, Jonka 
Käsissä on kuningaskunta, ja Hän on Kykenevä kaikkeen, Joka loi kuoleman ja elämän koetellakseen teitä; kuka 
teistä on paras teossa, ja Hän on Voimallinen, Anteeksiantaja, Joka loi seitsemän taivasta kerroksittain! Et näe 
Armollisen luomisessa (mitään) epäsuhtaisuudesta; joten palauta katse, näetkö (mitään) säröstä? Sitten palauta 
katse kahdesti, Katse kääntyy sinulle nöyränä ja se on väsynyt. Ja varmasti koristimme alimman taivaan lampuilla, 
ja teimme ne kiroajiksi saatanoille, ja valmistimme heille Ässä’iirin rangaistuksen} Älmulk/67: 1-5!  
 
'Ättäkhjiirin wa Ättäsjiirin (Oikeuden antamisen valinnan ja Johtamisen) aihe liittyy 'Älqadaa.in ja Älqadarin 
(Päätöksen ja Kohtalon) aiheeseen.  
 
Älqadaaå (Päätös) tarkoittaa: Minkä Kaikkivaltias Allaah päätti - ja meillä ei ole tietoa monista Allaahin 
päätöksistä, kuten milloin tulemme kuolemaan jne., mutta tiedämme, että Kaikkivaltias Allaah päätti 
uskoville Paratiisin, pyydämme Kaikkivaltiaalta Allaahilta heidän joukossaan olemista, ja Hän Kaikkivaltias 
on päättänyt Helvetin uskottomille, pyydämme Kaikkivaltiaan Allaahin Turvaa heistä ja Siitä -.  
 
Älqadar (Kohtalo) tarkoittaa kaikkea, jonka Kaikkivaltias Allaah on päättänyt ja kaikki, jonka Kaikkivaltias Allaah 
on kirjoittanut tapahtuvaksi! Kaikkivaltias Allaah oli päättänyt syntymäpäiväni ja kuolinpäiväni, ja kaikki, mitä on 
niiden välissä, on Kaikkivaltiaan Allaahin säätämää, mutta minulla ei ole tietoa näistä asioista, ja mitä tahansa olen 
päättänyt tehdä, on minun oma valintani ja oma vastuuni, mutta tietäen, että Kaikkivaltias Allaah on jo päättänyt ne 
ja kirjoittanut ne minulle, joten ne tapahtumat kuten on kirjoitettu Älläwhissä Älmahfuudhissä (katso lehti 24-25)!  



 30  
Äidit esimerkiksi tietävät, mistä heidän lapsensa pitävät ja mistä eivät, joten he tarjoavat hyviä asioita, mistä heidän 
lapsensa pitävät; mutta jos lapset pitävät jostakin mistä heidän äitinsä ei pidä, silti - rakkaudesta lapsiinsa, ja 
varoitusten ja suuttumuksen jälkeen - äidit tarjoavat ne lapsilleen; ja tuo ei tarkoita, että äidit olisivat yhtä mieltä 
lastensa kanssa; esimerkiksi, monet äidit antavat lapsilleen rahaa ostaa huumeita tai tupakkaa, koska he tietävät, 
että heidän lastensa - väitetty - onnellisuus on näissä huumeissa ja tupakassa! Juuri näin - ja Kaikkivaltiaalle 
Allaahille Korkein Esimerkki - Kaikkivaltias Allaah tekee palvelijoidensa kanssa, Hän pitää ja ei pidä, rohkaisee ja 
kieltää, antaa ja kieltää, mutta me itse teemme päätökset, ja jos teemme hyviä päätöksiä, Kaikkivaltias Allaah on 
Onnellinen ja Tyytyväinen; mutta jos teemme vääriä päätöksiä, Kaikkivaltias Allaah ohjaa ja varoittaa; mutta jos 
olemme tarpeeksi itsepäisiä emmekä välitä, Kaikkivaltias Allaah antaa meidän tehdä mitä haluamme, ja Hän on 
Onneton ja Tyytymätön - ja emme vahingoita Häntä mitenkään -, mutta kummassakaan tapauksessa Hän ei tarvitse 
meitä, mutta me tarvitsemme Häntä!  
 
Joten ensisijainen Päätös on Kaikkivaltiaan Allaahin tekemä, me emme tiedä Sitä, emme ole vastuussa Siitä eikä 
meitä tuomita Sen perusteella; toissijainen päätös on meidän tekemä, tiedämme sen, olemme täysin tietoisia siitä, 
olemme vastuussa siitä ja meidät tullaan tuomitsemaan sen mukaan!  
 
Kaikkivaltias Allaah tietää, että uskoton, joka kuolee epäuskovana, ei koskaan tule uskomaan, koska Kaikkivaltias 
Allaah tietää, että hän ei tule uskomaan, ja Hän Kaikkivaltias ei  pakota ketään uskomaan; Kaikkivaltias Allaah 
sanoi: {Mutta heille ilmeni (uskottomille Tuomiopäivänä) mitä he tapasivat piilottaa aikaisemmin (Äddunjäässä), 
ja jos heidät palautetaan (Ädduunjään), varmasti he palautuvat siihen, mistä heitä kiellettiin, ja totisesti he ovat 
valehtelijoita!} Äl.än'ääm/Karjat/7: 28, {Ja jos Allaah tiesi heissä hyvyyttä, varmasti Hän laittaa heidät kuulemaan, 
ja jos Hän laittaisi heidät kuulemaan, varmasti he kääntyvät (pois uskosta) ja he ovat perääntyviä!} Äl.änfääl/8: 
23, {Ja jos Herrasi (oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) tahtoi, varmasti uskoisivat kaikki, 
jotka ovat maassa, kaikki heistä; joten sinäkö (oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) pakotat 
ihmisiä kunnes he olisivat uskovia?!} Juunus/10: 99, {Ja jos Allaah tahtoi, varmasti Hän tekisi teitä Yhden Ummän 
(uskovan kansan); mutta totisesti Hän harhaanjohtaa ketä Hän haluaa ja johtaa ketä Hän haluaa, ja totisesti 
varmasti teiltä kysytään (Tuomiopäivänä) siitä, mitä tapasitte tehdä!} Ännähl/Mehiläiset/16: 93, {Ja he 
(uskottomat) sanoivat: Jos Allaah tahtoi, emme olisi palvoneet niitä (Ättawaaghiitia: kaikki muu, jota palvotaan 
paitsi Kaikkivaltias Allaah)! Heillä ei ole tuosta (valinnasta, jonka he olivat tehneet ja päätöksistä, joita he tekivät 
jo ennen kuin he syntyivät maan päälle) (mitään) tietoa; totisesti he vain valehtelevat (he itse valitsivat epäuskon, 
ja Kaikkivaltias Allaah ei pakottanut ketään epäuskoon)!} Äzzukhruf/43: 20, {Ja he (uskottomat) sanoivat: Jos 
tapasimme kuulla tai tajuta, emme olisi Ässä'iirin omista (Helvetin ihmisistä))!} Älmulk/67: 10, joten he 
tunnustivat, että he ovat noita, jotka tekivät väärän valinnan ja väärän päätöksen, ja Kaikkivaltias Allaah ei 
pakottanut heitä tekemään niin, ja Hän ei ole vastuussa heidän teoistaan ja valinnoistaan! Joten oletko vapaa 
valitsemaan vai oletko Allaahin Voiman Johtama?! 
 

Ramadaan, Koraanin kuukausi 
 

Lähde: Veli Abuu Dharr, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä; perustuu Ibnu Rajabin, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah 
häntä, kirjaan 'Lataa.ifu Älmä'äärif ', ja muihin lähteisiin; Äbuu Dharr, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä, Ramadaan 1415 
Suom: Ummu Bilääl, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah heitä 
 
Tämän tekstin ensimmäinen osa perustuu otteeseen Ibnu Rajab Älhänbälijjin, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä, kirjasta 
Lataa.ifu Älmä'äärif (s. 179-182), jonka lainasi Fähd Bnu Suläimään kirjassaan: Käifä nästäfiidu min Ramadaan (Miten 
hyödymme Ramadaanista; s.48-50). 
 
’Ää.ishäh, radija-llahu 'änhää, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, tapasi kun (viimeiset) 
kymmenen (yötä) oli jäljellä Ramadaanista, tiukentaa miåzariansa53, ja välttää perhettään!" Älbukhäärij, 
armahtakoon Allaah häntä 
 
’Ää.ishäh, radija-llahu 'änhää, sanoi: Profeetta, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, tapasi kun (viimeiset) kymmenen 
(yötä) astuivat (alkoivat), tiukentaa miåzariansa, ja elvyttää hänen yönsä54 (pysyä koko yön hereillä rukouksessa), 
ja herättää perheensä!" Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä. 
  
Ramadaan on ovella, joten käytä hyväksesi tämä arvokas mahdollisuus, sillä Ramadaanilla on erityinen suhde 
Koraanin kanssa: {Ramadaanin kuukausi, Jona Koraani lähetettiin alas, Opastuksena ihmisille ja Selkeinä 
                                                 
53 Vaatteen tai lakanan kappale, jota miehet käyttävät kuten housuja navasta nilkkaan, ja naiset käyttävät sitä huntuna koko keholle. ts. hän 
pysytteli poissa vaimojensa luota, jotta hänellä, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm,  olisi enemmän aikaa palvontaan. 
54 Voi olla myös: sen yö (yöt), viitaten Ramadaanin yöhön (öihin). Huomatkaa myös, että melkein jokaisessa kielessä yksikkö viittaa joskus 
monikkoon, ja monikko viittaa yksikköön, esim. ”Talvi on kylmä Suomessa” tarkoittaa: kaikki talvet ovat kylmiä Suomessa’, Atuo on 
nopeampi kuin bussi’ tarkoittaa: Autot ovat nopeampia kuin bussit! 
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(todisteina, merkkeinä, osoituksina, selityksinä...) Opastuksesta ja Furqäänista55, joten joka todisti (näki, kuuli, 
tiesi...) teistä kuun, niin paastotkoon hän Sen (Ramadaanin kuukauden)56; ja joka oli sairas tai matkalla, niin 
laskelma muista päivistä57; Allaah haluaa teille helppoutta, ja Hän ei halua teille vaikeutta, ja jotta täytätte 
laskelman (29 tai 30 päivää), ja jotta suurennatte (ja ylistätte) Allaahia58  siitä, johon Hän ohjasi teitä, ja jotta 
kiittäisitte!} Älbäqäräh/Lehmä/2: 185 
 
Arabiaksi pronomini: fa, fä (englanniksi: so): joten, niin, ja, sitten, siten.., Tässä Ääjäässä johtaa seuraavaan tekstin 
merkitykseen yhtenä sen merkityksistä: "Paastoa Tässä Kuussa, koska tällöin Koraani lähetettiin!"59 
 
’Äbdu-llaah Bnu ’Äbbääs, Allaah mieltyi heihin, tapasi sanoa: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, 
oli ihmisten anteliain, ja hän oli parhaimmillaan anteliaisuudessa Ramadaanissa kun Jibriil tapaa hänet, ja Jibriil 
tapasi tavata hänet jokaisena yönä Ramadaanin Kuukaudesta, joten hän opettaa hänelle Koraania! Hän (lainaaja, 
Allaah mieltyi häneen) sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, oli, kun Jibriil ’äleihi-ssälääm 
tapaa hänet, anteliaampi hyvyydellä kuin lähetetty tuuli (armossa ja jatkuvassa antamisessa)!” Koottu 
Älbukhäärijjilta ja Ännäsää.ijjilta, armahtakoon Allaah heitä 
 
Tämä Hädiith suosittelee seuraavia asioita: 
 
- Koraanin opiskelua Ramadaanina. 
- Liittymistä muiden seuraan tätä tarkoitusta varten. 
- Oman muistin ja tiedon tarkastamista Koraanista jonkun kanssa, joka osaa sen paremmin. 
- Koraanin lisääntyvää resitointia ja lukemista Ramadaanina. 
- Paras aika resitoinnille ja lukemiselle on öisin, jolloin muut kiinnostuksen kohteet vähenevät ja on helpompi 

keskittyä, Kaikkivaltias Allaah sanoo:  
 

 {Totisesti yön alku (yön aika)60 on raskainta rukouksille (ja vakainta jaloille rukouksessa) 61, ja suorinta 
puheelle (paras aika hallita puhetta ja lukea Koraania..)!} Älmuzzämmil/Kietoutunut/73: 6 

 
 ’Äbdu-llaah Bnu ’Äbbääs, Allaah mieltyi heihin, tapasi sanoa: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa 

sälläm, oli ihmisten anteliain, ja hän oli parhaimmillaan anteliaisuudessa Ramadaanissa kun Jibriil kohtaa 
hänet, ja Jibriil tapasi kohtaa hänet jokaisena yönä Ramadaanin Kuukaudesta, joten hän esittää (opettaa) 
hänelle Koraania! Niin totisesti Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, oli, kun Jibriil ’äleihi-
ssälääm kohtaa hänet, anteliaampi hyvyydessä kuin lähetetty tuuli (armossa ja jatkuvassa antamisessa)!” 
Älbukhäärij, armahtakoon Allaah hanta 

 
 'Ää.ishäh Allaah mieltyi häneen, sanoi: Faatimah tuli (esiin) kävellen niin totisesti hänen kävelynsä on kuin 

profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, kävely; joten profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: 
Tervetuloa oi tyttäreni! Sitten hän istutti hänet oikealle puolelleen tai vasemmalleen ('Ää.ishäh Allaah mieltyi 
häneen, ei muistanut), sitten hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) kertoi hänelle 
(Faatimalle, Allaah mieltyi häneen) salaisuuden puheen, joten hän (Faatimah, Allaah mieltyi häneen) itki! 
Joten sanoin hänelle: Miksi itket?! Sitten hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) 
kertoi hänelle (Faatimalle, Allaah mieltyi häneen) salaisuuden puheen, joten hän (Faatimah, Allaah mieltyi 
häneen) nauroi! Joten sanoin: En (koskaan) nähnyt, kuten tänään, läheisempää iloa (iloisuutta, onnellisuutta) 
surullisuudelle! Joten kysyin häneltä (Faatimalta, Allaah mieltyi häneen) siitä, mitä hän (Allaahin lähettiläs, 
salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi?! Joten hän sanoi: En aikonut paljastaa Allaahin lähettilään, 
salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, salaisuutta! Kunnes profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, otettiin (kuoli), 
joten kysyin häneltä (Faatimalta, Allaah mieltyi häneen); joten hän sanoi: Hän (Isäni Allaahin lähettiläs, salla-
llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) paljasti minulle (salassa), että Jibriil (Enkeli Gabriel, 'äleihi-ssälääm) 
tapasi esittää (opettaa) minulle Älqur.äänin joka vuosi kerran, ja totisesti hän esitti (opetti) minulle 
(Älqur.äänin tänä) vuonna kaksi kertaa, ja en näe sitä paitsi (merkkinä siitä, että) aikani (kuoleman aika) on 

                                                 
55 Koraanin nimi verbistä faraqa: erottaa; Koraani erottaa oikean ja väärän; valon ja pimeyden; johtamisen ja harhaanjohtamisen välillä, joten 
se on Erottaja), joten joka todisti (näki, kuuli, tiesi... 
56 joten tämä Jae velvoitti muslimit paastoamaan koko Ramadaanin kuukauden kolmen päivän sijaan, ja vain Ramadaanin kuukauden! 
57 eli, joka on syönyt joinakin päivinä tämän tai sen kaltaisissa tilanteissa, hänen pitää paastota sama määrä muina päivinä.. 
58 sanomalla: Allaahu Äkbar; kun RamaDaan loppuu 
59 katso 'Älij Älhäläbijjin ja Säliim Älhiläälijjin: Paastoaminen Ramadaanissä; Älhidääjäh (Ali al-Halabi & Saleem al-Hilali: Fasting in 
Ramadan; Al-Hidaayah); 1414 S.H/1994, s. 11-12! Tulemme kääntämään tämän artikkelin Inshää.ä-llaah tulevaisuudessa! 
60 Nääshi.äh: ajat, tunnit, alku, yön suorittaminen ja seisominen rukouksessa, palvonnassa, ajatellen Allaahin luomakuntaa ja luomista, 
Koraanin lukeminen..; joten on sanottu: koko yö, ja alkuyö, heräämisen jälkeinen aika yöllä.. 
61 Äshäddu wat.än: raskainta rukouksille ja vakainta jaloille rukouksessa; sopivinta rukouksille, koska on hiljaista, rauhallista; aktiivisinta 
rukoilijalle, joka juuri heräsi, ja hän on vapaa kaikesta... 
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tullut, ja totisesti olet ensimmäinen taloni omista (perheestä) saavuttaen minut62; joten itkin! Joten hän sanoi: 
Eikö sinua miellytä, että tulet olemaan Paratiisin omien (ihmisten) naisten - tai uskovien naisten - Rouva63-?!; 
joten nauroin tuolle!" Älbukhäärij, armahtakoon Allaah hanta 

 
 'Ää.ishäh Allaah mieltyi häneen, sanoi: Profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, vaimot olivat hänen 

(Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) luona, hän ei jättänyt yhtäkään heistä; joten 
Faatimah tuli (esiin) kävellen, hänen kävelynsä ei erehdy (eroa) Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa 
sälläm, kävelystä mitenkään; joten kun hän (Allaahin profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) näki 
hänet, hän toivotti hänet tervetulleeksi, joten hän sanoi: Tervetuloa oi tyttäreni! Sitten hän istutti hänet oikealle 
puolelleen - tai vasemmalleen64, sitten hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) 
paljasti (salaisuuden) hänelle, joten hän (Faatimah, Allaah mieltyi häneen) itki vahvan itkemisen! Joten kun 
hän (Allaahin profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) näki hänen (kovan) surunsa, hän paljasti 
hänelle toisen (salaisuuden ja toisen kerran), joten hän (Faatimah, Allaah mieltyi häneen) nauroi! Joten 
sanoin hänelle: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, erikoisti sinut hänen naistensa (vaimojensa) 
keskuudesta salaisuuksilla, sitten sinä itket!? Joten kun Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, 
nousi (lähti), kysyin häneltä: Mitä Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi sinulle?! Hän 
sanoi: En aikonut paljastaa Allaahin lähettilästä, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, hänen salaisuuttaan! Hän 
('Ää.ishäh, Allaah mieltyi häneen) sanoi: Joten kun Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, kuoli, 
sanoin (Faatimalle, Allaah mieltyi heihin): Vaadin sinulta sillä, mihin minulla on oikeus sinulta, että kerrot 
minulle mitä Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi sinulle?! Joten hän (Faatimah, Allaah 
mieltyi häneen) sanoi: Mutta nyt, niin kyllä: Koskien sitä, kun hän (Isäni Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 
’äleihi wa äälihi wa sälläm) paljasti minulle (salaisuuden) ensimmäisellä kerralla, niin hän kertoi minulle että 
Jibriil (Enkeli Gabriel, 'äleihi-ssälääm) tapasi esittää (paljastaa, opettaa) hänelle Älqur.ääniä joka vuosi 
kerran tai kaksi kertaa, ja totisesti hän esitti (paljasti, opetti) hänelle (Älqur.ääniä) nyt kaksi kertaa, 'ja totisesti en 
(Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) näe aikaa (kuolemani aikaa), paitsi että varmasti se 
lähestyi; joten vältä Allaahia (tottelemalla Häntä ja olemalla hurskas Hänelle) ja ole kärsivällinen, niin totisesti 
olenpa mukava (hyvä) Ässäläf (edeltäjä) minä sinulle!' Hän (Faatimah, Allaah mieltyi häneen) sanoi: Joten itkin 
itkuni, jonka näit! Joten kun hän (Isäni Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) näki (kovan) 
suruni, hän paljasti minulle toisen (salaisuuden toisella kertaa, joten hän sanoi: Oi Faatimah! Eikö sinua miellytä, 
että tulet olemaan uskovien naisten Rouva - tai Tämän Ummän (Muslimi Kansan) Rouva -65?!; Hän (Faatimah, 
Allaah mieltyi häneen) sanoi: Joten nauroin nauruni, jonka näit!" Muslim, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä 

 
Mainittuaan ylläolevat Sunnän näkökulmat, Ibnu Rajäb, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä, puhuu 
Ässäläfistä (oikeamielisistä edeltäjistä, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä) Ramadaanin aikana: 
 
“… Jotkut oikeamielisistä edeltäjistä, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä, lukivat koko Koraanin Ramadaanin 
yörukousten aikana kolmessa päivässä, toiset seitsemässä päivässä, kuten Qätäädäh, armahtakoon Kaikkivaltias 
Allaah häntä, toiset kymmenessä päivässä, kuten Äbuu Rajaaå Äthärdij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä. 
Ässäläfu Ässaalih, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä,  lukivat Koraania Ramadaanina rukouksessa, mutta  
myös sen ulkopuolella. Äl.äswäd, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä, luki Koraanin joka toinen yö 
Ramadaanina66; Ibraahim Ännäkh’ij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä, teki näin erityisesti kymmenenä 
viimeisenä yönä, ja joka kolmantena yönä lopusta kuukautta. Qätäädäh, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä, 
luki säännöllisesti koko Koraanin seitsemässä päivässä, mutta kolmessa päivässä Ramadaanin aikana, jolloin hän 
opiskeli Koraania erityisesti, ja joka yö kuun kymmenenä viimeisenä päivänä; armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä kaikkia. 
 
Äzzuhrij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä, sanoi kun Ramadaan alkoi: Koraanin lukeminen ja ihmisten 
ruokkiminen!’67 Kun Ramadaan alkoi Äl.imääm Määlik, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä, lopetti 
Äl.häädiithin kertomisen ja oppineiden kanssa istumisen, ja piti kiinni Koraanin sivujen lukemisesta, samalla kun 
Sufjään Äthäwrij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä, jätti muut Allaahin palveluksen muodot ja piti kiinni 
Koraanin lukemisesta; armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä kaikkia.  
 
'Ääi.shällä, Allaah mieltyi häneen, oli tapana lukea Koraania päivän alussa (sarastuksen jälkeen) Ramadaanin 
aikana, siihen asti kun aurinko nousi ja hän meni nukkumaan. Zäid Äljäämillä, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah 

                                                 
62 Ja niin se oli; Faatimah, Allaah mieltyi häneen, kuoli 6 kuukautta isänsä Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, 
kuoleman jälkeen, ja hän oli ensimmäinen, joka kuoli Ählu Älbäitistä (Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, 
perheestä)! Tulevaisuudessa Inshää.ä-llaah tulemme näkemään artikkelin: Keitä ovat Ählu Älbäit, Kaikkivaltias Allaah mieltyi heihin?! 
63 Lainaaja, olipa hän 'Ää.ishäh tai Faatimah, tai joku muu, Allaah mieltyi heihin, ei muista tarkkaa lausetta.. 
64 Lainaaja, olipa hän 'Ää.ishäh tai Faatimah, tai joku muu, Allaah mieltyi heihin.. 
65 Lainaaja, olipa hän 'Ää.ishäh tai Faatimah, tai joku muu, Allaah mieltyi heihin, ei muista tarkkaa lausetta.. 
66 Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, kielsi, että Koraani luetaan vähemmässä kuin kolmessa päivässä! 
67 Eli Ramadaan on paras aika Koraanin lukemiselle, ihmisten ruokkimiselle ja lahjoittamiselle! 
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häntä, oli tapana tuoda Koraanin kopioita kun Ramadaan alkoi, ja kerätä seuralaisia ympärilleen..; armahtakoon 
Kaikkivaltias Allaah heitä kaikkia”. 
 
Ibnu Rajab, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä, jatkaa myöhemmin: Koko Koraanin lukemisen kielto alle 
kolmessa päivässä keskittyy normaaliin käytäntöön, mutta  suotuisina aikoina kuten Ramadaanina, erityisesti öinä, 
jolloin Läilätu Älqädriä (Määräyksen, Säädöksen, Tuomion, Päätöksen, Suuruuden, Jalouden Yötä) etsitään, tai 
suotuisissa paikoissa, kuten Mäkkässä, suositellaan ajan ja paikan hyväksikäyttöä Koraanin lukemiseen. Tämä on 
Ähmädin, Is.hääqin ja muiden Ä.immän (yks. Imääm), armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä, näkökulma, ja 
muiden käytäntö viittaa myös tähän!” 
 
Tarkoituksena ei ole keskustella tässä onko jälkimmäinen näkökulma oikea vai ei, sillä se on puhtaasti teoreettista 
suurimmalle osalle meistä, koska me emme pääse lähellekään koko Koraanin lukemista kolmessa päivässä! Silti, 
Allaahin profeetan, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, seuralaisten ja niiden, jotka seurasivat heitä, 
armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä kaikkia, käytännön tulisi olla tarpeeksi selvä. 
 
Qätäädäh kertoi Änäsiltä, Zäid Bnu Thääbitiltä, Allaah mieltyi heihin, (että hän kertoi) että hän söi Ässähuurin 
(aamiaisen ennen päivän sarastusta) Allaahin lähettilään, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, kanssa; hän (Zäid Bnu 
Thääbit, Allaah mieltyi häneen) sanoi: Sitten lähdimme (ulos) rukoukseen! Hän (Änäs, Allaah mieltyi häneen) 
sanoi: Sanoin Zäidille: Kuinka paljon on tuon välissä? Hän sanoi: Viidenkymmenen Ääjän lukemisen määrä!" 
Ähmäd, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Sä'iid kertoi Qätäädälta, Änäs Bnu Määlikiltä, Allaah mieltyi heihin, (että hän kertoi) että Allaahin profeetta, 
salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, ja Zäid Bnu Thääbit söivät Ässähuurin (aamiaisen ennen päivän sarastusta), joten 
kun he lopettivat Sähuurinsa, Allaahin profeetta, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, nousi (lähti) rukoukseen, joten hän 
rukoili! Sanoimme Änäsille: Miten paljon oli heidän Sähuurinsa lopettamisen ja heidän rukoukseen astumisensa 
välissä?! Hän sanoi: Määrä, jona mies (henkilö) lukee viisikymmentä Ääjää!" Älbukhäärij, armahtakoon 
Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Sä'iid Bnu Äbii 'Äruubah kertoi Qätäädälta, Änäs Bnu Määlikiltä, Allaah mieltyi heihin, (että hän kertoi) että 
Allaahin profeetta, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, ja Zäid Bnu Thääbit, Allaah mieltyi häneen, söivät Ässähuurin 
(aamiaisen ennen päivän sarastusta), joten kun he lopettivat Sähuurinsa, Allaahin profeetta, salla-llaahu 'äleihi wa 
sälläm, nousi (lähti) rukoukseen, joten hän rukoili! Sanoimme Änäsille: Miten paljon oli heidän Sähuurinsa 
lopettamisen ja heidän rukoukseen astumisensa välissä?! Hän sanoi: Kuin määrä, jona mies (henkilö) lukee 
viisikymmentä Ääjää!" Älbukhäärij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Hishääm kertoi Qätäädälta, Änäsilta, Zäid Bnu Thääbitiltä, Allaah mieltyi heihin, (että) hän sanoi: Söimme 
Ässähuurin (aamiaisen ennen päivän sarastusta) profeetan, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, kanssa, sitten hän 
(Allaahin profeetta, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) nousi (lähti) rukoukseen! Sanoin: Miten paljon oli 
Äl.äädhäänin (Äl.iqäämän)68 ja Ässähuurin välissä?! Hän sanoi: Viidenkymmenen Ääjän määrä!" Älbukhäärij, 
armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, sanoi: Älköön totisesti estäkö teitä Sähuuristanne 
Biläälin Äädhään69!” Älbukhäärij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä. 
 
Säälim Bnu ‘Äbdi-llääh, isältään, Allaah mieltyi heihin, että Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa 
sälläm, sanoi: Totisesti Bilääl huutaa (suorittaa Äädhäänin) yöllä, joten syökää ja juokaa kunnes Ibnu Ummi 
Mäktuum kutsuu!.. ” Älbukhäärij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah. 
 
’Ää.ishältä, Allaah mieltyi häneen, että Bilääl tapasi huutaa (suorittaa Äädhäänin) yöllä; joten Allaahin lähettiläs, 
salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, sanoi: Syökää ja juokaa kunnes Ibnu Ummi Mäktuum huutaa (suorittaa 
Äädhäänin), niin totisesti hän ei huuda (suorita Äädhääniä) kunnes Älfäjr nousee!’ Älqääsim sanoi: Ja ei ollut 
heidän Äädhäänääninsä (kahden Äädhäänin) välissä paitsi, että tämä (Ibnu Ummi Mäktuum, Allaah mieltyi 
häneen) nousee (moskeijan katon päälle) ja tämä (Bilääl, Allaah mieltyi häneen) laskeutuu (moskeijan katon 
päältä)!” Älbukhäärij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä. 
 
Arabien tapana oli laskea aika päivittäisten toimien mukaan. Tämä osoittaa, että seuralaiset, Allaah mieltyi heihin, 
olivat uppoutuneet Koraaniin, erityisesti Ramadaanin aikana. 
                                                 
68 Kolmas Äädhään: Ensimmäinen äädhään tehdään ennen Älfäjrin aikaa, joka on tarkoitettu herättämään nukkuja ja huomauttamaan 
laiminlyöjää; ja se sisältää sanonnan: Ässalaatu khäiru-mminä-nnäwm (Rukous on parempi kuin uni); Toinen Äädhään tehdään, kun 
rukousaika koittaa; kolmas  Äädään on kutsu rukoukseen ja se tehdään moskeijassa, kun kaksi edellistä tehdään moskeijan ulkopuolella;  
katso lehti 14: 70 asiaa koskien paastoa! 
69 Eli ensimmäinen Äädhään ennen rukousaikaa! 
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Vertaa kaikkea tätä meidän surulliseen tilaamme, jolloin puhumme niin paljon Isläämin vakiinnuttamisesta, 
Koraanin täytäntöön panemisesta jne., ja kuitenkin meillä on niin vähän yhteyttä sen kanssa; lukua ei ehkä 
ollenkaan lapsuuden jälkeen, tai ei ehkä koskaan! Siksi tulemme tasapainottomiksi Isläämin ymmärtämisen kanssa, 
koska on jakeita, joita kuulemme tai ajattelemme vain harvoin tai emme koskaan; kertaamme vain tiettyjä 
valikoituja jakeita uudelleen ja uudelleen; menetämme Koraanin jakeiden asiayhteyden, kokonaisvirtauksen, 
perusteen ja tasapainon. Kaiken, mikä on kaunista ja ihmeellistä. Tämän tietämättömyyden vuoksi kulkeudumme 
harhaan suoralta tieltä, jakaudumme lahkoihin, menetämme Allaahin siunaukset..: {Ja niiltä, jotka sanoivat: 
'Olemme Nasaaraa (nasaretilaisia: kristittyjä)'70, otimme (Kaikkivaltias Allaah) heidän liittonsa (sopimuksensa)71; 
joten he unohtivat osan siitä, jolla heitä muistutettiin72; joten kiihotimme (yllytimme, lietsoimme, heitimme, 
asetimme, panimme, kiinnitimme, viettelimme, houkuttelimme, hairahdutimme, nostatimme..) heidän välillä 
vihollisuuden ja vihamielisyyden Ylösnousemuspäivään asti73; ja totisesti varmasti Allaah tulee tiedottamaan heille 
siitä, mitä he tapasivat tehdä!} Älmää’idäh/Pöytä 5: 14 
 
Allaahin profeetalta, salla-llaahu ‘äleihi wa äälihi wa sälläm, saimme mahtavan neuvon:   
 

 Jundäb Bnu 'Äbdi-lläähiltä, Allaah mieltyi häneen, profeetalta, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, (että hän) sanoi: 
Lukekaa Koraania niin kauan kuin sydämenne kokoontuivat (myöntyvät ja yhdistyivät sen lukemistavassa ja 
ymmärtämistavassa)74; joten kun erkanitte, niin nouskaa Siitä!" Älbukhäärij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä 

 
 Jundäb Bnu 'Äbdi-llääh Älbäjälij, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa 

sälläm, sanoi: Lukekaa Koraania niin kauan kuin sydämenne kokoontuivat (myöntyvät ja yhdistyivät sen 
lukemistavassa ja ymmärtämistavassa); joten kun erkanitte Siinä (lukemistavassa ja ymmärtämistavassa), niin 
nouskaa Siitä!" Muslim, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä 

 
Joten voimme ymmärtää Noistä Ähäädiithistä, että Koraanin opiskelun tulisi tuoda ihmiset yhteen! 
 
On olemassa maininta ihmisistä ennen meitä (joiden jalanjälkiä seuraisimme), jotka rikkoivat uskontonsa lahkoihin 
(Zuburan), jokainen lahko iloitsee siitä, mitä heillä on! Tämän yksi ymmärtämisen muoto on, sanan 'Zuburan' 
tarkoittaminen sanatarkasti ‘kirjoja’, siinä, että jokainen lahko jätti Allaahin Kirjan, ja keskittyi ainoastaan oman 
lahkonsa kirjoihin, jolloin “he jakoivat uskontonsa kirjoiksi”75; Kaikkivaltias Allaah sanoi: {Joten he (kansat, 
juutalaiset, kristityt..) leikkasivat (ja repivät) heidän Asiansa (Uskonnon ja Yhtenäisyyden) välillään kirjoiksi (palasiksi, 
lahkoiksi, ryhmiksi..); jokainen puolue siitä, mitä heillä on, on iloinen (onnellinen)!} Älmuåminuun/Uskovaiset/23:53! 
 
Kaikkein vääristyneimmät, naurettavimmat, pinnallisimmat ajatukset, uudistukset ja taikauskot ovat levinneet 
muslimeiden keskelle aikana, jolloin he ovat poissa Koraanin ääreltä, koska mikä tahansa pieni tieto Koraanista 
olisi tarpeeksi hälventääkseen heidän väärinkäsityksiään. 

                                                 
70 Joten he keksivät tämän nimen 'Nasaretilaiset' sen sijaan, että olisivat sanoneet olevansa muslimeja ja uskovansa Allaahin 
lähettilääseen Muhämmädiin, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, kuten he uskoivat Jeesukseen, Mariamin poikaan, 'äleihimä-ssälääm!   
71 Uskoa Allaahin lähettilääseen Muhämmädiin, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, kuten heidän tulisi uskoa mihin 
tahansa profeettaan, jonka Kaikkivaltias Allaah saattaa lähettää, ja heidän tulisi seurata Allaahin Diiniä: Äl.isläämiä! 
72 joka on uskoa Allaahin lähettilääseen Muhämmädiin, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, kuten uskoa mihin tahansa 
profeettaan, jonka Kaikkivaltias Allaah saattaa lähettää, ja heidän tulisi seurata Allaahin Diiniä: Äl.isläämiä!  
73 joten heistä tuli monia ryhmiä ja monia puolueita, jotka vihaavat toisiaan ja syyttävät toisiaan Älkufrista (epäuskosta); ja 
tämä on kristittyjen tilanne tähän päivään saakka: ortodoksit, katoliset, protestantit, evankeliset, Jehovan todistajat, mormonit jne. 
74 tämä koskee ihmisten enemmistöä, mutta se ei  sisällä oppineita, joilla on kyky ymmärtää Sitä eri tavoin! Yleisesti jos erkaantuminen 
johtaa tyhjiin väitteisiin, vihaan jne., joten jokaisen tulisi lopettaa ja jokaisen tulisi pitää ymmärryksensä itsellään ja lähteä pois! Meidän tulee 
myös muistaa, että on monia tapoja lukea Älqur.ääniä Älkäriimiä; joten Allaahin lähettilään, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa 
sälläm, aikana Älqur.ään ilmestytettiin monilla Arabian kielen ääntämistavoilla arabien murteiden mukaan (esimerkiksi ruotsi 
Ruotsissa ei ole kuten ruotsi Suomessa jne.), yleisesti on olemassa 7 luentatapaa (Älhuruuf Ässäb'äh), ja jokainen alue 
Arabiassa tapasi lukea omalla tavallaan ja omalla murteellaan, ja näin tapahtuu yhä, kun Marokossa luetaan Warshin, armahtakoon 
Kaikkivaltias Allaah häntä, tavalla, Libyassa Qääluunin, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä, tavalla, Älhijääzissä Hafsin, 
armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä, tavalla jne.; esimerkiksi Warshin, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä, tavoin 
voimme lukea: Mäliki Jäwmi-ddiin (Mälik: Tuomiopäivän Kuningas), Hafsin, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä, tavoin 
luemme: Määliki jäwmi-ddiin (Määlik: Tuomiopäivän Omistaja; Hallitsija, Kuningas..), myöskin tuleva Ääjäh 23: 53 antaa 
meille hyvän esimerkin: Nääfi', armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä, luki: Zuburan (kirjat), Äl.ä'mäsh ja Äbuu 'Ämruu, 
armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä, lukivat: Zubaran (palaset, osat..); ks. lehti 24-25: Äl.islääm; Tuo Outo, Tuntematon! 
75 Se tarkoittaa myös, että jokainen kansa, ryhmä tai uskonto otti kirjan, uskoo siihen ja kieltää muut kirjat, kuten juutalaiset, 
jotka ottivat Vanhan Testamentin ja jättivät Uuden; katolilaiset ottivat Uuden Testamentin ja Vanhan Testamentin sisältäen 
apokryfiset kirjat; protestantit ottivat Uuden Testamentin ja Vanhan Testamentin, mutta he jättivät apokryfiset kirjat; mormonit 
keksivät omia kirjoja; Jehovan todistajat ottivat samat kirjat kuin protestantit, mutta he lisäsivät heprealaisia sanoja, kuten 
JHVA jne.! Joten Sana 'Zubur' oli todella Hyvin Kaunis Sana, Joka kuvaili heitä parhaalla tavalla; ja jos lisäämme siihen toisen 
merkityksen: 'Osat', niin voimme nähdä miten Kaunis ja Haastava Älqur.ään on; ja miksikäs ei, ja Se on Allaahilta, Ylevältä, Viisaalta! 
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Siksipä, oi Allaahin palvelija, jätä syrjään toisluokkaiset kirjat ja keskity Allaahin Siunatun Kirjan opiskeluun Tänä 
Siunattuna Kuukautena (käytä hyvää käännöstä ja selitysteosta jos tarve vaatii), sillä Se on kaiken Tiedon Lähde 
muissa kirjoissa, ja pysy poissa ajan tuhlauksesta, erityisesti turhista keskusteluista ja riidoista, jotka eivät johda 
mihinkään, sillä se on varma merkki asiattomuudesta, kuten Allaahin profeetta, salla-llaahu ‘äleihi wa äälihi wa sälläm 
sanoi: Äbuu Umäämäh Älbäähilij, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, 
sanoi: Väki ei (koskaan) harhaantunut johdatuksen jälkeen, jossa he olivat, ilman, että heille tuotiin (annettiin) 
väittely! Sitten Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, resitoi Tämän Jakeen: {He eivät antaneet sitä ('Iisää 
Bnu Marjamin, 'äleihimä-ssälääm, esimerkkiä) sinulle (oi Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) paitsi 
väittelemällä! Ei totisesti, he ovat väittelevää väkeä!}76!" Ättirmidhij ja muut, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä  
  
Lopuksi, muista että Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ‘äleihi wa sälläm, tulee valittamaan Allaahille Tuomiopäivänä, 
että hänen ihmisensä laiminlöivät Koraania: {Ja profeetta sanoi: Oi Herrani! Totisesti väkeni (kansani) otti Tämän 
Koraanin hylättynä!} Älfurqään/25: 30; ja Älqur.äänin laiminlyöntiä tapahtuu eri tasoilla, kuten Ibnu Älqajjim, 
armahtakoon Allaah häntä, kirjoittaa: 
 

- Se ettei resitoi/lue tai kuuntele Sitä! 
- Se ettei opiskele ja ymmärrä Sitä! 
- Se ettei välitä Sen viestistä! 
- Se ettei tuomitse Sen mukaan henkilökohtaisissa ja yhteisön asioissa! 
- Se ettei usko Siihen! 

 
Kaikki Kunnia Allaahille, Maailmankaikkeuden Herralle.  
 

Ramadaanin Paasto77 
 

Paasto on Isläämin neljäs pilari. Päivällä paastotaan; paasto alkaa aamunsarastuksesta ja päättyy auringon laskuun. 
Emme syö, juo tai ole seksuaalisessa kanssakäymisessä puolisomme kanssa tuona aikana, ja vältämme 
kaikenlaisten syntien tekemistä. Paasto on sekä fyysinen että psyykkinen tapahtuma. 
 
Ramadaanin kuukausi on hyvin erikoinen. Siksi sen aikana muslimin on huolehdittava tarkkaan ettei tee mitään 
väärää. Kun muslimi paastoaa, hän tekee sen vain Allaahin tähden. Hän ei paastoa näyttääkseen uskoaan toisille muslimeille. 
 
Paasto vahvistaa meitä. Paaston avulla opimme vastustamaan kiusauksia ja hillitsemään itsemme. Se tekee meistä 
kurinalaisia. Se valmistaa meitä kärsimykseen, jota saatamme Isläämissä kohdata. Paasto tekee meistä kuuliaisia 
Allaahille; emme syö tai juo, koska Hän on niin määrännyt. Kun Hän sallii syömisen, syömme ja olemme kiitollisia 
 
Paastoamalla koemme nälän; tiedämme miltä nälkäisestä tuntuu, kun vatsa on tyhjä. Se saa meidät olemaan 
viivyttelemättä hyviä tekoja köyhille ja niille, joilla ei ole tarpeeksi ruokaa. On suuri ilo totella Allaahia. 
Tottelemalla Häntä pystymme hallitsemaan ajatuksiamme ja tekojamme, ja olemaan hyviä toisille. 
 
Paasto on pakollinen kypsyyden saavuttaneille pojille ja tytöille. Niiden, jotka ovat hyvin vanhoja, sairaita tai 
matkalla, ei tarvitse paastota. Pysyvästi sairaiden ihmisten, jotka eivät kykene paastoamaan, tulee sen sijaan tarjota 
vähintään yhdelle tarvitsevalle köyhälle muslimille keskimääräinen täysi ateria tai sen arvo päivässä. Tilapäisesti 
sairaat voivat siirtää paastoamista myöhempään ajankohtaan, niin kauan kuin ovat sairaita, ja hyvittää sitten 
paastoamatta jääneet päivät, päivä päivästä. Matkustavat ihmiset voivat rikkoa paastonsa tilapäisesti vain matkansa 
aikana ja hyvittää sitten paastoamatta jääneet päivät myöhemmin, päivä päivästä. Myöskään raskaana olevien 
naisten tai imettävien äitien ei tarvitse paastota, jos sen suorittaminen todennäköisesti vaarantaisi heidän oman, tai 
heidän pienokaistensa terveyden. Mutta heidän täytyy hyvittää paasto myöhemmin, päivä päivästä. 
 
Ramadaanin kuukautta seuraava päivä on suuri juhla muslimeille. Sen nimi on ’Iidu Älfitr. ’Iid (juhla) on meille 
ilon aikaa, puemme uudet vaatteet, saamme vanhemmiltamme lahjoja ja vierailemme ystävien ja sukulaisten luona. 
 

Ramadaan; Yhtenäisyyden muistutus 
 
Lähde: Imääm Muhämmäd Naasiru-ddiien Äl.albaanij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä: Ramadaan; a reminder of 
Unity; Silsilatu Äl.ähäädiith Ässahiihah (1/442-445); Al-Istiqaamah Newsletter [1]  

                                                 
76 {Ja he sanoivat: Ovatko meidän jumalamme parempia vai hän ('Iisää Bnu Marjam, 'äleihimä-ssälääm)?! He eivät antaneet sitä ('Iisää 
Bnu Marjamin, 'äleihimä-ssälääm, esimerkkiä) sinulle (oi Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) paitsi väittelemällä! Ei 
totisesti, he ovat väittelevää väkeä!} Äzzukhruf/43: 58 
77 Toivomme että tämän artikkelin kirjoittaja ilmoittautuu meille, tai joku ilmoittaa sen alkulähteen, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah teitä! 
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Käännös: Ummu Bilääl, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah heitä 
 
Ylistys maailmojen Herralle, ensimmäisten ja viimeisten Herralle; Allaahin Rukous ja Tervehdys olkoon 
maailmoille lähetetyn armon yllä, luotettavan profeetta Muhämmäd Bnu 'Äbdi-lläähin, ja hänen perheensä, 
seuralaistensa ja niiden yllä, jotka seurasivat häntä täydellisyydellä Tuomiopäivään saakka! 
 
Koko ylistys kuuluu Allaahille; ylistämme Häntä, ja pyydämme Hänen apuaan ja anteeksiantamustaan, ja 
turvaudumme Allaahiin sielujemme (itsemme) pahuuksilta ja tekojemme huonouksilta. Joten häntä, jota Allaah 
johdattaa, niin hänelle ei ole harhaanjohdattajaa, ja jota Hän harhaanjohtaa, niin hänelle ei ole johdattajaa. Ja 
todistan, että ei ole jumalaa paitsi Allaah, Yksin, Hänellä ei ole liittäjää, ja todistan, että Muhämmäd on Hänen 
palvelijansa ja lähettiläänsä (sallallaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm: Allaahin tervehdys ja rukous olkoon 
hänen ja hänen seuralaistensa yllä! 
 
Allaahin profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm,  sanoi: Paasto on päivä, (jolloin) paastoatte (suuri osa 
muslimeista), ja Älfitr (paaston rikkominen) on päivä, (jolloin) rikotte paastonne, ja uhraus (tai juhlapäivä) on 
päivä, jolloin te uhraatte!’ Äbuu ’Iisää sanoi: Tämä on hyvä, outo Hädiith. Ja jotkut tiedon omaavat selittivät 
tämän Hädiithin, joten hän sanoi (he sanoivat), että tuon tarkoitus on, että paastoaminen ja paaston rikkominen 
tapahtuu Äljämää’än (ryhmän ja kansan) kanssa ja ihmisten enemmistön kanssa!”78 Ättirmidhij, armahtakoon 
Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Älbäihäqij kertoi Äbuu Häniifän, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä, sanoneen: 'Älij Bnu Äl.äqma, Allaah 
mieltyi häneen, kertoi minulle Mäsruuqin sanoneen: Tapasin 'Ää.ishän, Allaah mieltyi häneen, 'Ärafan Päivänä, 
joten hän sanoi: Tarjotkaa Mäsruuqille kauravelliä, ja tehkää siitä makeampaa! Mäsruuq sanoi: Mikään ei estänyt 
minua paastoamasta Tänä Päivänä paitsi se, että pelkäsin sen olevan uhripäivä! Joten 'Ää.ishäh sanoi minulle: 
Uhrauksen päivä on silloin kun ihmiset uhraavat ja paaston lopettamisen päivä on silloin kun ihmiset lopettavat 
paastoamisensa.” Ättirmidthij ja Äl.älbaanij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä 
 
Älhädiithin ymmärtäminen 
 
Äl.imääm Ättirmidhij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä, sanoo Älhädiithiin viittauksen jälkeen: Yksi 
Tiedon Ihmisistä on selittänyt Tämän Hädiithin sanomalla: Sen tarkoitus on paastota yhdessä Jamää'än ja 
suurimman osaa ihmisten  kanssa!”  
 
Ässan'äänij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä, sanoi kirjassaan Subulu Ässälääm (Rauhan Tiet ja Keinot; 
2/72): Tässä Hädiithissä on totuus siitä, että ihmisten kanssa yhteisymmärryksessä olo on hyväksytty 'Iidin 
vakiinnuttamisen kanssa, ja että yksityinen henkilö, joka uskoo, että on 'Iiid - kuun näkemisen vuoksi - niin silloin 
hänen on pakko olla samaa mieltä (muiden) ihmisten kanssa, ja hän on velvoitettu noudattamaan ihmisiä koskevia 
sääntöjä - koskien rukousta, paaston rikkomista, ja uhrausta!”  
 
Ibnu Älqäjjim, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä, mainitsi tämän merkityksen kirjassaan Tähdhiibu Ässunän 
(Ässunäh-kirjojen korjaaminen ja tarkistaminen; 3/214), ja sanoi: Sanotaan: Se kumoaa vääräksi ne, jotka sanovat, 
että kuka ikinä tietää kuun asennot astronomisten laskujen vuoksi, niin silloin hänen on luvallista paastota ja 
lopettaa paasto, jopa silloin kun muut eivät tiedä! On myös sanottu: Henkilön joka näkee kuun, mutta Älqaadij 
(Uskonnon tuomari) ei hyväksy hänen todistustaan, ei tule paastota, aivan kuten muidenkaan ihmisten ei tule 
paastota!” Äbuu Älhäsän Ässindij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä, sanoo kirjassaan Älhääshijatu 'älää 
Ibni Määjäh79 Äbuu Hurairan, Allaah mieltyi heihin, Hädiithin mainitsemisen jälkeen: Sen ilmeinen tarkoitus on 
seuraava: Henkilökohtaisille mielipiteille tai käytökselle ei ole tilaa näissä asioissa. Tämä asia kuuluu mieluummin 
Äl.imäämille ja Äljämää’älle. Jokaisen henkilön tulee seurata Äl.imäämiä ja Äljämää’ää. Sen vuoksi, jos 
yksityinen henkilö näkee kuun, mutta Älqaadij (Uskonnon tuomari) ei hyväksy sitä todistusta, niin silloin 
kyseisellä henkilöllä ei ole oikeutta näissä asioissa, vaan hänen tulee seurata Äljämää’ää.”  
 
Tämä käy selväksi Hädiithistä, Jota vahvistaa myös 'Ää.ishän, Allaah mieltyi häneen, käytäntö Mäsruuqin, Allaah 
mieltyi häneen, kanssa, jolloin Mäsruuq ei paastonnut 'Ärafan Päivänä, koska pelkäsi, että se osuisi yhteen 
Uhripäivän (Juhlapäivän, eli Äl'iidin) kanssa. Tällöin 'Ää.ishäh, Allaah mieltyi häneen, selitti Mäsruuqille, että 
yksityisellä mielipiteellä ei ole väliä asiaa koskien, vaan että hänen tulisi seurata Äljämää’ää. Niinpä 'Ää.ishäh, 

                                                 
78 Tämä Hädiith käsittelee epäilyksen päiviä (Äjjäämu Äshäk), eli epäilystä kuukauden päättymisestä tai alkamisesta! Monet 
oppineet, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä, liittävät matkustavan henkilön Tähän Hädiithiin, Ummän yhtenäisyyden 
tärkeyden näyttämiseksi ja pitämiseksi! Mutta jos matkustava - jonka jo sinällään kuuluisi syödä - päättää paastonsa, hänen 
täytyy tehdä se hiljaisuudessa aiheuttamatta ongelmia! 
79 Reunahuomautusten Kirja ja selitykset Ibnu Määjänistä, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä, Hädiithin kirja.. 
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Allaah mieltyi häneen, sanoi hänelle: Uhripäivä on silloin kun ihmiset uhraavat ja paaston loppumisen päivä on 
silloin kun ihmiset lopettavat paastonsa!”  

 
Tämä on sopivaa helppoluontoiselle ja suvaitsevaiselle Äshärii'älle (Isläämiläiselle Laille), Jonka yksi tavoite on 
yhdistää ihmiset yhteen yhdistäen heidän rivinsä ja pitää heistä erossa kaiken, mikä hajaannuttaisi heidän laajan 
yhtenäisyytensä - henkilökohtaisten mielipiteiden vuoksi. Siispä Äshärii'äh ei anna mitään painoa yksityisille 
mielipiteille koskien Äl'ibäädäh Äljämää’ijjähiä (palvonnan yhteisiä tekoja); kuten paastoa, Äl'iidiä, ja 
yhteisrukouksia - ei edes silloin, kun mielipide on oikea (yhdestä mittapuusta katsottuna)!  
 
Ettekö huomaa, että Allaahin profeetan, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, seuralaisilla, Allaah mieltyi heihin, 
oli tapana rukoilla toistensa takana; joten heissä oli niitä, jotka olivat sitä mieltä, että naiseen koskeminen tai veren 
vuotaminen (kehosta) rikkoi Älwudoo.in  (rukouspesun), osa heistä ajatteli toisin; osa heistä suoritti (koko) 
rukouksen matkustaessaan, osa heistä lyhensi sitä?! Kuitenkaan nämä ja muut (mielipiteiden) eroavaisuudet eivät 
estäneet heitä rukoilemasta yhdessä (yhden) Imäämin takana uskoen, että se oli sopivaa! Näin oli sen vuoksi, että 
he (Allaahin profeetan, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, seuralaiset, Allaah mieltyi heihin) tiesivät, että 
Ättäfarruq (hajaannus) Uskonnossa on pahempaa kuin Äl.ikhtilääf (eroavaisuudet) joissakin mielipiteissä! 
Todellakin asia saavutti sellaisen laajuuden yhden heistä (Allaahin profeetan, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa 
sälläm, seuralaista, Allaah mieltyi heihin) kohdalla, että hän ei pitänyt hyväksyttävänä yhtäkään mielipidettä 
suuremmissa kokoontumisissa, jos se erosi pää Imäämin mielipiteestä, kuten Minäässä (Älhäjjin: pyhiinvaelluksen 
aikana), aina siihen pisteeseen, että hän, Allaah mieltyi häneen, hylkäsi täysin omien mielipiteidensä mukaan toimimisen 
tuossa kokoontumisessa - välttäen sitä pahaa, mikä olisi voinut aiheutua oman mielipiteen mukaan toimimisesta!  
 
'Äbdu Ärrahmään Bnu Jäziid, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä, sanoi: 'Uthmään (Ibnu 'Äffään, Allaah 
mieltyi häneen) rukoili Minäässä neljä (4 Raka'äätiä)! Joten 'Äbdu-llaah (Ibnu Mäs'uud, Allaah mieltyi häneen) 
sanoi: Rukoilin profeetan, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, kanssa Rak'ätäini (kaksi Raka'äätiä) ja Äbuu Bakrin 
(Ässiddiqin, Allaah mieltyi häneen) kanssa Rak'ätäini, ja 'Umarin (Ibnu Älkhättaabin, Allaah mieltyi heihin) kanssa 
Rak'ätäini! - Hän (lainaaja Musäddäd, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä) lisäsi Hafsilta (Ibnu 
Ghäjjääthiltä; toinen lainaaja, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä): ja 'Uthmäänin (Ibnu 'Äffäänin, Allaah 
mieltyi häneen)  kanssa ensimmäisen osan hänen hallitsijuudestaan, sitten hän täydellisti sen (eli rukoili neljä 
Raka'äätiä)80! Hän (lainaaja Musäddäd, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä) lisäsi tästä (tästä sanonnasta) 
Äbuu Mu'ääwijälta: Sitten tiet erkaantuivat teillä; Joten varmasti toivoin että minulla (olisi) neljästä Raka'äätistä 
kaksi Hyväksyttyä Raka'äätiä! Äl.ä'mäsh sanoi: Joten Mu'ääwijjäh Bnu Qurrah kertoi minulle hänen 
Äshjääkhiltään (yks. Sheikh; Muslimi Opettajiltaan), että 'Äbdu-llaah (Ibnu Mäs'uud, Allaah mieltyi häneen) 
rukoili neljä (4 Raka'äätiä)! Hän (lainaaja, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä) sanoi: Joten sanottiin hänelle 
('Äbdu-llaah Bnu Mäs'uudille, Allaah mieltyi häneen): Syytit 'Uthmääniä, sitten rukoilit neljä (4 Raka'äätiä 
Rak'ätäänin sijaan)?! Hän sanoi: Älkhilääfu81 Sharr82 (Eroavuus on pahuus (/pahempi))!" Äbuu Dääwuud, 
armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä     
 
Joten ne, jotka jatkavat hajaantumista rukouksiin liittyen, ja jotka kieltäytyvät seuraamasta paikallista Imäämiä  
joissakin moskeijoissa - erityisesti väsyttävien rukousten aikana Ramadaanina - käyttäen todisteenaan sitä, että se 
on vastoin heidän Mädh.häbiä (koulukuntaa), niin silloin heidän tulisi miettiä edellämainittua Ähäädiithiä ja 
Ääthääriä (kertomuksia oikeamielisistä edeltäjistä, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä). Samoin niiden, jotka 
väittävät tuntevansa astronomiaa ja jotka siksi paastoavat ja lopettavat paastonsa yksin - edeltäen tai ollen jäljessä 
suurinta osaa muslimeita, eivätkä näe sinä mitään väärää - heidän tulisi myös miettiä edellämainittuja todisteita. 
  
Ehkäpä he löytävät parannuksen tietämättömyyteensä ja itsepetokseensa, jotta heistä voi sitten tulla yhtenäinen rivi 
muiden muslimiveljiensä kanssa - sillä totisesti Allaahin Käsi83 on Äljämää'än kansa!  
                                                 
80 Koska 'Uthmään Bnu 'Äffään, Allaah mieltyi häneen, täydellisti rukouksen kuuden vuoden jälkeen; eli hän rukoili 4 Raka'äätiä 6 vuoden jälkeen!   
81 Älkhilääf: erimielisyys, epäsopu, ristiriita, tottelemattomuus, rikkomus, eriytyminen..; tässä, vaikka 'Äbdu-llaah Bnu Mäs'uud, Allaah 
mieltyi häneen, oli eri mieltä kuin Älkhäliifäh ja johtaja 'Uthmään Bnu 'Äffään, Allaah mieltyi heihin, hän ('Äbdu-llaah Bnu Mäs'uud, Allaah 
mieltyi häneen) näytti, että on parempi seurata Äl.imäämiä ja johtajaa, vaikka heillä on eri mielipiteitä, yhtenäisyyden ylläpitämiseksi, ja että 
tottelemattomuus, erimielisyys ja epäsopu tuovat enemmän hajaannusta ja erkaantumista! On sanottu, että 'Uthmään Bnu 'Äffään, Allaah 
mieltyi häneen, joka oli matkalla, rukoili 4 Raka'äätiä: a) opettaakseen uusille muslimeille rukouksia ja että ne ovat neljä Raka'äätiä, koska 
oli Älhäjjin aika, ja paikalla oli monia pyhiinvaeltajia, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä kaikkia! b) on sanottu, että 'Uthmään Bnu 
'Äffäänillä, Allaah mieltyi häneen, oli perhe (vaimo) tuona aikana Mäkkässä – ja monet oppineet, armahtakoon Kaikivaltias Allaah heitä, 
ovat kieltäneet tämän tosiasian -, ja että hän oli sijoittanut rahaa kauppoihin Mäkkässä ja hän aikoi jäädä Mäkkään tai Ätta.ifiin Älhäjjin 
jälkeen; joten hän piti itseään asukkaana (Muqiim # Musääfir: Matkailija)! c) näyttääkseen, että ei ole pakollista tehdä Ättäqsiiria (lyhentäen 
Ädhuhr-, Äl'äsr- ja Äl'ishää.in rukoukset neljästä Rak'äätistä Rak'ätääniin (eli kahteen Rak'äätiin), vaikka Ättäqsiir on Lupa Kaikkivaltiaalta 
Allaahilta!.. 'Äbdu-llaah Bnu Mäs'uud, Allaah mieltyi häneen, rukoili neljä, ei vain pitääkseen yhtenäisyyden, vaan hän myös, Allaah mieltyi 
häneen, valitsi sen, jossa on enemmän tekoja, jotta hän voi saada enemmän palkkioita, tai ainakin jos kaikkia hänen tekojaan ei hyväksytä, 
niin ainakin joitakin niistä saatetaan hyväksyä! 
82 Shärr: paha, huono, pahuus, häijyys, syntisyys, ilkeys, pahempi, pahin.. 
83 Mitä tahansa tulee mielesi, Kaikkivaltias Allaah on erilainen kuin tuo, ei mitään ole Hänen Kaltaistaan, ja Hän on Kuuleva Näkevä! 
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Allaahin  tähden rakastaminen ja sen vaikutus muslimien elämään (Uusittu lehdestä 1) 

 
Tr. Muhammad Ali Al-Hashimi (Muhämmäd 'Älij Älhääshimij), siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Käännös: Ummu Änäs, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah heitä 
 
Hädiithissä profeetta Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, vakuutti, että rakkaus uskovien välillä 
on yksi uskon tasoista, joka takaa pääsyn Paratiisiin sen vaalijalle: 
 
Äbuu Hurairah, radija-llaahu ’änhu, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Ette astu 
Paratiisiin kunnes uskotte, ja ette usko kunnes rakastatte toisianne (tähääbbuu); enkö opastaisi teitä asiaan jos 
teitte (teette) sen, rakastitte (tulette rakastamaan) toisianne?! Levittäkää tervehdystä (Ässäläämiä) 
keskuudessanne!” Muslim, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä  
 
Äbuu Hurairah, radija-llaahu ’änhu, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Hänen 
kautta, Jonka Käsissä minun sieluni on, ette astu Paratiisiin kunnes rakastatte toisianne (tähääbbuu); enkö 
opastaisi teitä asiaan jos teitte (teette) sen, rakastitte (tulette rakastamaan) toisianne?! Levittäkää tervehdystä 
(Ässäläämiä) keskuudessanne!” Muslim ja Ättirmidhij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä 
 
Änäs Bnu Määlikiltä, radija-llaahu ’änhu, profeetalta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm,(että hän) sanoi: Hänen 
kautta, Jonka käsissä minun sieluni on, palvelija ei usko kunnes hän rakastaa naapurilleen - tai hän sanoi: 
veljelleen - mitä hän rakastaa itsellensä.” Muslim, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä.   
 
Äzzubeiru Bnu-l'äwwääm, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: 
Ryömi teille teitä edeltäneiden kansojen tauti: Kateus ja viha; ja viha on leikkaaja, uskonnon leikkaaja, ei hiusten 
(karvojen) leikkaaja! Hänen kautta, Jonka Käsissä Muhämmädin sielu on, ette usko kunnes rakastatte toisianne 
(tähääbbuu); enkö tiedottaisi teille (eräästä) asiasta, jos teitte (teette)  sen, rakastitte (tulette rakastamaan) 
toisianne?! Levittäkää tervehdystä (Ässäläämiä) keskuudessanne!” Ähmäd, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Allaahin profeetta Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, sanoi Allaahilta loistavan viisauden, ja hän 
ymmärsi, että mikään ei poistaisi vihaa, mustasukkaisuutta ja kilpailuhenkeä uskovien väliltä paremmin kuin oikea 
veljeys, joka perustuu rakkaudelle, ystävyydelle ja keskinäisille neuvoille, ja on vapaa kateudesta, vihasta, 
vehkeilyistä ja pahantuulisuudesta. Joten hän, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, käski muslimeja levittämään 
Ässäläämiä keskuudessaan, että se avaisi heidän sydämensä rakkaudelle ja heidän tapaamisillaan olisi hyvä pohja. 
 
Allaahin profeetta Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, toisti tätä moneen kertaan seuralaistensa 
(Ässahääbäh, Allaah mieltyi heihin) keskuudessa toivoen, että voisi kylvää heidän sydämiinsä siemeniä, joiden 
hedelmistä tulisi sitä rakkautta mitä Äl.Islääm haluaa muslimeille. Tällä lujalla rakkaudella Allaahin profeetta 
Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, rakensi ensimmäisen muslimisukupolven, joka levitti tätä 
jumalallista viestiä maailmaan ja muodosti maaperän, jolle Tämä Uskonto (Äl.Islääm) on rakennettu. 

 
Ilman tätä puhdasta rakkautta, minkä vain Äl.Islääm juurrutti heidän sydämiinsä, ensimmäiset muslimit, Allaah 
mieltyi heihin, eivät olisi olleet kyvykkäitä kamppailemaan Äljihäädissä (sodassa Allaahin Tähden) ja tekemään 
niitä mahtavia uhrauksia, joita he tekivät rakentaessaan Isläämiläisen valtion ja levittäessään Äl.Isläämin Sanomaa. 
Tämän hämmästyttävän rakkauden avulla Allaahin profeetta Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, 
pystyi muodostamaan ihanteellisimman uskovien yhteisön, jota on koskaan ollut olemassa, jonka yhteishenkeä hän, 
salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, kuvasi niin hyvin:  
 
- Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm sanoi: Uskova uskovalle on kuin rakennelma, 

toiset kiinnittävät toisia!” Muslim, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä,  
 
- Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, sanoi: Uskovien kaltaisuus heidän keskinäisessä 

rakkaudessaan, armossaan ja taipuvaisuudessaan on kuin keho, jos elin siitä valitti (sairaudesta), koko keho 
kutsuu (elimet kutsuvat toisiaan) sille (sairaalle elimelle) valvomiseen ja kuumeeseen!” Muslim, armahtakoon 
Kaikkivaltias Allaah häntä, 

 
- Ännä'mään Bnu Bäshiir, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa 

sälläm, sanoi: Muslimit ovat kuin yksi mies (henkilö); jos hänen silmänsä valitti (sairaudesta), hän 
valitti kokonaan, ja jos hänen päänsä valitti, hän valitti kokonaan!” Muslim, armahtakoon Allaah häntä. 

 
- Ännä'mään Bnu Bäshiir, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, 

sanoi: Uskovaiset ovat kuin yksi mies (henkilö); jos hänen päänsä valitti (sairaudesta), koko keho kutsuu 
(elimet kutsuvat toisiaan) sille (sairaalle elimelle) valvomiseen ja kuumeeseen!” Muslim, armahtakoon Allaah häntä 
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Tämän johdatuksen valossa, muslimi ei voi kuin tulla täytetyksi rakkaudella veljiään ja ystäviään kohtaan. Näin 
hänestä tulee hyvä, rakkauden hitunen  tässä maailmassa, ja voittaja, joka on saavuttanut Herransa tyytyväisyyden 
ja rakkauden Tuonpuoleisessa.  

Muslimikoti – 40 suositusta (3) 
(Mukanaan: Päivittäiset pyyntörukouksesi; Allaahin lähettilään Muhämmädin, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi 

wa sälläm, opetuksista) 
{Oi te, jotka uskoitte! Suojelkaa itseänne ja perheitänne Tulelta, polttoaineenansa ihmiset ja kivet, Sillä paksut, 

vahvat enkelit, eivät ole tottelematta Allaahia siinä mitä hän määräsi heille ja he tekevät mitä he ovat määrätyt!} 
Ättähriim/Kielto/66: 6 

 
Sh. Muhämmäd Saalih Älmunäjjid, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Lisäyksillä: Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä  
Suom.:  'Ää.ishäh ja Saarah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah heitä  
 
Uskon ilmapiirin luominen kotona 
 
Suositus 3:  Tehdään kodista paikka Allaahin muistamiseen:  
 
Äbuu Muusää Äl.äsh'ärijjiltä84, Allaah mieltyi häneen, profeetalta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, (että hän) sanoi: 
Talon kaltaisuus (yhdennäköisyys), jossa Allaahia mainitaan (muistetaan, ylistetään), ja talon, jossa Allaahia ei 
mainita (muisteta, ylistetä), on kuin elävän ja kuolleen!” Muslim, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Meidän täytyy tehdä kodeistamme paikkoja, joissa Allaahia muistetaan kaikin tavoin, joko sydämissämme, kielellisesti, 
rukouksen aikana, lukemalla Qur'ääniä, keskustelemalla Isläämiläisistä aiheista tai lukemalla erilaisia Isläämiläisiä kirjoja. 
 
Kuinka monet muslimikodit nykyään ovatkaan kuolleita, koska niissä ei muisteta Allaahia, kuten Hädiithissä 
mainitaan. Millaisia niiden täytyykään olla, kun kaikki mitä siellä kuullaan, on Shäitaanin musiikki, jossa on 
soittimia, laulamista, panettelua, häväistystä ja juoruamista?! 
 
Millaisia niiden täytyykään olla, kun ne on täytetty pahuudella ja synnillä, kuten sukupuolten kielletyllä (Häraam) 
yhdessäololla ja epäsiveellisellä paljastelulla sukulaisten kesken, jotka eivät ole mahram85, tai naapureiden, jotka 
tulevat kotiin?! 
 
Miten enkelit voivat tulla tällaiseen kotiin?! Elvyttäkää kotinne kaikenlaisella Dhikrillä (Kaikkivaltias Allaahin 
mainitsemisella, muistelemisella ja ylistämisellä), olkoon Kaikkivaltias Allaah teille armollinen! 
 
Suositus 4:  Tehkää kotinne Qibläksi: 
 
Tällä tarkoitetaan sitä, että kodista tehdään palvontapaikka; Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Ja ilmestytimme 
(Kaikkivaltias Allaah) Moosekselle ja hänen veljelleen (Haaruunille, 'äleihimä-ssälääm), että asuttakaa (ottakaa, 
tehkää, asettakaa, varustakaa, hankkikaa..) väellenne Egyptissä (Alexandriassa) koteja86, ja tehkää kotinne 
Qibläksi (eli asettakaa taloihinne huoneita ja paikkoja rukouksia varten)87, ja suorittakaa rukous, ja julista (oi 
Muhämmäd, tai oi Mooses, Allaahin Rukoukset ja Tervehdykset olkoon heidän yllä) iloista sanomaa uskovaisille!} 
Juunus/Joona/10: 87  
 
Ibnu 'Äbbääs, Allaah mieltyi heihin, sanoi: Heitä määrättiin, että he ottavat ne (asumuksensa) moskeijoiksi 
(rukouspaikoiksi)!"  
 
Ibnu Käthiir, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä, sanoi: Ja tämä - ja Allaah tietää parhaiten - oli kun 
koettelemus koventui heille (Bänuu Israa.iilille) Fir'äwnin (Faaraon) ja hänen väkensä puolelta, ja he kiristivät 
heitä, heitä määrättiin paljolla rukouksia, kuten Allaah Tä'äälää sanoi: {Oi te jotka uskoitte, tukekaa (itseänne) 

                                                 
84 Äbuu Muusää Äl.äsh'ärij Älmädänij (Medinalainen) 'Äbdu-llaah Bnu Qäis, Allaah mieltyi häneen, eli ja kuoli Älkuufässä 
vuonna 50 Siunattua Hijraa, Allaah mieltyi häneen 
85 Naisen lähisukulaiset - aviomiehen lisäksi – joiden kanssa avioituminen on häneltä ainaisesti kielletty, kuten pojat, isä, enot, isoisät, veljet.. 
86 Tällä käskyllä, Kaikkivaltias Allaah pelasti Bänuu Israa.iilin Faaraolta, joka esti heitä rukoilemasta temppeleissä, jotka hän tuhosi. 
Myöskin tällä käskyllä Bänuu Israa.iil olisivat enemmän turvassa kuin eläen teltoissa, joissa he tapasivat asua kaupunkialueiden ulkopuolella, 
ja vain harvoin he asuivat taloissa ja kaupungeissa! Tämä tapa on yhä olemassa heidän keskuudessaan, kuten näemme heidän asuvan 
yhteisöissä, jotka ovat eräänlaisia telttoja, eivät kunnollisia rakennuksia, ja he ovat hyvin huonoja rakentamisessa ja suunnittelemisessa, 
koska he tietävät, että maat, joilla he asuvat, eivät ole heidän, ja he tulevat jättämään ne ennemmin tai myöhemmin, siksi he eivät ole 
koskaan historiassa rakentaneet yhtäkään kaupunkia, vaan he ovat hyvin tunnettuja historiassaan tuhoamisesta, kuten voimme nähdä heidän 
tuhonneen palestiinalaisten koteja ja rakennuksia! (seuratkaa sarjaa: Palestiina; juutalaisten hautausmaa!) 
87 Mutta valitettavasti parhaat paikkamme kodeissa pidetään televisiota varten, eikä rukouksia ja Koraanin lukemista varten, 
wa lää Häwlä wa lää Quwwätä illää bi-lläähi-l'älijji-l'ädhiim! 
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kärsivällisyydellä ja rukouksella; totisesti Allaah on kärsivällisten kanssa!} (Älbäqärah/Lehmä/2: 153), ja kuten 
Hädiithissä: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, tapasi kun asia kovensi (tiukensi, ahdisti..) häntä, 
hän rukoili!" Äbuu Dääwuud, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä. 
 
Tämä selittää palvelemisen tärkeyden kotona, erityisesti aikoina, kun muslimit ovat heikkouden tilassa, kuten 
tapahtuu paikoissa, joissa muslimit eivät voi rukoilla avoimesti epäuskovien (Älkuffaarin) edessä. Tässä yhteydessä 
me voimme ajatella Marjamin, 'äleihä-ssälääm, Älmihraabia88, joka oli hänen palvontapaikkansa, kuten 
Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Milloin tahansa Zäkärijjääå (Sakarias) astui hänen (Marjamin, Jeesuksen äidin, 
Allaahin rauha heille) luokseen Älmihraabiin, hän löysi hänen luonaan elannon89! (Joten) Hän (Zäkärijjääå, 
Allaahin Rauha hänelle) sanoi: Mistä sinulla on tämä?! Hän (Marjam, Jeesuksen äiti, Allaahin rauha heille) 
sanoi: Se on Allaahin Luota, totisesti Allaah elättää kenet Hän haluaa ilman laskemista!* Siellä Zäkärijjääå kutsui 
Herraansa, hän sanoi (rukouksessaan): Herrani; suo minulle Luotasi hyvä jälkeläinen, totisesti Olet rukouksen 
Kuuleva!90* Joten enkelit kutsuivat häntä ja hän on seisomassa rukoilemassa Älmihraabissä, että Allaah ilahduttaa 
sinua Jähjäällä  (Johannes Kastajalla, Allaahin Rauha hänelle) uskoen Sanaan Allaahilta (Jeesukseen, Jähjään 
serkkuun, 'äleihimä-ssälääm), herra (jalo), ja (avioliitosta) estetty, ja profeetta ja hyvistä (hurskaista)!*} Äälu 
’Imraan/'Imraanin Perhe/3: 37-39  
 
Ässahääbäh (Allaahin lähettilään seuralaiset, salla-llaahu 'äläihi wa äälihi wa sälläm), olivat yleensä innokkaita 
rukoilemaan kotona - lukuunottamatta Älfariidah (viittä pakollista rukousta), jotka he rukoilivat yhteisön kanssa 
moskeijassa; ja tätä koskien on olemassa liikuttava tarina: 
 
Mähmuud Bnu Ärrabii' Äl.änsaarijjilta, että 'Itbään Bnu Määlik - ja hän on lähettilään, salla-llaahu 'äleihi wa 
sälläm, seuralaisista, ja hän on noista, jotka todistivat Badria (taistelivat Badrin sodassa) Äl.änsaarista91 -, että 
hän tuli Allaahin lähettiläälle, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, joten hän sanoi: Oi Allaahin lähettiläs! Varmasti 
näköni on heikentynyt, ja minä rukoilen väelleni Bänuu Säälimille (eli olen väkeni Imäämi ja johdan heitä 
rukouksessa), joten kun sateet olivat, joki, joka on minun ja heidän välissään, tulvi, joten minulle tulee vaikeaksi 
ylittää se, en kyennyt (tulemaan) väkeni moskeijalle, jotta rukoilen heille! Toivoin, oi Allaahin lähettiläs, että tulet, 
jotta rukoilet talossani, joten otan sen moskeijaksi! 'Itbään sanoi: Joten Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa 
sälläm, sanoi: Teen niin - Inshää.ä-llaah -! 'Utbään sanoi: Joten Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, 
meni, ja Äbuu Bakr hänen kanssaan kun päivä nousi/oli noussut, joten Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa 
sälläm, pyysi luvan (astua taloon)92, joten luvattiin hänelle, joten hän ei istunut kunnes hän sanoi minulle: Missä 
rakastat, että rukoilen talossasi?! Hän sanoi: Joten osoitin hänelle puolen talosta, joten Allaahin lähettiläs, salla-
llaahu 'äleihi wa sälläm, seisoi (ja valmistautui rukoukseen kohdaten Älqiblän) ja suurensi (Allaahia Takbiirätä-
l.ihraamilla, joka on rukouksen sisäänkäynti ja aloitus), joten seisoimme ja rivittäydyimme hänen taakseen, joten 
hän rukoili kaksi Rak'ää, sitten hän tervehti (Ättäsliimillä; Tervehdyksellä), joka on rukouksen loppu), ja 
tervehdimme kun hän tervehti!" Koottu Älbukhäärijjiltä, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä       
 
Suositus 5:  Kotitalouden jäsenten henkinen ja uskonnollinen opettaminen 
 
Äbuu Musää Äl.äsh'ärij, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Hänen 
kaltaisuus, joka mainitsee (muistaa, ylistää) Allaahia, ja joka ei mainitse (muista, ylistä) Allaahia, on kuin elävän 
ja kuolleen kaltaisuus!” Älbukhäärij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
'Ää.ishäh, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, tapasi rukoilla yöstä 
(yöllä), joten kun hän suoritti Älwitrin93, hän sanoi: Nouse ylös ja suorita Witrisi oi 'Ää.ishäh!" Muslim, 
armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä 

                                                 
88 Koskien Älmähääriibiä (yks. Mihraab), joita nykyään on moskeijoissa, kuten eräs, jonka näin Turussa, ovat Bid'äh! Älmihraab on 
kunnioitettava korkea paikka tai korkea huone, rukouksia varten, jota aikaisemmat kansat käyttivät, kuten on mainittu Äälu 'Imraanin ja 
Marjamin, 'äleihimu-ssälääm, Jakeisssa ja niitä voidaan käyttää yhä; joten Älmihraab on kunnioitettava huone pääasiassa talon tai maan 
huipulla, tai mikä tahansa huone, joka voidaan kunnioittaa ja varata palvonnalle, mutta ei sellainen seinään tai puiseen huoneeseen tai 
rukouspaikkaan tehty reikä, joka on tehty moskeijoiden imäämeille, tämä on bid'äh, jota tulisi välttää! Älmihraab tulee sanasta: Härb: sota, 
joka tarkoittaa, että henkilö taistelee ja kamppailee pahoja halujaan ja saatanaa vastaan tuossa huoneessa palvoen ja varaten osan ajastaan 
Herralleen ja Luojalleen! 
89 Zäkärijjääå  tapasi löytää Marjamin, 'äleihimä-ssälääm, ylähuoneesta toisessa kerroksesta, jossa hän tapasi rukoilla, 'äleihä-
ssälääm, kesän hedelmiä talvella, ja talven hedelmiä kesällä; ja nämä ovat ihmeitä Kaikkivaltiaan Allaahin ihmeistä! 
90 Koska Hän, Joka voi tuoda talven ruokaa kesällä, ja kesän ruokaa talvella suljettuun, yksityiseen huoneeseen, johon tarvitaan 
tikkaat sinne päästäkseen, voi tietenkin suoda ja antaa lapsia äidille - ja isälle - jotka eivät voi saada lapsia!  
91 Älmädiinän asukkaat, jotka tukivat Allaahin lähettilästä, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, ja toivottivat hänet 
tervetulleeksi kun hän tuli Mäkkästä Älmädiinään, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm 
92 Vierailijan tulisi koputtaa ovea enintään kolme kertaa, jättäen väliä koputusten väliin; jos kukaan ei avaa hänelle ovea, hänen 
tulisi lähteä kauniisti ja hiljaa!  
93 Viimeinen Rak'äh, joka tehdään rukousten lopussa.. 
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Ja Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, sanoi: Armahtakoon94 Allaah miehen ( joka) seisoi (osan) 
yöstä, joten hän rukoili, ja herätti naisensa (vaimonsa), joten hän rukoili! Joten jos hän kieltäytyi, hän sirotteli 
hänen kasvoilleen vettä! Armahtakoon Allaah naisen ( joka) seisoi yöllä, joten hän rukoili, ja herätti aviomiehensä, 
[joten hän rukoili]! Joten jos hän kieltäytyi, hän sirotteli hänen kasvoilleen vettä!" Äbuu Dääwuud ja [Ähmäd], 
armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä 
 
Ja naisten kehottaminen kotona Ässädaqään (lahjoitusten antamiseen), on niistä asioista, jotka kasvattavat uskoa, ja 
se on suuri asia, Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, määräsi siihen, sanonnallaan, salla-
llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm: Oi naisten yhteisö! Lahjoittakaa, niin totisesti näin teidät Tulen oman 
enemmistönä!" Älbukhäärij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä                    
 
Yksi uusista ajatuksista on, että kotona on laatikko lahjoituksille, jotka annetaan köyhille ja tarpeessa oleville: mitä 
tahansa laitetaan laatikkoon, kuuluu heille, koska se on heidän säiliönsä muslimikodissa.  
 
Jos perheenjäsenet näkevät esimerkin keskuudestaan paastoavan Äl.äjjäämu Älbiidinan (13., 14. ja 15. päivät 
jokaisesta Hijrijjin kuukaudesta), maanantait ja torstait, Tääsuu'ää.än ja 'Ääshuuraa.än (9. ja 10. Muhärramista95), 
'Ärafän päivän ja usein Muhärramina ja Shä'bääninä, tämä motivoi heitä tekemään samoin. 
 
Suositus 6: Huomion kiinnittäminen Äl.ädhkaariin (Allaahin Ylistämiseen, muistamiseen ja mainitsemiseen sanoin 
ja lausunnoin) ja Sunnän pyyntörukouksiin (Äl.äd'ijjäh), jotka koskevat kotia 
 
Kotiin tulemisen Ädhkaar: 
 
Jääbir Bnu 'Äbdi-llääh, Allaah mieltyi häneen, kuuli profeetan, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, sanovan: Jos mies 
(henkilö) astui taloonsa, joten hän mainitsi Allaahin sisäänastumisessaan ja ruokansa yli, saatana sanoi 
(ystävilleen ja seuralaisilleen): Ei yöpymistä teille, eikä päivällistä! Ja jos hän hän (henkilö) astui sisään, joten hän 
ei maininnut Allaahia sisäänastumisessaan, saatana sanoi (ystävilleen ja seuralaisilleen): Saavutitte yöpymisen! 
[Joten] jos hän ei maininnut Allaahia ruokansa yli, hän (saatana) sanoi: Saavutitte yöpymisen ja päivällisen!" 
Muslim, [Äbuu Dääwuud, Ibnu Määjäh], armahtakoon Kaikkivaltias allaah heitä 
 
Äbuu Äzzubeiriltä, että hän kysyi Jääbiriltä (Bnu 'Äbdi-lläähiltä, Allaah mieltyi heihin kaikkiin): Kuulitko Allaahin 
lähettilään, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, sanovan: Kun mies (henkilö) astui kotiinsa, hän tervehtää, ja uskova syö 
yhteen suoleen96?! Hän sanoi: Kyllä! Ja kysyin Jääbiriltä: Kuulitko Allaahin lähettilään, salla-llaahu 'äleihi wa 
sälläm, sanovan: Kun mies (henkilö) astui kotiinsa, joten hän mainitsi Allaahin Nimen kun hän astuu sisään ja kun 
hän syö, saatana sanoi (ystävilleen ja seuralaisilleen): Ei yöpymistä teille, eikä päivällistä täällä! Ja jos hän 
(henkilö) ei maininnut Allaahin Nimeä sisäänastumisessaan, hän (saatana) sanoi (ystävilleen ja seuralaisilleen): 
Saavutitte yöpymisen! Ja jos hän ei maininnut Allaahin Nimeä ruokansa yli, hän (saatana) sanoi: Saavutitte 
yöpymisen ja päivällisen?! Hän (Jääbir Bnu 'Äbdi-llääh, Allaah mieltyi heihin, kaikki) sanoi: Kyllä!" Ähmäd, 
armahtakoon Kaikkivaltias allaah häntä 
 
Äbuu Äzzubeir kertoi, että hän kuuli Jääbir Bnu 'Äbdi-lläähin (Allaah mieltyi heihin kaikkiin) sanovan, että hän 
totisesti Kuuli profeetan, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, sanovan: Kun mies (henkilö) astui kotiinsa, joten hän 
mainitsi [Allaahin Nimen] sisäänastumisessaan ja ruokansa yli, saatana sanoi (ystävilleen ja seuralaisilleen): Ei 
(yhtään) yöpymistä eikä päivällistä täällä! Ja jos hän (henkilö) astui sisään, ja hän ei maininnut Allaahia 
sisäänastumisessaan, saatana sanoi (ystävilleen ja seuralaisilleen): Saavutitte yöpymisen ja päivällisen!" Ähmäd, 
armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 

Äbuu Määlik Äl.äsh'ärij, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, sanoi: 
Kun mies (henkilö) astui (astuu) kotiinsa, niin sanokoon hän: Allaahummä inni äs.älukä kheirä-lmäuliji wa kheirä-
lmäkhräj, Bi-smi-lääh wäläjnää, wa Bi-smi-lääh khäräjnää, wa ’älää Rabbinää täwäkkälnää (Oi Allaah! Totisesti 
pyydän Sinulta parhainta sisäänastumista ja parhainta lähtemistä! Allaahin Nimellä astuimme (sisään), ja Allaahin 

                                                 
94 Rahima: Armahti, Armahtakoon; verbistä: Rahima: Armahtaa, sanasta Rahmät (Rahmäh): Armo; ja voimme selvästi nähdä, 
että molemmat sanat sekä arabiaksi että suomeksi muodostuvat kirjaimista: R, H, M ja T, mutta epäjärjestyksessä! 
95 Katso sarja:  Allaahin Pyhitetyn Muhärramin Kuukauden hyveet ja  ’Ääshuuraa.in Paasto; lehdet 7, 10, 11 ja 13 
96 Allaahin lähettilään, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, sanoi: Uskova juo yhteen suoleen, ja epäuskova juo seitsemään 
suoleen!" Ättirmidhij, armahtakoon, Kaikkivaltias Allaah häntä: Oppineilla, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä, on monia 
selityksiä tästä Hädiithistä; jotkut heistä, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä, sanovat, että Älhädiith tarkoittaa mitä Se 
sanoo, eli Uskova syö ja juo yhteen suoleen, mutta epäuskova syö seitsemään suoleen! Toiset, armahtakoon Kaikkivaltias 
Allaah heitä, sanovat, että Älhädiith ei tarkoita kielellisesti mitä Se sanoo, vaan merkitys on symbollinen! Molemmat 
mielipiteet ovat yhtä mieltä siitä, että uskova syö, juo ja kuluttaa paljon vähemmän kuin epäuskova, koska uskovalla on siunaus, 
mutta epäuskova ei koskaan saa riittävästi, koska hänen kanssaan syövät ja juovat saatanat; ja tämä on ero Älhäläälin ja Älhäraamin välillä..! 
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Nimellä lähdimme (pois), ja Allaahiin, Herraamme luotimme!)! Sitten tervehtiköön97 hän hänen omaansa 
(perhettään)!" Äbuu Dääwuud, armahtakoon Allaah häntä 
 
Kotoa lähtemisen Ädhkaar98: 
 
Änäs Bnu Määlikiltä, Allaah mieltyi häneen, että profeetta, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, sanoi: Kun mies (henkilö) 
poistui (poistuu) kotoaan, joten hän sanoi: Bismi-lääh, täwäkkältu ’älä-llaah, lää häwlä wa lää quwwätä illää bi-
llääh (Allaahin Nimellä. Luotan Allaahiin, ja ei ole muutoksia eikä voimaa paitsi Allaahin (Tahdosta); hän 
(Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: sanotaan tuolloin: Olet ohjattu (Totuuteen ja 
hurskauteen), ja huolehdittu (asiasi ja huolesi) ja suojattu (kaikelta pahuudelta)! Joten saatanat (paholaiset) 
erkanivat hänestä; joten toinen saatana sanoi hänelle (toiselle saatanalle): Miten sinulle mies (henkilö), (joka) 
varmasti on ohjattu, ja huolehdittu ja suojattu?!" Äbuu Dääwuud, armahtakoon Allaah häntä  
 
Ummu Sälämältä, Allaah mieltyi häneen, että profeetta, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, tapasi sanoa kun hän lähtee 
kodistaan: Bismi-llääh täwäkkältu 'älä-llaah! Allaahummä innii ä'uudhu bikä min än näzillä äw nädillä, äw 
nädhlimä äw nudhlämä, äw näjhlä äw jujhälä 'äleinää!" Ättirmidhij ja Ähmäd, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä  
 
* Allaahin Nimellä! Oi Allaah totisesti minä turvaudun Sinuun siltä, että lankeamme (synteihin ja virheisiin), tai 
harhaannumme (Oikealta Tieltäsi ja Ohjauksestasi), tai sorramme (toisia), tai meitä sorretaan, tai tulemme tietämättömäksi 
(hölmöilemme, käyttäydymme typerästi, teemme syntejä ja virheitä tahtomatta..), tai meitä kohtaan ollaan 
tietämättömiä (meille hölmöillään, meitä pidetään typerinä, syntejä ja virheitä tehdään meitä vastaan tahtomatta..)!   
 
Ummu Sälämäh, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Profeetta, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, ei koskaan lähtenyt 
talostastani paitsi, että hän kohotti katseensa taivaaseen, joten hän sanoi: Allaahummä ä'uudhu bikä än ädillä äw 
udallä, äw äzillä uzällä, äw ädhlimä äw udhlämä, äw äjhlä äw jujhälä 'äläjjä!" Äbuu Dääwuud, armahtakoon Allaah häntä  
 
* Oi Allaah; turvaudun Sinuun siltä, että harhaannun (Oikealta Tieltäsi ja Ohjauksestasi) tai minut harhaannutetaan, 
tai lankean (synteihin ja virheisiin) tai minut langetetaan, tai sorran (toisia) tai minua sorretaan, tai tulen 
tietämättömäksi (hölmöilen, käyttäydyn typerästi, teen syntejä ja virheitä tahtomatta..), tai minua kohtaan ollaan 
tietämättömiä (minulle hölmöillään, minua pidetään typeränä, syntejä ja virheitä tehdään minua vastaan tahtomatta..)!   
 
Bismi-lääh, täwäkkältu ’älä-llaah, lää häwlä wa lää quwwätä illää bi-llääh” Ättirmidhij ja Äbuu Dääwuud, 
armahtakoon Allaah heitä 
 
* Allaahin Nimellä. Luotan Allaahiin, ja ei ole muutoksia eikä voimaa paitsi Allaahin (Tahdosta).  
 
Ässiwääk: 
 

Äbuu Hurairalta, Allaah mieltyi häneen, että Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, sanoi: Jos en tekisi 
vaikeaksi Ummälleni (Muslimikansalle) tai99 ihmisille, varmasti määräisin heitä Ässiwääkillä jokaisen rukouksen 
yhteydessä!" Älbukhäärij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
'Äämir Bnu Rabii'äh100, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Näin profeetan, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, hankaavan 
(Älmiswääkillä) ja hän on paastoava, (joita kertoja) en numeroi (luetteloi) tai laske!' Ja Äbuu Hurairah101 sanoi, 
profeetalta, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm: Jos en tekisi vaikeaksi Ummälleni (Muslimikansalleni), varmasti 
määräisin heitä Ässiwääkillä jokaisen Wudoo.in yhteydessä!' Ja lainataan Sen Kaltainen Jääbirilta102 ja Zäid Bnu 
Khäälidilta103 profeetalta, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, ja hän ei erikoistanut paastoavaa muista104!' Ja 

                                                 
97 Äl.isläämin tervehdys on: Ässälääm, Ässäläämu 'äleikum (10 Häsänäät), Ässälääm 'äleikum wa rahmätu-llaah (20 
Häsänäät), Ässälääm 'äleikum wa Rahmätu-llaahi wa Barakäätuh (30 Häsänäät)! Vastauksen tulisi olla sama, mutta 
paremmalla vastaaminen on parempi; Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Ja kun teitä tervehdittiin tervehdyksellä, niin tervehtikää 
paremmalla kuin se, tai palauttakaa se; (sillä) totisesti Allaah oli (ja on yhä) Tilinpitäjä kaiken yllä!} Ännisääå/Naiset/4: 86. 
Ässälääm on Kaikkivaltiaan Allaahin Nimi, Joka tarkoittaa: Rauha..!   
98 Katso myös sarja: Päivittäiset pyyntörukouksesi Allaahin lähettilään Muhämmädin, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, 
opetuksista (1), lehti 13 
99 lainaaja, Allaah mieltyi häneen, ei muista tarkkaa sanaa 
100 Äbuu 'Äbdi-llääh 'Äämir Bnu Rabii'äh, Allaah mieltyi häneen, kuoli Älmädiinässä vuonna 32 Siunattua Hijraa, Allaah mieltyi häneen 
101 Äbuu Hurairah 'Äbdu-rrahmään Bnu Sakhr; eli ja kuoli Älmädiinässä vuonna 57 Siunattua Hijraa, Allaah mieltyi häneen 
102Äbuu 'Äbdi-llääh Jääbir Bnu 'Äbdi-llääh Äl.änsaarij; eli ja kuoli Älmädiinässä vuonna 78 Siunattua Hijraa, Allaah mieltyi heihin 
103 Äbuu 'Äbdi-rrahmään Zäid Bnu Khäälid; eli ja kuoli Älmädiinässä vuonna 68 Siunattua Hijraa, Allaah mieltyi häneen 
104 Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, ei erikoistanut (erottanut, jättänyt ulkopuolelle, tehnyt poikkeusta) paastoavaa 
muista; eli paastoava sisältyy myös Kaikkiin Näihin Ähäädiithiin; eli paastoavalle on sallittua hangata Älmiswääkillä paaston aikana 
herätessään, Älwudoo.in yhteydessä, jokaisen rukouksen yhteydessä, Koraania lukiessaan, kotiin astuessaan jne.  
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'Ää.ishäh105 sanoi profeetalta, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm: Ässiwääk on puhdistus suulle, mieltymystä Herralle 
(Allaahille)! Ja 'Ätääå 106sanoi ja Qätäädäh107: Hän nielee (nielköön henkilö) sylkeään!" Älbukhäärij, armahtakoon 
Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Äbuu Hurairalta, Allaah mieltyi häneen, profeetalta, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, (että hän) sanoi: Jos en tekisi 
vaikeaksi uskoville - ja Äzzuhäirin Hädiithissä - Ummälleni (Muslimikansalleni), varmasti määräisin heitä 
Ässiwääkillä jokaisen rukouksen yhteydessä!" Muslim, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, sanoi: Jos en tekisi vaikeaksi Ummälleni (Muslimikansalleni), 
varmasti olisin velvoittanut heille Ässiwääkin niin kuin velvoitin heille Älwudoo.in!" Äl.älbaanij, armahtakoon 
Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Älmiqdääm Bnu Shuraihilta108, isältään109 (että hän) sanoi: Kysyin 'Ää.ishältä, (joten) sanoin: Millä asialla 
profeetta, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, tapasi aloittaa kun hän astui kotiinsa? Hän sanoi: Ässiwääkillä!" Muslim, 
armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
'Äbdu-llaah110 Bnu 'Umarilta111, Allaah mieltyi heihin, että Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, ei 
tavannut nukkua ilman että hänellä (hänen lähellään) on Ässiwääk; joten kun hän heräsi (herää), hän aloitti 
(aloittaa) Ässiwääkillä!" Ähmäd ja Äl.älbaanij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä  
 
Yllänne Ässiwääk, niin totisesti se on hyvyys (ihanuus, hyväksyttävyys, terveys, parannus, puhdistus..) suulle, ja 
mieltymys Herralle (Allaahille)!" Äl.älbaanij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, sanoi: Minua määrättiin Ässiwääkillä kunnes pelkäsin 
hampaideni puolesta!" Äl.älbaanij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, sanoi: Kolme on oikeutta (Häqq: velvollisuutta) jokaisen 
muslimin yllä: Älghusl (iso pesu) Äljumu'än päivänä (perjantaina), ja Ässiwääk, ja hajuste, jos hän löysi!" 
Äl.älbaanij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Äbuu Sä'iid Älkudrij, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Todistan Allaahin lähettiläästä, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm 
(että hän) sanoi: Älghusl Äljumu'än päivänä (perjantaina) on velvollisuus (Wääjib) jokaisen (miespuolisen) 
muhtälimin (unen näkijän)112 yllä, ja että hän hankaa (Älmiswääkillä), ja että hän koskee hajustetta jos hän löysi!" 
Älbukhäärij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
                                                 
105 Ässiddiiqäh Ummu-lmuåminiin (Uskovien äiti) 'Ää.ishäh Bintu Äbii Bakr Ässiddiiq, Allaah mieltyi heihin, Allaahin 
lähettilään, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, vaimo; eli ja kuoli Älmädiinässä vuonna 58 Siunattua Hijraa, Allaah 
mieltyi häneen. Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, kuoli kun 'Ää.ishäh Allaah mieltyi häneen, oli 17v 
106 Quraishilainen Äbuu Muhämmäd 'Ätaaå Bnu Äbii Rabääh, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä, eli ja kuoli Marw 
Ärrawdhissä vuonna 114 Siunattua Hijraa, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä 
107 Äbuu Älkhättaab Qätäädäh Du'äämäh Bnu Qätäädäh, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä, eli Älbarassä, ja kuoli 
Heitissä vuonna 117 Siunattua Hijraa, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä   
108 Älmiqdääm Bnu Shuraih, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä, joka ei nähnyt Allaahin lähettilästä, salla-llaahu 'äleihi 
wa äälihi wa sälläm; kuoli Älkuufässä Iraqissa, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä 
109 Äbuu Älmiqdääm Shuraih Bnu Hääniå, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä, joka ei nähnyt Allaahin lähettilään, salla-
llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm; kuoli Älkuufässä Iraqissa vuonna 78 Siunattua Hijraa, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä   
110 Äbuu 'Äbdi-rrahmään Äbdu-llaah Bnu 'Umar Bnu-lkhättaab, Allaah mieltyi heihin; eli Älmädiinässä, ja kuoli Marw 
Ärrawdhissä vuonna 73 Siunattua Hijraa, Allaah mieltyi häneen 
111 Äbuu Häfs Älfääruuq (erottaja: erottaa oikean ja väärän välillä, oikeuden ja epäoikeudenmukaisuuden välillä..) Älkhäliifäh 
(seuraaja ja korvaaja, joka korvasi Äbuu Bakrin hänen jälkeensä, Allaah mieltyi häneen, Allaahin lähettilään, salla-llaahu 
'äleihi wa äälihi wa sälläm, Ummän johtamisessa,) Ämiiru-lmuåminiin (Uskovien johtaja) 'Umar Bnu Älkhättaab, Allaah 
mieltyi heihin; eli ja kuoli Älmädiinässa vuonna 23 Siunattua Hijraa, Allaah mieltyi häneen 
112 Älhäälim: sellainen, joka näki unen, minkä tahansa unen. Älmuhtälim: sellainen, joka näkee unta kunnes hänen spermansa 
purkautuu; ei välttämättä näe unta, mutta yleensä on niin, että sperma tulee ulos unen jälkeen, ja vain harvoin ilman unta! 
Älmuhtälim on hän, joka on saavuttanut murrosiän, jonka yleensä pojilla tunnistaa sperman purkautumisesta, joka alkaa 
nukkuessa/unessa, ja tytöillä kuukautisista, vaikkakin myös naiset voivat saada orgasmin unessa, ja he ovat mukaanluettuina 
tässä Hädiithissä, mutta he eivät ole velvoitettuja osallistumaan Perjantairukoukseen! Älmuhtälim (maskuliini) sisältää 
Älmuhtälimän (feminiinin), joten jokainen muslimi (mukaanlukien Älmuslimäh - musliminainen, mon. Älmuslimäät; mask. 
Älmuslimu, mon. Älmuslimuun; Äl sanojen alussa, vastaa englannin kielen: The) sisältyy tähän, jos muut ehdot täyttyvät, 
kuten tietoisuus (# hulluus), vapaus (# orjuus), vakinainen asukas (# matkailija), jne. Joten Älmuhtälim on sellainen, joka saa 
orgasmeja olkoonpa hän nainen tai mies (tai kuukautiset naisille). Lähes kaikki oppineet, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah 
heitä, ovat sitä mieltä, että itsetyydytys on Häraam (kieletty), sillä jos itsetyydytys olisi salittu ja ratkaisu psykologisiin 
seksuaali ongelmiin, Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, olisi antanut sen lääkkeeksi nuorelle miehelle, 
joka tuli kysymään häneltä, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, lupaa Äzzinään (seksuaalisuhde ilman sallittua avioliittoa; 
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Änäs [Bnu Määlik]113, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, sanoi: 
[Varmasti] (Puhuin ja määräsin) paljon teille Ässiwääkistä114!" Älbukhäärij, Ähmäd, Äl.albaanij, [Ännäsää.ij ja 
Äddäärimij], armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä 

                                                                                                                                                                            
aviorokos ei ole oikea sana, koska Äzzäänij (mask.) tai Äzzäänijäh (fem.; henkilöt joilla oli seksuaalisuhde ilman sallittua 
avioliittoa), eivät välttämättä ole naimisissa; joten sana 'aviorikos' ei ole oikea sana; eng: Adultery); Äbuu Umäämäh 
Älbäähilij, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Totisesti nuori mies tuli profeetalle, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, joten hän sanoi: 
Oi Allaahin lähettiläs! Salli minulle Äzzinää (seksuaalisuhde ilman sallittua avioliittoa)! Joten väki (Allaahin lähettilään, 
salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, seuralaiset) tuli esiin, joten he nuhtelivat häntä; he sanoivat: Mäh Mäh (hyi, hyi; 
lopeta)! Joten hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Lähestyhän! Joten hän lähestyi häntä 
lähelle! - Hän (lainaaja, Allah mieltyi häneen) sanoi: - Joten hän istui. Hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi 
wa sälläm) sanoi: Rakastatko sitä (Äzzinää: seksuaalisuhdetta ilman sallittua avioliittoa) äidillesi?! Hän (nuori mies, Allaah 
mieltyi häneen) sanoi: En, kautta Allaahin, asettakoon Allaah minut uhraukseksesi (lunastukseksesi)! Hän (Allaahin lähettiläs, 
salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Eivätkä ihmiset rakasta sitä äideilleen! Hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 
'äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Joten rakastatko sitä tyttärellesi?! Hän sanoi: En, kautta Allaahin, oi Allaahin lähettiläs, 
asettakoon Allaah minut uhraukseksesi (lunastukseksesi)! Hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) 
sanoi: Eivätkä ihmiset rakasta sitä tyttärilleen! Hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Joten 
rakastatko sitä siskollesi?! Hän sanoi: En, kautta Allaahin, asettakoon Allaah minut uhraukseksesi (lunastukseksesi)! Hän 
(Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Eivätkä ihmiset rakasta sitä siskoilleen! Hän (Allaahin 
lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Joten rakastatko sitä tädillesi (isän sisko)?! Hän sanoi: En, kautta 
Allaahin, asettakoon Allaah minut uhraukseksesi (lunastukseksesi)! Hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa 
sälläm) sanoi: Eivätkä ihmiset rakasta sitä tädeilleen! Hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) 
sanoi: Joten rakastatko sitä tädillesi (äitin sisko)?! Hän sanoi: En, kautta Allaahin, asettakoon Allaah minut uhraukseksesi 
(lunastukseksesi)! Hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Eivätkä ihmiset rakasta sitä 
tädeilleen! Hän (lainaaja, Allah mieltyi häneen) sanoi: Joten hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) 
laittoi kätensä hänen ylle, ja sanoi: Oi Allaah! Anna anteeksi hänen syntinsä, ja puhdista hänen sydämensä, ja suojele hänen 
Farj (sukupuolielin Äzzinäältä)!' Joten tuon jälkeen tuo nuori ei (koskaan) kääntänyt (silmiään ja katsettaan) mihinkään 
(kiellettyyn)!" Ähmäd, armahtakoon, Kaikkivaltias Allaah häntä. Joten itsetyydytys ei koskaan ollut ja ei koskaan tule olemaan 
ratkaisu; ratkaisu on Allaahin lähettilään, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, opetuksissa, joka opetti meitä menemään 
naimisiin jos mahdollista, ja jos se ei ole mahdollista, tekemään Äddu'ääå (pyyntörukousta), olemaan kärsivällisiä ja 
paastoamaan: Äbuu Hurairalta, Allaah mieltyi häneen, profeetalta, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, (että hän) sanoi: Paasto on 
(piilotettu) suojelus ja estävä (ja vahva) linnoitus Tulelta!" Ähmäd, armahtakoon, Kaikkivaltias Allaah häntä; ja 'Äbdu-llaah 
Bnu Mäs'uud, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Olimme (Allaahin lähettilään, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, 
seuralaiset) profeetan, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, kanssa, joten hän sanoi: Joka kykeni Älbää.ään (avioliittoon ja sen 
kuluihin), niin naittautukoon hän, niin totisesti se on alentavampaa katseelle ja suojelevampaa (estävämpää) Älfarjille 
(sukupuolielimelle Äzzinäältä)! Ja joka ei kyennyt, niin yllään paasto (paastotkoon hän), niin totisesti se on hänelle suojelus 
(esto synteihin lankeamiselta)!" Älbukhäärij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä. Tuon lisäksi, itsetyydytyksen 
kieltäminen on ymmärretty ja korostettu Kaikkivaltiaan Allaahin Sanoista: {Allaahin Armollisen Armahtajan Nimellä: 
Varmasti menestyivät uskovaiset*, jotka ovat rukouksessaan nöyrinä (ja heidän sydämensä ovat läsnä)*, ja jotka ovat 
joutavuudesta (Älläghw: Kaikki, mikä ei hyödytä, tai sisältää jopa syntiä ja tottelemattomuutta, kuten musiikki, elokuvat, 
urheilutapahtumat jne. Eli he kulkevat ohi eivätkä istu tai osallistu näihin asioihin, ja jos asia ei ole niin vakava, ja he ovat 
läsnä, he eivät osallistu siihen, eivätkä saa vaikutteita siitä, vaan he kehoittavat hyvään ja kieltävät väärästä: {Ja Hän 
(Kaikkivaltias Allaah) on jo lähettänyt yllenne Kirjassa (Koraanissa), että jos (kun) kuulette, että Allaahin Jakeisiin 
(Merkkeihin, Ihmeisiin) ei uskota ja niitä pilkataan, niin älkää istuko heidän kanssaan kunnes he sitoutuvat toiseen puheeseen 
(aiheeseen, keskusteluun) kuin se, (muutoin) totisesti te sitten olette kuin he! Totisesti Allaah on Kokoava tekopyhät ja 
epäuskovat Helvettiin yhdessä!} Naiset/Ännisääå/4: 140, {Ja jos (kun) olet nähnyt (näet oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa 
sälläm, ja oi uskova!) noita, jotka sitoutuvat (epäuskossa ja pilkkaavissa keskusteluissa) Meidän (Kaikkivaltias Allaah) 
Jakeisiin (Merkkeihin, Ihmeisiin..), niin vältä heitä kunnes he sitoutuvat toiseen puheeseen (asiaan, keskusteluun) kuin se! Ja 
jos Saatana sai sinut unohtamaan, niin älä istu muistamisen jälkeen sortajien väen kanssa!} Äl.än’ääm/Karjat/6: 68) välttäjiä 
(kääntyvät pois)*, ja jotka ovat Äzzäkäätin tekijöitä (antajia; Äzzäkäät: Puhdistus; Äzzäkäätiä on kahdenlaista: 1. Zäkäätu 
Älmääl (rahaa): Pakollinen summa rahaa, eläimiä, satoa, mineraaleja.., jonka rikkaiden täytyy antaa köyhille kerran 
vuodessa. 2. Zäkäätu Älfitr (paaston päättyminen, syöminen): Pakollinen sato, jonka rikkaat antavat köyhille Ramadaanin 
päätyttyä ennen auringon nousua Älfitrin juhlapäivänä. Voi sisältää myös vapaaehtoisen lahjoituksen..)*, ja jotka ovat 
Furuujilleen (yks. Farj) suojelijoita (sukupuolielinten Äzzinäältä)* paitsi aviopareilta (vaimoilta) tai siltä, mitä heidän 
oikeat kätensä omistivat (omistavat; nais-orjat..), niin totisesti he eivät ole syytettyjä *; joten joka halusi (etsi ja syyllistyi) 
tuon ulkopuoliseen, he ovat (Kaikkivaltiaan Allaahin määräysten ja rajoitusten) ylittäjiä (sortajia, syntisiä..)..} 
Älmuåminuun/Uskovaiset/23: 1-7 )!  Itsetyydytyksen avioparin välillä monet oppineet, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä, sallivat! 
113 Äbuu Hämzäh Änäs Bnu Määlik Älmädänij (Medinalainen) Äl.änsaarij (Änsaarij: Äl.ansaar ovat Älmädiinän asukkaita, jotka tukivat ja 
auttoivat Allaahin lähettilästä, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, kun hän tuli Älmädiinään, Allaahin rukous ja tervehdys 
olkoon hänen ja hänen seuralaisten yllä), eli Älmädiinässä ja Älkuufässä, ja kuoli vuonna 93 Siunattua Hijraa, Allaah mieltyi häneen  
114 Ässiwääk tai Älmiswääk on hammastikku, jota käytetään hampaiden ja suun puhdistukseen. Se voi olla mistä tahansa 
puusta, kuten appelsiini- tai omenapuusta, mutta paras on Äl.araak- tai Al.arak puusta. Yläosasta 5-10 cm voidaan pureskella, 
jotta tikusta tulee kuin harja, jolla voidaan hangata ja harjata hampaita. Ässiwääk voi tarkoittaa hammastikkua tai verbiä, ja se 
tarkoittaa hankaamista. Myös verbit: Istääkä, Täsäwwäkä, Istännä jne. tarkoittavat: hangata. Hammasharja ei korvaa 
Älmiswääkin palkkioita! Tieteellisesti Älmiswääk on tervellisempi kuin hammasharja. Hampaat voidaan pestä millä tahansa 
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Hautajaisten säädökset Isläämissä (13) 

 
Sh. Äl.albaanij, armahtakoon Allaah häntä: Ähkäämu Äljnää.izi wa Bidä’uhää (Hautajaisten säännöt ja niiden uudistukset) 
Koonnut ja lisännyt: Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom. Saarah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Kuolleen kantaminen ja hautajaissaattueen seuraaminen 
 
- On pakollista kantaa kuollutta olkapäillä. 
- On pakollista ainakin joillekkin ihmisille seurata hautajaissaattuetta, koska se on kuolleen oikeus eläville ihmisille: 
  

 Äbuu Sä'iid Älkhudrijjilta, Allaah mieltyi häneen, profeetalta, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, (että hän) 
sanoi: Vierailkaa potilaan luona ja kävelkää hautajaissaattueiden kanssa, ne muistuttavat teitä Viimeisestä 
(Tuonpuoleisesta)!” Ähmäd, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä 

 
 Äbuu Sä'iid Älkhudrij, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa 

sälläm, sanoi: Vierailkaa potilaan luona ja seuratkaa hautajaissaattuetta, ne muistuttavat teitä 
Viimeisestä (Tuonpuoleisesta)!” Ähmäd, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä 

 
 Äbuu Sä'iid Älkhudrij, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa 

sälläm, sanoi: Vierailkaa potilaiden [potilaan] luona ja seuratkaa hautajaissaattueita, ne 
muistuttavat teitä Viimeisestä (Tuonpuoleisesta)!” Ähmäd, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä 

 
- Hautajaissaattueen seuraaminen koostuu kahdesta vaiheesta: 
 

1. Sen seuraaminen hautajaisrukouksen suorittaakseen. 
2. Sen seuraaminen kuolleen haudatakseen. 
- Ja näiden palkkio on erittäin suuri; kummastakin on palkkiona Älmädiinän (Medinan) Uhudin 

vuoren kokoiset Häsänäät (palkkiot)! Joten älkää veljet115 antako tämän palkkion mennä ohitsenne! 
- Naisille on suositeltavaa mennä hautajaisiin hautauksen jälkeen; Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 

'äleihi wa äälihi wa sälläm, sanoi: 
 

 Äbuu Hurairah, Allaah mieltyi häneen, kuuli Allaahin lähettilään, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, 
sanovan: Mistä kielsin teitä, niin välttäkää sitä, ja millä määräsin teitä, niin tehkää siitä mitä 
kykenitte, jättäkää minut niin kauan, kuin jätän teidät (toisessa lainauksessa: niin kauan teidät 
jätettiin116, sillä) niin totisesti tuhosi heidät, jotka (olivat) ennen teitä heidän paljot kyselyt (asioista) 
ja heidän eroavuutensa profeetoistaan!'' Koottu Muslimilta, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä 

                                                                                                                                                                            
karhealla materiaalilla, kuten kankaalla, jos Älmiswääkiä ei ole saatavilla; mutta ei sormilla; kaikki sormista mainitut ähäädiith 
ovat heikkoja! Älmiswääkiä voi käyttää ennen tai jälkeen Älwudoo.in tai sen aikana. On Sunnäh käyttää Älmiswääkiä 
vasemmalla kädellä, mutta jos käytetään oikeaa kättä, se ei ole kiellettyä. Älmiswääkin käyttäminen on hyvin tärkeää, ja se on 
Äl.isläämin riitti, ja meidän tulisi käyttää sitä päivin öin, ja se tulisi olla saatavilla kodeissamme ja taskuissamme, ja 
yllämainitut Ähäädiith ilmaisevat Ässiwääkin tärkeyden; auttakoon Kaikkivaltias Allaah meitä seuraamaan Hänen rakastetun 
lähettiläänsä ja profeetan Muhämmädin, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, jalanjälkiä; Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Sano 
(oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, muslimeille): Jos todella rakastatte Allaahia, niin seuratkaa minua 
(Allaahin lähettilästä Muhämmädiä, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm), Allaah rakastaa teitä ja antaa anteeksi teille 
teidän syntinne; ja Allaah on Anteeksiantaja, Armollinen!} Äälu ’Imraan/’Imraanin Perhe/3: 31, ja hän, joka seuraa Allaahin 
lähettilästä ja profeettaa Muhämmädiä, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, pienissä asioissa, hän varmasti seuraa häntä 
isoissa asioissa: Eivätkö vuoret muodostukin kivistä?!: {Tuo, ja joka kunniottaa Allaahin riittejä, niin se on (/Ne ovat) totisesti 
sydänten pelosta (hurskaudesta)!} Älhäjj/ Pyhiinvaellus/22: 32 
115 Monilla muslimeilla on alkanut olla hankaluutta miehestä/naisesta, miespuolisuudesta/naispuolisuudesta, 
maskuliinisuudesta/feminiinisyydestä matkien epäuskovia, kun kielellisesti maskuliinimuoto sisältää aina feminiinimuodonkin, 
ellei ole jotain, joka selventää eron miehen ja naisen välillä! Ässahääbäh (Allaahin lähettilään, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa 
sälläm, seuralaiset), Allaah mieltyi heihin, tapasivat kilpailla palvontatöissä palkkioista ja ikuisesta elämästä Korkeilla 
Paikoilla Paratiisissa, ei siitä, kumpi on parempi, mies vai nainen, tai naisten tasa-arvosta jne., koska Islääm on edeltänyt tällä 
alueella, ja antanut jokaiselle oikean paikkansa, ja muiden täytyy seurata Isläämiä ja Sen Opetuksia, kuten meidän kaikkien 
tulisi, ei seuraamalla saatanan ja tietämättömien jalanjälkiä! Tällainen ajattelu ja vaikutus ovat ainoastaan seurausta siitä, että 
muslimit asuvat ei-muslimeiden kanssa ei-isläämiläisissä maissa; ja tämä aihe Inshää.ä-llaah on tulossa lehteen! 
116 eli: Älkää kysykö asioista niin kauan kuin niistä ei puhuta! Koska kun ihmiset kyselevät paljon asioista, niin vastaukset 
voivat olla kovempia seurattavaksi, etenkin kun ihmiset kyselevät asioista, jotka eivät kosketa heitä, tai ovat vähäpätöisiä, tai 
joita he eivät voi jättää tai harjoittaa!  
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 Äbuu Hurairah, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, sanoi: Millä 

määräsin teitä, niin ottakaa se, ja mistä kielsin teitä, niin lopettakaa (pidättäytykää, välttäkää sitä)! Ibnu 
Määjäh, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä 

 
 Buraidäh Bnu Älhäsiib, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, sanoi: 

Olin kieltänyt teiltä haudoilla vierailemisen, joten (tästä eteenpäin) vierailkaa niillä!" Muslim, armahtakoon 
Kaikkivaltias Allaah häntä 

 
 Buraidäh Bnu Älhäsiib, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, sanoi: 

Varmasti Olin kieltänyt teiltä haudoilla vierailemisen, joten varmasti luvattiin Muhämmädille äitinsä 
(Ääminäh Bintu Wähb) luona vierailu, joten vierailkaa niillä (haudoilla), niin totisesti se muistuttaa (ne 
muistuttavat) Äl.ääkhirasta (Viimeisestä elämästä, Tuonpuoleisesta)!” Ättirmidhij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä  
 
Kiellettyä hautajaisia seurattaessa: 
   

On täysin kiellettyä seurata hautajaisia seuraavien asioiden kanssa: 
 

• Äänet: Kuten Koraanin, rukousten tai siunausten lukeminen…, tai musiikki, koska musiikki on kielletty joka 
tapauksessa117, ei vain hautajaisissa: 'Umar Bnu Älkhattaab, Allaah mieltyi heihin, kertoi, että Allaahin 
lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, sanoi: Enkelit eivät saata ratsastajia (matkustajia..), joilla on 
mukanaan (soitto) kello (Juljul)118!" Ännäsää.ij ja Ähmäd, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä 
Valitettavasti näemme "muslimipresidenttien" hautajaisia seurattavan musiikin ja kansallislaulujen säestyksellä, 
vaikka nämä kansallislaulut ovat uudistusta, ja jokainen uudistus on Helvetin Tulessa, eli jokainen uudistuksen 
suorittaja on Helvetin Tulessa! 

• Itkeminen: kovaääninen, mutta jos vain silmät kyynelehtivät, se on sallittua! 
• Tuli: esim. suitsukkeet, aseet, panssarivaunut, tulisija… 

 
- Kun kuollutta kannetaan olkapäillä, kantajien pitäisi kiiruhtaa kävellen mutta ei juosta:  
 
• Äbuu Hurairalta, Allaah mieltyi häneen, profeetalta, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, (että hän) sanoi: 

Kiiruhtakaa hautajaisia, joten jos se (vainaja) oli hyveellinen, niin (silloin) hyvyys, luovutatte sille, ja jos se 
(vainaja) oli paitsi tuo (hyvyys), niin (silloin) se on pahuus, otatte sen pois olkapäiltänne!” Älbukhäärij, 
armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä 

 
• Äbuu Sä'iid Älkhudrijjilta, Allaah mieltyi häneen, että Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, sanoi: 

Kun Äljänääzäh (vainaja) laskettiin alas ja miehet nostivat sen olkapäilleen, niin jos se oli hyveellinen, se 
sanoi: Edistäkää minut (eteenpäin)! Edistäkää minut (eteenpäin)! Ja jos se oli ei hyveellinen, se sanoi: Hyi 
sille! Minne he menevät sen kanssa?! Kaikki kuulevat sen äänen paitsi Ihminen, ja jos Ihminen kuulisi sen, hän 
varmasti menisi tainnoksiin!” Koottu Älbukhäärijjilta, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä 

 
• Äbuu Hurairah, Allaah mieltyi häneen, sanoi kun kuolema tuli hänelle: Älkää rakentako telttaa vuokseni (isoa 

telttaa vieraille)119, ja älkää saattako minua tulisijoin (tai suitsukkein), ja kiirehtikää minua, sillä (niin) totisesti 
kuulin Allaahin lähettilään, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, sanovan: Kun hyveellinen mies (hurskas vainaja) 

                                                 
117 Paitsi juhlissa ja häissä pikkutytöille; katso poikkeustapaukset artikkelista: Hääyön Moraalisäädökset Isläämissä; lehti 12 
118 Juljul: pieni soittokello (mon. Jälääjil: soittokellot) ripustettuna eläinten kaulaan; ja tämä sisältää kaikenlaiset soittokellot, 
jopa kelloissa käytetyt kellot (soittoäänet), joita käytetään kotona, jotka antavat äänen joka puolen tunnin tai tunnin välein! 
Mitä tulee ovikelloihin, jos muslimi voi korvata ne paremmilla - kuten kellolla, joka sanoo: Ässäläämu 'äleikum -, niin tehköön 
niin, jos hän ei voi, Allaah ei rasita eikä määrää sielua paitsi sen kyvyn mukaisesti! Mitä tulee kännyköihin, valitettavasti 
monet muslimit valitsevat viehättäviä musiikillisia ääniä, kun muslimeiden tulisi valita ei-musiikillisia ääniä, tai vähintäänkin 
vähiten musiikillinen, tai jopa korvata ne isläämiläisillä äänillä; ja Kaikkivaltias Allaah on Tukija ja Auttaja! 
119 Fustaat: iso teltta. Joten Äbuu Hurairah, Allaah mieltyi häneen, testamenttasi, ettei mitään telttaa rakennettaisi, olkoonpa se 
iso tai pieni, ihmisille, jotka tulisivat ja yöpyisivät siinä yön tai kolme jne., kuten monet ihmiset tekevät kun he kuulevat 
jonkun kuolemasta, he tulevat kaukaisista kaupungeista ja maista, ja he alkavat surra, syödä, nukkua.. jne., joten vainajan 
omaiset rakentavat näitä telttoja vieraille! Nämä asiat ovat kiellettyjä, ja olemme maininneet joitakin niistä aikaisemmin, ja 
mainitsemme lisää vielä myöhemmin Inshää.ä-llaah, jotta ihmiset tulisivat tietoisiksi Älhäläälistä (sallitusta) ja Älhäraamista 
(kielletystä) Isläämissä yleisesti, ja etenkin hautajaisissa! Näin teimme myös artikkelissa: Hääyön Moraali säädökset 
Isläämissä; lehti 12, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah Sh. Äl.älbaanijia, rahimähu-llaah, kaikesta tiedosta, jota hän on jättänyt 
taaksensa, ja tehköön Kaikkivaltias Allaah siitä valon hänelle ja hänen perheelleen ja oppineille ennen häntä ja hänen jälkeensä 
hänen ja heidän haudoissaan ja Tuomiopäivänä, wa-lhämdu li-llääh (Kiitos ja Ylistys Allaahille), Joka siunasi meitä tekemään 
tämän käännöksen ja tämän pienen avustuksen, ja tämä on suuri suosio Kaikkivaltiaalta Allaahilta, pyydämme Häneltä, että 
Hän antakoon meille anteeksi jos teemme inhimillisiä virheitä, tehköön Hän tämän työn hurskaaksi (hyväksi), tehköön Hän sen 
Kasvoilleen (Tähtensä) vilpittömäksi (puhtaaksi), ja älköön Hän tehkö siinä yhdellekään mitään!  



 47  
laskettiin alas vuoteelleen, hän sanoi: Edistäkää minut (eteenpäin), edistäkää minut (eteenpäin)! Ja kun huono 
mies (vainaja) laskettiin alas vuoteelleen, hän sanoi: Hyi hänelle! Minne he menevät kanssani (mihin he vievät 
minut)?!" Ähmäd, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä 

 
- Siten heidän pitäisi kävellä rauhallisesti ja kunnioittavasti. 
- On sallittua kävellä vainajan lähellä, sen edessä, sen vasemmalla, oikealla tai sen takana, paitsi ratsastajan 

täytyy olla sen takana. Ja käveleminen on parempaa kuin ratsastaminen, ja käveleminen saattueen takana on parempaa 
(kuin edellä mainittu), koska Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, sanoi eräissä hautajaisissa: 

 
• Thäwbääniltä, Allaah mieltyi häneen, (että hän sanoi:), että Allaahin lähettiläälle, salla-llaahu 'äleihi wa 

sälläm, tuotiin eläin (hevonen, muuli tai aasi, tai sellainen jolla ratsastaa) ja hän on hautajaissaattueen 
kanssa, joten hän kieltäytyi ratsastamasta sillä! Joten kun hän lähti (pois hautauksesta), hänelle tuotiin eläin 
(jolla ratsastaa), joten hän ratsasti! Joten hänelle sanottiin: (miksi)? Joten hän sanoi: Totisesti enkelit olivat 
kävelemässä, joten en ollut ratsastava ja he ovat kävelemässä; joten kun he lähtivät, ratsastin!" Äbuu 
Dääwuud, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä 

 
• Thäwbään, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Lähdimme Allaahin lähettilään, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, 

kanssa hautajaissaattueessa, joten hän näki ratsastajia, joten hän sanoi: Ettekö häpeä?! Totisesti Allaahin 
enkelit ovat jaloillaan, ja te olette eläinten selässä!" Ättirmidhij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä 

 
• Thäwbään, Allaah mieltyi häneen, Allaahin lähettilään, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, palvelija, sanoi: 

Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, näki ihmisiä ratsastamassa eläimillään hautajaisissa 
(hautajaissaattueessa), joten hän sanoi: Ettekö häpeä, että totisesti Allaahin enkelit kävelevät jaloillaan, ja te 
olette ratsastamassa!" Ibnu Määjäh, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä120   

 
- Kenen tahansa ohi hautajaissaattue kulkee, hänen täytyy seistä kunnes se katoaa näkyvistä, koska: 
• Jääbir Bnu 'Äbdi-llaah, Allaah mieltyi heihin, sanoi: (Eräs Jänääzäh) hautajaissaattue kulki ohitsemme, joten 

Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, seisoi sille,  ja seisoimme hänelle (Allaahin lähettilään, 
salla-llaahu 'äleihi wa ällihi wa sälläm seisomisen vuoksi)! Joten sanoimme: Oi Allaahin lähettiläs! Totisesti 
se on (erään) juutalaisen Jänääzäh (hautajaissaattue)?! Hän sanoi: Kun näette Jänääzän (hautajaissaattueen), 
niin seisokaa!" Älbukhäärij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä 

 
• 'Äbdu Ärrahmään Bnu Äbii Läilää, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Sähl Bnu Hunäif ja Qäis Bnu Sä'd olivat 

istumassa Älqäädisijjässä ('Iraaqissä), joten he (ihmiset) kulkivat heidän (Sähl Bnu Hunäifin ja Qäis Bnu 
Sä'din, Allaah mieltyi heihin) ohitseen  Jänääzän (hautajaissaattueen) kanssa, joten he seisoivat! Joten heille 
sanottiin, että totisesti se on maan (kaupungin, alueen..) ihmisistä - eli se on Suojelun ihmisistä  (kristityistä tai 
juutalaisista)121!? Joten he sanoivat: Totisesti profeetan, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, ohi kulki Jänääzäh 
(hautajaissaattue), joten hänelle sanottiin, että totisesti se on (erään) juutalaisen Jänääzäh (hautajaissaattue)! 
Joten hän sanoi: Eikö se olekin sielu?!" Älbukhäärij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä 

 
• Jääbir Bnu 'Äbdi-llaah, Allaah mieltyi heihin, sanoi: (Eräs Jänääzäh) hautajaissaattue kulki ohitsemme, joten 

Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, seisoi sille, ja seisoimme hänen kanssaan! Joten sanoin: Oi 
Allaahin lähettiläs! Totisesti se on (erään) juutalaisen Jänääzäh?! Hän sanoi: Totisesti kuolema on pelästys, 
joten kun näette Jänääzän, niin seisokaa!" Ähmäd, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä 

 

• Heikossa hädiithissä lainattiin Äbuu Muusää Äl.äsh'ärijjilta, Allaah mieltyi häneen, että: Allaahin 
lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, sanoi: Kun ohitsenne kulkee juutalaisen tai nasaretilaisen 
(kristityn) tai muslimin  Jänääzäh (hautajaissaattue), niin seisokaa sille, niin ette seiso sille, mutta 
(niin) totisesti seisotte hänelle/heille, joka/jotka on/ovat sen kanssa enkeleistä!" Ähmäd, armahtakoon 
Kaikkivaltias Allaah häntä; mutta Luotettavassa Hädiithissä on lainattu: "että Jänääzäh kulki Allaahin 
lähettilään - salla-llaahu 'äleihi wa sälläm - ohi, joten hän seisoi; joten sanottiin: Totisesti se on 
juutalaisen Jänääzäh?! Joten hän sanoi: Totisesti seisoin (vain) enkeleille!" Mishkäätu Älmäsaabiih 
(lampun syvennys), ja Äl.älbaanijjin, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä, hyväksymä   

 
• "Allaahin profeetta (salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) ja hänen seuralaisensa nousivat juutalaisen 

Jänääzälle, kunnes se katosi!" Ännäsää.ij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
- Ja hänen, joka seurasi hautajaissaattuetta, ei tulisi istua ennen kuin kuollut lasketaan alas. 

                                                 
120 Heikko hädiith Sh. Äl.älbaanijjin, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä, mukaan; mutta merkitys on oikea 
121 Ählu Ädhimmäh: Juutalaiset ja kristityt, jotka elävät muslimeiden suojeluksen ja turvallisuuden alaisina; yks.: Dhimmij  
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Huom! Kuolleen vieminen valmistautumispaikasta hautausmaalle autolla, mustalla autolla, joka on peitetty 
kaikenlaisilla kalliilla kukilla, on tiukasti kielletty, koska he, jotka tekevät niin, eivät halua nähdä hautajaisia ja 
muistaa kohtaloaan! Joka tekee näin, näyttäen kuoleman kauniina, pelkää kuolemaa ja rakastaa elää! 
 
Myöskin kuolleen vieminen kaukaiselle hautausmaalle jättää palkkioitta ihmiset, joilla ei ole mahdollisuutta 
kuljetukseen. Se aiheuttaa myös ylimääräisiä kuluja järjestäjille järjestää kuljetus jne.. Siten hautausmaiden pitäisi 
olla lähellä ihmisiä, ja tämä on viranomaisten vastuulla. 
 
Muistutus: Hänen, joka kantoi kuollutta, on suositeltavaa tehdä Älwodoo Allaahin lähettilään, salla-llaahu 'äleihi 
wa äälihi wa sälläm, mukaan!  
 

Profeetallisen lääketieteen tietosanakirja ihmeiden ja nykyaikaisen lääketieteen välillä 
Ympärileikkauksen salaisuudet näyttäytyvät nykyaikaisessa lääketieteessä! (8) 

[Totuuden minä sanon teille, että koira on parempi kuin ympärileikkaamaton mies.] Barnabas 22: 30-31 
 
Tr.Hässään Shämsij Bääshää, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Kääntänyt  ja koonnut lisäyksillä: Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom: Saarah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Äbuu Sufjään Bnu Härb kertoi 'Äbdu-llaah Bnu 'Äbbääsille (Allaah mieltyi heihin), että Hiraql (Herkules)122 lähetti 
hänelle ratsastusryhmään (kamelikaravaaniin)123 Quraishista (lähetin kutsumaan häntä), ja he olivat kauppiaita 
Äshäämissä124 aikana, jolloin Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, sopi (Älhudäibijjän) 
rauhansopimuksen Äbuu Sufjäänin ja Quraishin epäuskovien kanssa.  
 
Joten he (Äbuu Sufjään, Allaah mieltyi häneen ja jotkut hänen seuralaisensa ratsastusryhmästä) tulivat hänelle 
(Hiraqlille), ja he ovat Iiljää.issä (Palestiinassa), joten hän (Hiraql) kutsui heitä istumapaikkaansa (ja neuvostonsa 
luokse), [ja hän on istumassa kuninkuutensa valtaistuimella, ja hänen päässään on kruunu], ja hänen ympärillään 
on Roomalaisten suuria (hallitsijoita, ministereitä, pappeja..).  
 
Sitten hän kutsui heitä, ja kutsui kääntäjäänsä, joten hän sanoi: Kuka teistä on lähimpänä sukuperässä tälle 
miehelle, joka väittää, että hän on profeetta (viitaten Allaahin lähettilääseen Muhämmädiin, salla-llaahu 'äleihi wa 
äälihi wa sälläm)?! Joten Äbuu Sufjään sanoi: Joten sanoin: Minä olen lähimpänä heistä sukuperässä (Allaahin 
lähettiläälle Muhämmädille, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm)! Joten hän (Herkules) sanoi (palvelijoilleen): 
Lähentäkää hänet (Äbuu Sufjään) minulle, ja lähentäkää hänen seuralaisensa, ja asettakaa heidät hänen 
taaksensa125! Sitten hän sanoi kääntäjälleen: Sano heille, että totisesti kysyn tästä miehestä (viitaten Allaahin 
lähettilääseen Muhämmädiin, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm), joten jos hän (Äbuu Sufjään, Allaah mieltyi 
häneen) valehtelee minulle, niin kiistäkää hänet!  
 
(Äbuu Sufjään, Allaah mieltyi häneen, sanoi itselleen ja tässä lainauksessa tämän tapahtuman jälkeen:) Joten 
kautta Allaahiin, jos ei olisi häveliästä, että he liittävät (syyttävät, lainaavat..) minuun valheen, varmasti olisin 
valehdellut! [Joten kautta Allaahiin, jos totisesti olisin valehdellut, he eivät vastaisi (puhuisi, kiistäisi) minua 
vastaan, mutta totisesti olin herra henkilö, ylenkatson valhetta, ja tiesin, että helpointa tuossa, että jos olisin 
valehdellut hänelle, olisi että he muistavat tuon minusta, sitten he puhuvat siitä, joten en valehdellut hänestä 
(Allaahin lähettiläästä Muhämmädistä, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm)]!  
 
Sitten ensimmäinen, josta hän kysyi minulta oli, että hän sanoi: Millainen on hänen sukuperänsä (perhe- ja 
sukuasema) teissä? Sanoin: Hänellä on meissä sukuperä (tärkeä perhe- ja sukuasema)! Hän sanoi: Joten onko 
kukaan teistä koskaan sanonut tätä sanontaa (väittäen profetiutta ja lähettilyyttä) ennen häntä?! Sanoin: Ei! Hän 
sanoi: Oliko yksikään hänen isistään kuningas?! Sanoin: Ei! Hän sanoi: Joten ihmisten ylhäisetkö seuraavat häntä 
vai heidän heikot?! Joten sanoin: Niin todellakin, heidän heikot! Hän sanoi: Kasvavatko he vai vähenevätkö he?! 
Sanoin: Niin todellakin, he kasvavat! Hän sanoi: Kääntyykö kukaan heistä takaisin (Isläämistä) 
                                                 
122 Hiraql on hänen nimensä. Keisari on roomalaisten kuninkaiden lempinimi; Kisraa on persialaisten kuninkaiden lempinimi; 
Ännäjääshij on Abessinialaisten kuninkaiden lempinimi; Tubbä' on jemeniläisten kuninkaiden lempinimi; Älkhäliifäh tai 
Ämiiru Älmuåminiin ovat muslimihallitsijoiden lempinimiä; Äl.ämiir on jonkun alueen hallitsijan Isläämiläisissä valtioissa, tai 
armeijan tai jonkun ryhmän johtajan lempinimi; Äl.imääm on rukousten johtajan lempinimi Isläämissä, mutta Älkhäliifäh voi 
ottaa kaikki nämä nimet paitsi Äl.ämiiriä, koska se sisältyy jo Ämiiru Älmuåminiin. 
123 Ärrakb ovat matkustajia kamelikaravaanissa, tai mikä tahansa matkustajaryhmä, jopa esim. bussissa tai autossa, ja heitä on 
yleensä yli 10 ratsastajaa tai matkustajaa (riders). Äbuu sufjään, joka tämän tarinan aikoihin oli vielä epäuskova, Allaah mieltyi 
häneen, oli yksi tämän karavaanin johtajista ja ratsastajista.. 
124 Äshääm: Syyria, Palestiina, Jordania ja Libanon 
125 jotta hän voi nähdä Äbuu Sufjäänin, Allaah mieltyi häneen, ja hän voi nähdä hänen seuralaistensa reaktiot kun hän vastaa!  
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tyytymättömyydessä (mielipahassa, vihassa..) Uskontoonsa (Isläämiin) sen jälkeen kun hän astuu Siihen?! Sanoin: 
Ei! Hän sanoi: Joten tapasitteko syyttää häntä valheesta ennen kuin hän sanoo mitä hän sanoi?! Sanoin: Ei! Joten 
hän sanoi: Pettääkö hän?! Sanoin: Ei, ja me olemme hänen kanssaan ajassa (rauhan sopimuksessa), emme tiedä 
mitä hän on tekemässä siinä! - Hän (Äbuu Sufjään, Allaah mieltyi häneen) sanoi (itselleen ja tässä lainauksessa 
tämän tapahtuman jälkeen): Ja ei sanakaan sallinut minun lisätä siihen, paitsi tämän sanan (lauseen, 
lausunnon)126! - Hän (Hiraql) sanoi: Joten taistelitteko häntä vastaan?! Sanoin: Kyllä! Hän sanoi: Joten millainen 
oli taistelunne häntä vastaan?! Sanoin: Sota meidän ja hänen välillä on vuoroittainen, hän saa meiltä ja saamme 
häneltä! Hän sanoi: Mitä hän määrää teille?! Sanoin: Hän sanoo: Palvokaa Allaahia Yksin, ja älkää liittäkö 
Häneen mitään, ja jättäkää mitä isänne sanovat, ja hän määrää meitä rukouksella ja Äzzäkäätillä127, ja totuudella 
[ja lahjoituksella], ja pidättyvyydellä128, ja (sukulaisten ja lähimmäisten) yhteydellä! - Äbuu Sufjään sanoi 
(itselleen ja tässä lainauksessa tämän tapahtuman jälkeen): [Kautta Allaahiin, en koskaan nähnyt miestä, (joka) oli 
viisaampi kuin tuo ympärileikkaamaton (viitaten Herkulekseen)]! -. 
 
 Joten hän (Herkules) sanoi kääntäjälle: Sano hänelle: Kysyin sinulta hänen sukuperästään (suvusta ja 
perheasemasta); joten mainitsit, että totisesti hänellä on teissä sukuperä (tärkeä perhe- ja sukuasema); niin 
tuollaisia ovat lähettiläät, heitä lähetetään väkensä (tärkeän perhe- ja sukuaseman) sukuperässä! Ja kysyin sinulta: 
Sanoiko kukaan teistä tätä sanontaa (väittäen profetiutta ja lähettilyyttä)?! Joten mainitsit, että: ei; joten sanoin 
(mielessäni ja sanon nyt teille): jos olisi joku, joka olisi sanonut tuon sanonnan ennen häntä, varmasti sanoisin: 
mies matkii sanontaa, joka sanottiin ennen häntä! Ja kysyin sinulta: Oliko hänen isistään (yksikään) kuningas?! 
Joten mainitsit, että: ei! Sanoin: Jos olisi hänen isistään (yksikin) kuningas, sanoisin: mies pyytää isänsä 
kuninkuutta  (valtaa)! Ja kysyin sinulta: Syytittekö häntä valheesta ennen kuin hän sanoo mitä hän sanoi?! Joten 
sanoit, että ei! Joten varmasti tiedän, että hän ei olisi jättänyt valhetta kansalleen ja valehtelisi Allaahille! Ja 
kysyin sinulta: Ihmisten ylhäisetkö seuraavat häntä vai heidän heikot?! joten mainitsit, että heidän heikot seuraavat 
häntä; ja he ovat profeettojen seuraajia! Ja kysyin sinulta: Kasvavatko he vai vähenevät?! Joten mainitsit, että he 
kasvavat; ja tuollainen on uskon asia kunnes se täyttyy! Ja kysyin sinulta: Kääntyykö kukaan heistä takaisin 
(Isläämistä) tyytymättömyydessä (mielipahassa, vihassa..) Uskontoonsa (Isläämiin) sen jälkeen kun hän astuu 
Siihen?! Joten mainitsit, että: ei! Ja tuollainen on usko kun sen iloisuus sekaantuu sydämiin! Ja kysyin sinulta: 
Pettääkö hän?! Joten mainitsit, että: ei! Ja tuollaisia ovat lähettiläät, he eivät petä! Ja kysyin sinulta: Mitä hän 
määrää teille?! Joten mainitsit, että hän määrää teille, että palvotte Allaahia, ja ette liitä Häneen mitään, ja hän 
kieltää teiltä patsaiden palvonnan, ja hän määrää teitä rukouksella ja Äzzäkäätillä, ja totuudella [ja lahjoituksella] 
ja pidättyvyydellä!  
 
Joten jos olisi se, mitä sanot, totta129, niin hän tulee omistamaan (hallitsemaan) näiden jalkojeni paikan, ja 
varmasti olin tiennyt, että hän on totisesti tulossa, (mutta) en tiennyt, että totisesti hän on teistä (Arabeista)130, joten 
jos totisesti olisin tiennyt, että pääsisin hänen luokseen131, olisin varmasti nähnyt vaivaa hänen tapaamisekseen, ja 
jos olisin hänen luonaan, varmasti olisin pessyt hänen jalastaan [jaloistaan]132!  

                                                 
126 Joten mitään muita sanoja ei tullut Äbuu Sufjäänin, Allaah mieltyi häneen, mieleen, jotta hän olisi voinut lisätä ne 
vastaukseensa, jotta hän olisi valehdellut Allaahin lähettiläästä, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm! 
127 Äzzäkäät: Puhdistus; osa rahasta tai omaisuudesta rikkailta köyhille. Äzzäkäätiä on kahdenlaista: 1. Zäkäätu Älmääl (rahaa): Pakollinen 
summa rahaa, eläimiä, satoa, mineraaleja.., jonka rikkaiden täytyy antaa köyhille kerran vuodessa. 2. Zäkäätu Älfitr (paaston päättyminen, 
syöminen): Pakollinen sato, jonka rikkaat antavat köyhille Ramadaanin päätyttyä ennen auringon nousua fitrin juhlapäivänä. Äzzäkäät voi 
sisältää myös vapaaehtoisen lahjoituksen. 
128 Äl'äfääf: itsekuri, siveys, laittoman kieltäminen, tyytyväisyys pieneen lailliseen, kyselemättömyys muilta.. 
129 Nämä merkit, joista hän kysyi, eivät vankasti vahvista profetiutta, mikä tarkoittaa, että Herkuleksella oli täsmällisempiä 
profetioita Raamatusta, jotka sopivat Muhämmädiin, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, ja niitä ei ole olemassa nyt 
Raamatussa, koska Raamattu on turmeltunut! Mutta yhä joitakin satoja niistä on Raamatussa, ja jos Kaikkivaltias Allaah suo 
minulle siunauksia, tulen kirjoittamaan kirjan nimeltään: 1000 profetiaa Raamatussa Muhämmädistä, salla-llaahu 'äleihi wa 
äälihi wa sälläm, Isläämin profeetasta! Ja Älhämdu-lillääh (Kiitos ja Ylistys Allaahille), että Hän antoi minulle siunauksen 
kirjoittaa: Muhämmäd, Isläämin profeetta, Allaahin Rukous ja Tervehdys olkoon hänen yllään, Raamatussa! Ks. Äl.ikhlaas lehti  
130 koska suurin osa juutalaisista painottaa, että hän on juutalaisista, mutta he erehtyivät, paitsi vähemmistö heistä, jotka 
tiesivät, mutta ei kymmentäkään heistä kääntynyt Isläämiin, ja jos ainoastaan 10 heistä olisi kääntynyt Isläämiin ja uskonut 
Allaahin lähettilääseen Muhämmädiin, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, niin suurin osa juutalaisista olisi kääntynyt 
Isläämiin, kuten Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, sanoi: Jos kymmenen juutalaisten (uskon) 
oppineista (Ähbaar) uskoisivat, he (juutalaiset) kaikki uskoisivat minuun!" Ähmäd, armahtakoon Kaikkivaltias Kaikkivaltias Allaah häntä 
131 Koska Herkules tietää kokemuksesta, että jos hän tulisi muslimiksi, hänet tapettaisiin niin kuin tehtiin joillekin ennen häntä; 
mutta hän ei tajunnut mitä Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, sanoi kirjeessään: Alistu (tule 
muslimiksi, tulet olemaan turvassa!": turvassa tässä Dunjäässä (tässä elämässä) ja turvassa Äl.ääkhirassa (viimeisessä elämässä)! Joten hän ei 
tajunnut, että hänelle annettiin lupaus, joten hän oli peloissaan elämästään ja varallisuudestaan ja asemastaan; ne eivät auttaneet häntä 
mitenkään, ja hän kuoli Kääfirinä (epäuskovana)! 
132 Joten hän on positiivinen ilman epäilystä, että Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, on 
todellinen ja viimeinen profeetta tulevaksi! Ja tämä on sama lausunto, jota Johannes Kastaja käytti Jeesukseen, rauha olkoon 
heidän yllään, joka on turmeltunut ja sen tulisi viitata Allaahin lähettilääseen Muhämmädiin, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa 
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Sitten hän kutsui (palvelijaansa tuomaan hänelle) Allaahin lähettilään, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, kirjan 
(kirjeen), jonka Dihjäh (Allaahin lähettilään lähetti, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) oli lähettänyt 
Busraan suurelle (hallitsijalle), joten hän edisti sen Hiraqlille, joten siinä on:  
 
Allaahin Armollisen Armahtajan Nimellä: Muhämmädiltä Allaahin palvelijalta ja Hänen lähettiläältään Hiraqlille, 
roomalaisten suurelle133: Rauha olkoon heidän yllään, jotka seurasivat Johdatusta134! Tämän jälkeen135: Niin 
totisesti kutsun sinua Äl.isläämin kutsulla136: Alistu (tule muslimiksi) tulet olemaan turvassa, Allaah antaa sinulle 
palkkiosi kahdesti137, joten jos peräännyit, niin totisesti ylläsi on maanviljelijöiden (kansasi) synti, ja {Oi Kirjan 
oma (juutalaiset ja kristityt), tulkaa (ylös) Yhtäläiseen (Oikeudenmukaiseen ja Suoraan) Sanaan meidän ja teidän 
välillä, että emme palvo paitsi Allaahia, ja emme liitä hänelle mitään, ja emme ota toisiamme herroiksi alemmista 
kuin Allaah (Allaahin sijaan)! Joten jos he (juutalaiset ja kristityt, niin kuin muut) kääntyivät (pois), niin sanokaa 
(oi Muslimit): Todistakaa, että totisesti olemme MUSLIMUUN (MUSLIMEITA, Älhämdu-lillääh)!} (Äälu 
'Imraan/'Imraanin Perhe/3: 64) 
 
Äbuu Sufjään sanoi (tämän tapahtuman jälkeen): Joten kun hän sanoi, mitä hän sanoi, ja lopetti kirjan (kirjeen) 
lukemisen, meteli yltyi ja äänet nousivat, ja meidät ulostettiin, joten sanoin seuralaisilleni kun meitä ulostettiin: 
Totisesti varmasti suurenee Ibnu Äbii Käbshän asia (viitaten Isläämiin ja Allaahin lähettilääseen Muhämmädiin, 
salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm), totisesti Bänuu Äl.asfarin (keltaisten lasten: Roomalaisten ja heidän 
kaltaistensa)138 kuningas pelkää häntä! Joten pysyin uskoen (vankasti), että hän (Allaahin lähettiläs Muhämmäd, 
salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) tulee voittamaan [Joten pysyin pelossa Muhämmädistä, salla-llaahu 
'äleihi wa äälihi wa sälläm)], kunnes Allaah astutti ylleni Äl.isläämin [tulin muslimiksi (Kaikkivaltiaan Allaahin tahdosta)]!" 
 
Ja Ibnu Ännäädhuur, Iilijää.in (hallitsija) ja Hiraqlin seuralainen, Äshäämin nasaretilaisten (nykyisten kristittyjen) 
piispa, tapasi kertoa, että Hiraql kun hän tuli Iiljää.iin, kohtasi aamun (yhtenä) päivänä huonotuulisena 
(stressaantuneena). Joten jotkut hänen partriarkoistaan sanoivat: Varmasti paheksumme olemustasi! Ibnu 
Ännäädhuur sanoi: Ja Hiraql oli ennustaja, hän katsoo tähtiin. Joten hän sanoi heille, kun he kysyivät häneltä 
(hänen olemuksestaan): Totisesti näin tänä yönä kun katsoin tähtiin, (että) varmasti ympärileikkauksen kuningas 
ilmestyi; joten kuka ympärileikkautuu tästä kansasta?! He sanoivat: Eivät ympärileikkautuneet paitsi juutalaiset, 
niin varmasti älköön koskeko sinua (älä vaivaa itseäsi) heidän asiansa, ja kirjoita kuningaskuntasi kaupungeille 
(alueille), jotta he tappavat hänet, joka on heidän keskuudessaan juutalaisista!     
 
Joten kun he ovat asiassaan, tuotiin Hiraqlille Ghässäänin (Irakissa) mies tiedottaen Allahin lähettilään, salla-
llaahu 'äleihi wa sälläm uutisista! Joten kun Hiraql sai tiedon hänestä, hän sanoi: Menkää ja katsokaa onko hän 
ympärileikattu vai ei! Joten he katsoivat häntä (saivat tietoa hänestä, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm), 
ja kertoivat hänelle (Hiraqlille), että hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) on ympärileikattu! 
Ja hän (Hiraql) kysyi häneltä (tuolta mieheltä) Arabeista, joten hän sanoi: He ympärileikkautuvat! Joten Hiraql 
sanoi: Tämä on tämän kansan (arabien, tämän ajan) kuninkuus (kuningas), hän varmasti voitti (ilmestyi)! 
Sitten hän kirjoitti (eräälle) ystävälleen Roomijassa (Roomassa), ja hän oli hänen veroinen (kaltainen) tiedossa.  
 
Ja Hiraql meni Himsiin (Syyriassa); joten hän ei suunnannut (/lähtenyt, saapunut) Himsiin ennen kuin kirja (kirje) 
tuli hänelle hänen ystävältään, joka täsmää Hiraqlin mielipiteeseen Allahin lähettilään, salla-llaahu 'äleihi wa 
sälläm, esiin tulemisesta (ilmestymisestä), ja että hän on profeetta!  
 
Joten Hiraql kokosi Roomalaisten suuria erääseen linnaansa Himsissa, sitten hän määräsi sen ovista, joten ne 
suljettiin, sitten hän ilmestyi, ja sanoi: Oi roomalaisten yhteisö! Onko teillä (kiinnostusta ja halua) menestykseen ja 
viisauteen, että teidän kuninkuus pysyy (lujittuu..), joten myönnätte (tunnustatte) tämän profeetan?! Joten he 

                                                                                                                                                                            
sälläm: [Minä (Johannes Kaastaja, Allaahin Rauha olkoon hänneen) kastan teidät vedellä rarannukseen, muuts se, joka minun jäljessäni 
tulee, on minua väkevämpi, jonka kenkiäkään minä en ole kelvollinen kantamaan, hän kastaa teidät Pyhällä Hengellä ja tulella!] Mat 3:11! 
133 Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, ei kutsunut häntä kuninkaaksi, koska hän tiesi 
tiedostaan, jonka Kaikkivaltias Allaah antoi hänelle, että hän ei pysyisi kuninkaana enää vähän ajan kuluttua; ja jopa hän itse 
oli väittänyt, että Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, tulee hallitsemaan paikkaa, jossa hän 
seisoo! Ja tämä on taas yksi ihme Allaahin lähettilään Muhämmädin, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, ihmeistä, joka ei 
puhu itsestään, ja mitä tahansa hän puhui, tuli toteen! 
134 Ja tämä tervehdys tulee sanoa ei-muslimeille, tai ryhmälle ihmisiä, joiden joukossa on muslimeita.. 
135 Ämmää Bä'du: Tämän jälkeen; tämä on tauko johdannon ja pääaiheen välissä. Sitä käytetään yhä Arabi- ja Isläämiläisessä 
maailmassa yleensä virallisissa puheissa ja kirjeissä.. 
136 Äl.isläämin kutsu on: Lää iläähä illä-llaah (Ei ole (yhtäkään) jumalaa paitsi Allaah), Muhämmädun rasuulu-llaah 
(Muhämmäd on Allaahin lähettiläs)! 
137 Palkkio Jeesuksen Kristuksen, rauha olkoon hänen yllään, hyväksymisestä ja häneen uskomisesta, ja Äl.isläämin palkkio! 
Myös palkkiot, joita hän saa Isläämin hyväksymisestä, ja noiden palkkiot, jotka uskovat hänen kanssaan, ja hänen vuokseen..  
138 voi myös tarkoittaa: vaaleiden kuningas.. 
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ryntäsivät niin kuin villiaasien ryntäämisen oville; joten he löysivät ne jo suljettuina! Joten kun Hiraql näki heidän 
pelästyvän tiehensä, ja lannistui (tuli toivottomaksi heidän) uskosta, hän sanoi: Palauttakaa heidät minulle!', ja 
sanoi: Totisesti sanoin sanontani aikaisemmin testatakseni sillä vahvuuttanne (kovuuttanne) uskonnossanne, niin 
varmasti näin! Joten he polvistuivat hänelle ja tyytyivät häneen!  
 
Joten tuo oli Hiraqlin (Herkuleksen) viimeinen asia (tässä tapauksessa)!" Älbukhäärij, ja Ibnu Häjar 
Äl'äsqäläänijjin, tulkitsema, armahtakoon Kaikkivaltias Kaikkivaltias Allaah heitä 

 
Palestiina, juutalaisten hautausmaa! (6) 

“Äbuu Hurairalta, Allaah mieltyi häneen, että Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen 
yllään, sanoi: Hetki ei koita ennen kuin muslimit taistelevat juutalaisia vastaan, joten muslimit tappavat heitä 
kunnes juutalainen piiloutuu kiven (kivien)  ja puun (puiden) taakse, joten kivi (kivet) tai puu (puut) sanoo: Oi 
muslimi! Oi ’Äbdä-llaah (Allaahin palvelija)! Tämä on juutalainen takanani, joten tule ja tapa hänet! Paitsi 

Älghärqäd (puutyyppi), niin totisesti se on juutalaisten puista!”   
Muslim, armahtakoon Allaah häntä. 

 
Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom.: Saarah Korpi, siunatkoon kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Esipuhe: 
 
Ennen kuin jatkamme - Inshää.ä-llaah - pisteiden laittamista kirjainten päälle, kuten arabit sanovat, tai pisteiden 
laittamista viivoille, kuten länsimaalaiset sanovat, haluaisin mainita seuraavaa: 
 
a) Sota Irakia vastaan on ainoastaan käytännöllinen suunnitelma ja askel valmistautumisessa toteuttaa Suur-Israelin 
perustaminen. Isläämiläisten maiden tuhoaminen on välttämätöntä tämän suunnitelman täytäntöön panemiseksi, 
koska Isläämiläisiä maita pidetään suurena esteenä niin kauan kuin muslimit uskovat Palestiinan pyhyyteen, 
erityisesti Äl.aqsaa moskeijan, Kalliomoskeijan ja Kupolimoskeijan pyhyyteen. Joten siionistien suunnitelman 
mukaisesti muslimit tulisi tuhota millä tahansa keinolla, fyysisesti tai henkisesti, jotta he luopuisivat uskostaan ja 
uskostaan Noihin Pyhiin Paikkoihin, joten siionistit ja juutalaiset rakentaisivat väitetyn temppelinsä.  
 
Kristus ei tule - he väittävät - ennen kuin temppeli on rakennettu. Ja tätä temppeliä ei voida rakentaa ennen kuin on 
olemassa Suur-Israel. Ja Suur-Israel ei tule olemaan todellisuutta ennen kuin tapahtuu Armagddonin sota.  
 
Armagddonin sota on kristittyjen oikeistolaisten uskoa. He uskovat, että Kristuksen tuleminen myöhästyi, koska he uskovat, 
että heidän syntinsä aiheuttivat tuon viivästyksen. Ja eräs Kristuksen tulemisen ehdoista on Suur-Israelin perustaminen. 
 
Saatatte kysyä: Joten mitä tekemistä juutalaisilla ja siionisteilla on kristittyjen tai kristittyjen oikeiston kanssa?! 
Ketkä tukevat juutalaisia kaikin tavoin muslimeita vastaan?! Ovatko he hinduja?! Buddhalaisia?! Ei tietenkään! 
Kristityt ovat niitä, jotka tukevat juutalaisia kaikin tavoin! Ja tiedättekö miksi?!  

 
- Ensinnäkin: Koska Kristus, Jeesus, Marian poika, rauha olkoon heidän yllään, on juutalainen - he väittävät -, ja 

Paavali - kristinuskon todellinen perustaja - on myös juutalainen, tai ainakin oli!  
 
- Toiseksi: Sekä kristityt että juutalaiset uskovat, että Kristus tulee takaisin temppeliin Jerusalemissa; joten 

heidän täytyy tuhota Äl.aqsaa Moskeija rakentaakseen Temppelinsä!  
 
- Kolmanneksi: He (juutalaiset ja kristityt) molemmat uskovat, että Kristus ei tule ellei ole olemassa juutalaista valtiota!  
 
- Neljänneksi: He molemmat uskovat, että Kristus ei tule ellei ole olemassa todellista juutalaista kansaa; siksi he 

lähettävät juutalaisia kaikkialta maailmasta Palestiinaan "väitettyyn Israelin valtioon" maksaen heidän 
matkansa ja päivittäiset elinkustannuksensa, ja rakentavat heille siirtokuntia! 

 
- Viidenneksi: He uskovat, että suuri Armagddonin pyhä sota tulee tapahtumaan Kristuksen seuraajien ja hänen 

vihollistensa välillä; joten kristityt uskovat, että Kristuksen seuraajat - kristityt - tulevat voittamaan hänen 
vihollisensa - juutalaiset ja muut -; ja päin vastoin; eli: Juutalaiset uskovat, että Kristuksen seuraajat - 
juutalaiset - tulevat voittamaan hänen vihollisensa - kristityt ja muut -! 

 
Tämä kristillis-siionistinen ja kristillis-oikeistolainen usko on levinnyt maailman laajuisesti kristittyjen 
keskuudessa kaikkialla maailmassa - kysypä papeilta ja lähetystyöntekijöiltä omalla alueellasi -, USA:ssa 4000 
saarnaajan joukossa, on 3000 (3/4), jotka uskovat niin; joten älä ole yllättynyt! Lisäksi on 700:n kerho, joka 
koostuu kaikista USA:n (tietämättömistä) älyköistä, jotka ovat tämän kerhon perustajia, ja he ovat USA:n 
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hallituksen erittäin tärkeitä henkilöitä, jotka ovat huipulle sijoitettuja poliittisia ja sotilaallisia johtajia! He 
hallitsevat Valkoista Taloa (Verisen Mustaa), Pentagonia, CIA:ta, FBI:ta, tiedotusvälineitä, suuria yrityksiä jne.! 
Reaganin, entisen presidentin, nähtiin huutavan paljon pidellen käsiään rukoillen tuota Kristuksen tulemisen 
päivää, ja rukoillen, että suuri Armagddonin pyhä sota tapahtuisi hänen aikanaan! 
 
400 miljoonaa ihmistä tulee osallistumaan - he väittävät - tuohon suureen Armagddonin pyhään sotaan; 200 
miljoonaa Kristuksen kanssa ja 200 miljoonaa häntä vastaan, ja hänen vihollistensa johtaja tulee olemaan juutalainen! 
 
He (kristityt) uskovat, että Kristus lähetetään alas Temppeliin, sitten hän laskeutuu sen käytävälle, sitten kaikki 
rabbit kumartavat hänelle ja niin myös kaikki juutalaiset, ja monet heistä tulevat kristityiksi, sitten tapahtuu sota, 
joten kristittyjen enemmistö (aikaisemmin he olivat tasoissa: 'fifti fifti') tulee voittamaan muut!  
 
Jerry Falwell - joka on uskonnollinen neuvonantaja kansallisessa turvallisuusneuvostossa Reaganin presidenttikaudelta lähtien, 
ja hän oli ensimmäisten joukossa, jotka vetosivat sotaan Irakia vastaan - on kehittänyt tämän ajatuksen, ja sen kaltaisia 
ajatuksia, ja hän on yllyttänyt sotiin Lähi-idässä jo ennen syyskuun 11. päivän valloitusta, ja hän on yllyttänyt ihmisiä 
omaksumaan ajatuksensa!   
 
20 vuotta sitten, kun Reagan oli senaattori ja hänen presidenttikautensa aikana, rakennettiin kirkko Verisen Mustan 
"Valkoisen Talon" edustalle, jossa kaikenlaiset presidentit, ministerit, asekauppiaat ja liikennöitsijät, CIA, 
pankkiirit, suurten yritysten johtajat jne. rukoilevat 24h vuorokaudessa lakkaamatta Suur-Israelin puolesta; he 
rukoilevat vuoroissa; joten tuon kirkon valot eivät sammu ennen kuin Äl.aqsaa on tuhottu, Suur-Israel perustettu, 
temppeli rakennettu ja Kristus tulee; ja minä ja sinä, pusseja käännetään päidemme päällä, käännämme 
kaukosäädintä kanavalta toiselle käsissämme, emmekä tiedä mitä ympärillämme tapahtuu! 139 
 
b) Sinun ei tarvitse olla nero ymmärtääksesi, että rauhan suunnitelmat - Oslosta Tie Karttaan - vapautensa ja oman 
maansa puolesta taistelevien palestiinalaisten ja juutalaisten välillä, jotka haluavat perustaa Suur-Israelin, torjuvat: 
  
- Minkä tahansa Isläämille perustuvan Palestiinan valtion! 
- Minkä tahansa palestiinalaisten hallinnon Älqudsiin (Jerusalemiin)! 
- Kaikkien v. 1367 ennen Siunattua Hijraa/1948 karkotettujen pakolaisten paluun, joita kutsutaan 48- arabeiksi! 
- Minkä tahansa palestiinalaisten armeijan jne.! 
 
Sinun ei tarvitse olla nero ymmärtääksesi seuraavia tarjottuja rauhansuunnitelmia:  
 
Yhdistyneiden Kansakuntien "Jako Suunnitelma" palestiinalaisille: 
 
Saatte 47 % 100%:sta, joka oli alunperin teidän! 
 
"Oslon Sopimus" palestiinalaisille: 
 
Saatte 22% 100%:sta, joka oli alunperin teidän! 
 
Barakin "Antelias Tarjous" palestiinalaisille: 
 
Annamme teille 80% 22%:sta 100%:sta maata, joka oli alunperin teidän! 
 
Sharonin "Rauhan Suunnitelma" palestiinalaisille: 
 
Annamme teille 42% 80%:sta 22%:sta 100%:sta maata, joka oli alunperin teidän, ja tämä 42 % tulee pysymään 
jatkuvan ulkonaliikkumiskiellon alaisena! 
 
"Amerikkalaiset siionistit" palestiinalaisille: 
 
Pyysimme Sharonia antamaan teille 0% 42%:sta 80%:sta 22%:sta 100%:sta maata, joka oli alunperin teidän! 
 
Bushin "Rauhan Suunnitelma" palestiinalaisille: 
 
Sharon on 'Rauhan Mies', luotan hänen tuomioonsa, mutta missä helvetti Palestiina on?! 
 
Blairin "Rauhan Suunnitelma" palestiinalaisille: 
 
Aloitimme koko tämän sotkun, mutta juuri nyt toimin Bushin "Erinomaisen Näkemyksen" mukaan! 

                                                 
139 Kooste viikoittaisesta Äl'ääläm Äl.isläämij- sanomalehdestä, n: 1791 Rabii' Äl.äwwäl442 S.H, Toukokuu 2003, Mäkkäh, 
http://muslimworldleague.org/paper; www.aljazeera.net; Hetken Merkit.. 
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Armagddonin tukijoiden, Sharon mukaanlukien, antelias tarjous: 
 
Kaikki juutalaiset joka puolelta maailmaa ovat tervetulleita asumaan vastarakennettuihin siirtokuntiin; mutta 
ulospotkitut palestiinalaispakolaiset eivät koskaan tule palaamaan koteihinsa, ja kaikki palestiinalaisten talot tulisi 
tuhota, joten palestiinalaisilla tulee olemaan lopussa ainoastaan 0 % maata Palestiinassa, joten tappakaa heidät 
kaikki tai potkikaa heidät ulos Palestiinasta!" 
 
Tiekartta-suunnitelma: 
 
Kaikki palestiinalaiset vastustajat tulisi tappaa, murhata avoimesti ja heidän talonsa tulisi kumota heidän päidensä päälle! 
 
Mutta tiedättekö mitä Tiekartalla tarkoitetaan?! 
 
Älkää olko typeriä ja älkää antako heidän puijata teitä, ja älkää ajatelko sekuntiakaan, että se tarkoittaa Tiekarttaa 
Rauhaan! Unohtakaa tuo! 
 
Tiekartta on pitkän tähtäimen strategia, suunnitelma ja hyvin opiskeltu haave! Tiekartta on tapahtumien takana, 
jotka valmistavat Messiaan tulemista - juutalaisille - tai Jeesuksen Kristuksen, rauha olkoon heidän molempien yllä 
- kristityille -! He asettavat pitkän tähtäimen strategioita tämän suuren odotetun tapahtuman valmistamisessa: 
Armagddonin sota ja Jeesuksen Kristuksen, rauha olkoon hänen yllään, tuleminen! 
 
Virallisesti Tiekartta on viiden vuoden suunnitelma, mutta samalla virallisesti se on lyhyt suunnitelma; eli kun 
ensimmäiset päämäärät toteutetaan, Tiekartta hylätään; toisin sanoen Tiekartta on tehty saavuttamaan joitakin 
arvokkaita hyötyjä, kuten  unilääkkeet arabeille, 'Isläämiläiselle' maailmalle ja noille, jotka haluvat uskoa USA:n 
taika-avaimeen Palestiinan ongelman ratkaisemisessa, sillä aikaa kun USA valloittaa ja hyökkää Irakiin valmistaen 
tietä Tiekartalle! Todellisuudessa, epävirallisesti ja salaisesti Tiekartta on pitkän pitkän tähtäimen suunnitelma! 
 
c. Israel yhdessä Microsoftin insinöörien kanssa, tuottaa kauko-ohjattuja kärpäsiä (nimeltään: Yehuda Tse kärpäisiä 
- muistatteko Tse Tse –kärpäset Afrikassa?!) ja hyönteisiä varustettuina aids-viruksilla, malarialla jne., tartuttamaan 
ja tappamaan palestiinalaisia! Kaikki juutalaiset sanomalehdet antavat aiheelle moraalista ja terveydellistä 
kiinnostusta, kun taas juutalainen ympäristöministeriö puhuu hyönteisten oikeuksista (kuin ihmisoikeuksista ja 
Bardeau's oikeuksista)140, mutta kukaan ei puhu rikoksellisesta ja rasistisesta vaikutuksesta!  
 
d. Sharon ja Putin - jotka molemmat tekevät parhaansa tappaakseen muslimeita - yrittävät epätoivoisesti yhdistää 
minkä tahansa pommituksen - joita tapahtuu joka puolella maailmaa näyttääkseen ja todistaakseen vihansa 
muslimeita kohtaan amerikkalaiselle ulkopolitiikalle - miehityspoliiseillaan (miehityssjoukoillaan) Palestiinassa ja 
Tchetcheniassa; unohtaen, että Palestiinalaiset ja Tchetcheenit taistelevat ja lepäävät vapautensa puolesta; En tiedä 
kutsuisivatko he Talvisotaa, josta suomalaiset ovat ylpeitä, terrorismiksi! 
 
e. Juutalainen parlamentti on säätänyt lain, joka tuomitsee ja rankaisee ketä tahansa, joka ei usko tai kieltää, että 
kuusi miljoonaa juutalaista on tapettu joukkoteurastuksessa! He tekivät niin, koska historijoitsijat ja muut kieltävät 
ja vastustavat ankarasti väitettä, että niin suuri määrä olisi voitu tappaa noissa tapahtumissa, koska kuusi miljoonaa 
on liian paljon, liian paljon! Historijoitsijat, oppineet ja muut, kuten professori Gareaudy, siunatkoon Kaikkivaltias 
Allaah häntä, ja hänen ystävänsä pappi Abbey Ranskasta on tuomittu rikoksista historiaa vastaan, kun he 
kirjoittivat tosiasioita ja todisteita kirjoissaan, että tuollainen lukumäärä on liioiteltua! 
 
Yli 70 % juutalaisista, jotka soveltavat lakia käytäntöön USA:ssa, ja jotka omistavat suurimman osan Amerikan ja 
maailman tiedotusvälineistä, sekä suurimman osan suurimmista maailmanlaajuisista yrityksistä, mukaanlukien 
Tuleva Kristus, joka on heistä - he väittävät - pystyvät vaikuttamaan mihin tahansa poliittiseen päätökseen joka 
puolella maailmaa; he ovat nyt tekemässä tätä päätöstä, niin että tulevaisuudessa tulee olemaan myös kansainvälinen 
laki, jotta kukaan ei voi ilmaista itseään kieltääkseen, että kuusi miljoonaa juutalaista tapettiin joukkoteurastuksessa! 
 
Tämä heikkomielisyys ja sairas mielenlaatu ei kiinnosta minua tässä, koska on liian typerää kommentoida tätä 
typerää mielenlaatua, joka kieltää ihmisiä, etenkin asiantuntijoita, uskomasta siihen, mitä he kutsuvat tosiasioiksi 
tiettyjen todisteiden mukaan; mutta se, mikä kiinnostaa minua tässä, on, että mitä lakeja tai minkä lain juutalaiset 
tekisivät parlamentissaan niitä vastaan, jotka kieltävät Kaikkivaltiaan Allaahin Olemassaolon?! Mitä lakeja he 
tekisivät noita vastaan, jotka tappavat ja salamurhaavat viattomia ihmisiä, raskaana olevia naisia, lapsia, olkootpa 
he vauvoja, koulupoikia tai vanhempia, tai olkootpa he mitä tahansa?! Eivätkö he olekin samoja  joukkioita ja 
mafiosoja, jotka lähettivät Yehuda Tse- kauko-ohjattuja kärpäsiä varustettuna maailman vaarallisimmilla taudeilla 
tartuttamaan ja tappamaan arabeja ja palestiinalaisia, ja jotka laittoivat tarkoituksellisia pommeja koululapsille 

                                                 
140 ja nämä ovat siionistisia ja juutalaisia järjestöjä; joten älä ajattele sekuntiakaan, että nimi tarkoittaa mitä se sanoo! Muistatteko 
Johannesburgin konferenssin juuri ennen 11.9?! 
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lasten leluihin ja puoleensavetäviin kuviin, tienvarsille ja koulujen pihoille, jotta kun viattomat lapset näkevät ne ja 
yrittävät poimia niitä, nämä tarkoitukselliset pommit räjähtävät!? Joten miten odotatte teloittajan olevan oikeudenmukainen?! 
 
f. YK, joka myi Palestiinan juutalaisille yli 50 vuotta sitten; on sama YK, joka silpoo Isläämiläisiä maita yksi 
kerrallaan: Indonesia, Bosnia, Sudan, Tchetchenia, Kashmiir, Afganistan, Eritrea, Filippiinit, Kosovo, Irak jne! 
 
Ennen Irakin sotaa Blix tapasi väittää, että Saddamilla olisi ydinaseita ja heidän täytyisi etsiä ne, sodan aloituksen 
jälkeen, hän väitti, että Irak on tuhonnut kaikki aseensa 90-luvun alussa! Joten missä hän oli ennen sotaa? Oliko 
hän pelkuri sanomaan sen aikaisemmin?! Vai oliko hän kiinnostunut pitämään työnsä ja palkkansa?! 
 
Bard'ij, tämä algerialainen siionisti agentti on hyvin kiinnostunut ja aktiivinen Iranin ydinaseprojektista, niin kuin hän 
oli aikaisemmin kiinnostunut Irakin ydinaseprojektista; hän ei uskalla puhua amerikkalaisten ja juutalaisten ydinasevarastoista!  
 
Blair väitti Saddamin olevan kykenevät aktivoimaan ydinaseensa 45 minuutissa, nyt hän tajuaa - jos tajuaa - että 
hän on vain koiran ohjaama lammas! 
 
Bush, jota ei koskaan äänestetty presidentiksi, ja yhdeksän kuukauden jälkeen, USA:n korkein oikeus antoi hänelle 
voiton saatuaan postiäänet "Israelista", ja hän, joka laittoi koko maailman tähän sotkuun, on hän, joka antoi käskyn 
pommittaa Baghdaadia ja Kaabuulia viattomien päiden päällä, ja yhä hän käyttää lumoavia sanoja, kuten Vapaa 
maailma, Sivistynyt maailma, Vapauden kansat jne.; mutta valitettavasti hän, hänen isänsä ja Sharon ovat tuoneet 
maailman takaisin 1400- ja 1500-luvuille, ja yhä lisää tulee tapahtumaan, kunnes koko tämä teknologia katoaa ja 
ihmiset palaavat miekkoihin ja hevosiin; tuona päivänä Allaahin lähettilään, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, 
ennustus toteutuu: Hetki ei koita ennen kuin muslimit taistelevat juutalaisia vastaan, joten muslimit tappavat heitä 
kunnes juutalainen piiloutuu kiven (kivien)  ja puun (puiden) taakse, joten kivi (kivet) tai puu (puut) sanoo: Oi 
muslimi! Oi ’Äbdä-llaah (Allaahin palvelija)! Tämä on juutalainen takanani, joten tule ja tapa hänet! Paitsi 
Älghärqäd (puutyyppi), niin totisesti se on juutalaisten puista!” Muslim, armahtakoon Allaah häntä 
 
Joten ennen tuota, muistakaamme ja pitäkäämme mielessä, että nämä 4B:tä ovat kerran osallistuneet yhteen jos 
toiseenkin pommitukseen Baghdaadissa valmistaen tietä Palestiinalle, juutalaisten Hautausmaalle! 

 
Lasten tarinoita Koraanista (12; jatkuu lehdestä 23) 

Ibliiksen karkottaminen Paratiisista 
(Mukana: Muslimilapsen usko) 

(luettava vanhempien ja opettajien avustuksella vähintään kaksi kertaa viikossa) 
 
Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom. Saarah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Ässäläämu ’äleikum wa Rahmätu-llaahi wa Barakäätuhu rakkaat lapset! Miten voitte ja miten kaikkien perheet 
voivat? Toivomme että kesänne meni oikein hyvin, että koulu alkoi hyvässä hengessä ja tahdossa oppia Allaahin 
tiedosta, ja että olette tehneet hyvän ja vahvan Nijjän (aikomuksen) palvella Allaahin Uskontoa tuolla tiedolla, mitä 
saatte! Älhämdu-li-llääh!  
 
Rakkaat lapset; mainitsimme viime osissa, että Kaikkivaltias Allaah kirosi Ibliiksen, joka kieltäytyi polvistumasta 
Äädämille 'äleihi-ssälääm, kun Kaikkivaltias Allaah sanoi enkeleille: Polvistukaa Äädämille! Joten enkelit 
polvistuivat kaikki, paitsi Ibliis (Saatana), hän kieltäytyi ja ylpistyi että hän olisi polvistujien kanssa! Joten 
Kaikkivaltias Allaah - Joka jo tietää kaiken - kysyi Ibliikseltä: {Mikä esti sinua, ettet polvistu kun määräsin 
sinua?!} Ibliis kieltäytyi polvistumasta, koska hän ajatteli, että hän on parempi kuin Äädäm 'äleihi-ssälääm; hän 
vastasi Kaikkivaltiaalle Allaahille: {Olen parempi kuin hän (Äädäm ’äleihi-ssälääm); loit minut tulesta ja loit 
hänet savesta!}. Joten tässä Ibliis ilmaisi itsensä ja selitti, miksi hän ei totellut Allaahin käskyjä! Joten hän näytti 
ettei hän ole kiinnostunut palvomaan Kaikkivaltiasta Allaahia! Ja tuo kertoo, että Ibliis ajattelee ja uskoo, että 
Kaikkivaltias Allaah ei ole Oikeudenmukainen, eikä Viisas ja että Hän ei tiedä!  
 
Joten minkä rangaistuksen Kaikkivaltias Allaah antoi Ibliikselle, joka kieltäytyi tottelemasta Allaahin Käskyjä, ja 
ylpistyi polvistumasta Äädämille 'äleihi-ssälääm, ja tuli uskottomaksi?! 
 
Kaikkivaltias Allaah karkotti Ibliikselle hänet paratiisista; Kaikkivaltias Allaah sanoo Koraanissa: 
 
- {Ja totisesti varmasti loimme (Kaikkivaltias Allaah) teidät (ihmiset, jinnit ja koko maailman), sitten muotoilimme 
teidät (parhaimpiin kuviin ja muotoihin), sitten sanoimme enkeleille: Polvistukaa Äädämille! Joten he polvistuivat 
paitsi Ibliis ei ollut polvistuneista!* Hän (Kaikkivaltias Allaah) sanoi (ja Hän tietää kaiken): Mikä esti sinua, ettet 
polvistu kun määräsin sinua?! Hän (Ibliis) sanoi: Olen parempi kuin hän (Äädäm ’äleihi-ssälääm); loit minut 
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tulesta ja loit hänet savesta!* Hän (Kaikkivaltias Allaah) sanoi: Joten laskeudu Siitä (Paratiisista), sillä ei sovi 
sinulle että ylpistyt (eli ei sovi sinulle, että tulet itserakkaaksi ja omahyväiseksi) Siinä; joten poistu, totisesti olet 
alhaisista (arvottomista, kurjista, viheliäisistä)!} Äl.ä'raaf/7: 11-13 
 
- Hän (Kaikkivaltias Allaah) sanoi: Poistu Siitä häväistynä (häpeällisenä, moitittuna, mitättömänä, kurjana, 
inhottavana, arvottomana, kelvottomana..) karkotettuna! Varmasti joka seurasi sinua heistä (ihmiset ja jinnit), 
todella varmasti täytän Helvetin teistä kaikista!} Äl.ä'r aaf/7: 18 
 
- {Ja (mainitse oi Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) kun Herrasi sanoi enkeleille: Totisesti 
Olen luomassa ihmisen (puhtaasta, parhaasta, haisevasta, kuivasta ja äänekkäästä) savesta141 (kosteasta, 
haisevasta, kaadetusta, valetusta ja vanhasta) ikääntyneestä142 (tahmeasta143, märästä, mustasta, muuttuvasta, 
homemultaisesta ja savisesta) mudasta144,* joten kun täydellistin hänet ja puhalsin häneen Hengestäni, niin 
kaatukaa (langetkaa) hänelle polvistuneina!* Joten enkelit kumarsivat kaikki*, paitsi Ibliis, hän kieltäytyi, että hän 
olisi polvistujien kanssa!* Hän (Kaikkivaltias Allaah) sanoi (ja Hän on Tietävä): Oi Ibliis! Mikä sinulla (on) ettet 
olisi polvistujien kanssa?!* Hän (saatana) sanoi: En olisi polvistunut ihmiselle, jonka loit (puhtaasta, haisevasta, 
kuivasta ja äänekkäästä) savesta (kosteasta, haisevasta, kaadetusta, valetusta ja vanhasta) ikääntyneestä (märästä, 
mustasta, muuttuvasta, homemultaisesta ja savisesta) mudasta!* Hän (Kaikkivaltias Allaah) sanoi: Joten poistu 
Siitä (Paratiisista), niin totisesti olet heitetty145 (kirottu)*, ja totisesti ylläsi Kiroukseni Tuomiopäivään (saakka)!} 
Älhijr/15: 28-35 
 
- {(mainitse oi Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) Kun Herrasi sanoi enkeleille: Totisesti Olen 
luomassa ihmisen savesta,* joten kun täydellistin hänet, ja puhalsin häneen Hengestäni, niin kaatukaa (langetkaa) 
hänelle polvistuneina!* Joten enkelit kumarsivat kaikki, paitsi Ibliis, hän ylpistyi ja oli epäuskovista!* Hän 
(Kaikkivaltias Allaah) sanoi (ja Hän on Tietävä): Oi Ibliis! Mikä esti sinua, että (et) polvistu hänelle (Äädämille, 
rauha hänelle), jonka loin Käsilläni?! Ylpistyitkö tai olitko ylevistä (ylpeistä)?!* Hän (saatana) sanoi: Olen 
parempi kuin hän (Äädäm ’äleihi-ssälääm); loit minut tulesta ja loit hänet savesta!* Hän (Kaikkivaltias Allaah) 
sanoi: Joten poistu Siitä (Paratiisista), niin totisesti olet heitetty (kirottu), ja totisesti ylläsi Kiroukseni 
Tuomiopäivään (saakka)!} S (Saad)/38: 71-78 
 
Ja noin, rakkaat lapset, Kaikkivaltias Allaah karkotti saatanan ulos Paratiisista koska saatana kielsi Allaahin Käskyt 
ja tuli ylpeäksi, ja Paratiisi ei ole kapinallisia, eikä uskottomia, eikä Se ole myöskään ylpeintä varten! Siksi meidän 
tulisi rakkaat lapset totella Allaahin Käskyjä, olla nöyriä ja pysytellä uskovien kanssa, jotta voimme tulla takaisin 
Paratiisiin, josta tulimme, koska isämme Äädäm ja äitimme Häwwääå, 'äleihimä-ssälääm, olivat Paratiisissa 
taivaassa; ja tuon näemme ensi kerralla Inshää.ä-llaah! 
 
Ennen kuin lopetamme tämän kuukauden aiheen, joka on: Ibliiksen karkottaminen Paratiisista!, haluaisin sanoa, 
mitä jotkut oppineet, Rahimä-humu-llääh, sanovat Kaikkivaltiaan Allaahin Sanonnoista: {Joten poistu Siitä 
(Paratiisista)!}, ja {Joten laskeudu Siitä (Paratiisista)!}, että {Siitä} tarkoittaa: 
1. Paratiisia;  
2. Taivaita  
3. Enkeleitä; eli Kaikkivaltias Allaah käski saatanaa menemään ulos heidän välistään, koska Ibliis, kuten olemme 

sanoneet aikaisemmin rakkaat lapset, oli enkelten 'äleihimu-ssälääm, kanssa; joten ymmärsimme tämän 
merkityksen, koska Arabian sana: {Min-hää}, tarkoittaa: 'Siitä' ja 'niistä'!  

4. Korkea paikka, johon Kaikkivaltias Allaah oli asettanut saatanan, joten Hän oli asettanut hänet olemaan 
enkelten kanssa korkealla paikalla, 'äleihimu-ssälääm 

5. Kaunis ulkonäkö ja muoto, jossa saatana oli ensin, koska hän tapasi näyttää sievältä ja valoisalta, mutta nyt kun 
hän ei totellut Kaikkivaltiasta Allaahia, hänestä tuli ruma ja pahan näköinen, joten hän näyttää sialta, koiralta, 

                                                 
141 Salsaal: puhdas, paras, haiseva, kuiva ja äänekäs savi.. 
142 Mäsnuun: kostea, haiseva, kaadettu, valettu, vanha ja ikääntynyt. Joten alussa se oli monipalaista maan tomua, sitten vettä 
kaadettiin sen päälle, joten siitä tuli märkää ja kun tomu kastuu, se kokoontuu yhdeksi palaksi, ja jos tomu on todella märkää, 
siitä tulee helposti kaadettavaa, ja jos se jätetään sellaiseksi pitkäksi aikaa, se alkaa haista, joten siitä tulee kosteaa savea, joten 
jos se jätetään moniksi vuosiksi, se muuttuu ja siitä tulee mustaa ja kuivaa savea, ja jokainen kuiva savi aiheuttaa saviastian 
kaltaista ääntä, tuon jälkeen Kaikkivaltias Allaah Käsillään loi Äädämin 'äleihi-ssälääm, 60 jalkaa pitkäksi seisovaksi, helposti 
hänen suunsa kautta sisään käytäväksi hänen ruumiiseensa, helposti äänteleväksi, jos häntä koputtaa kuin kuppia tai puuta, 
Kaikkivaltias Allaah puhalsi Hänen Hengestään häneen hengen, joten Äädämistä 'äleihi-ssälääm, tuli elävä, kuten olemme aiemmin 
selittäneet, joten hän ei ole apinasta eikä aasista, kuten tietämättömät uskottomat väittävät; he väittävät sellaista, mistä heillä ei ole tietoa! 
143 Lääzib: tahmea, paras, puhdas..; Kaikkivaltias Allaah sanoo: {.. Loimme heidät (ihmiset) tahmeasta savesta} Ässaaffaat/37:11  
144 Hämäå: märkä musta muuttuva ja homemultainen savi.. 
145 Tähdillä, ampuvilla ja putoavilla tähdillä, milloin tahansa ne yrittävät saavuttaa taivaat! Saatanaa heitetään myöskin kivillä, 
kuten muslimit tekevät Häjjillä! Ja voimme heittää saatanaa sanomalla: Ä'uudhu bi-lläähi minä-sheitaani-rrajiim (Turvaudun 
Allaahiin kirotusta saatanasta)! 
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aasilta, ja apinalta, ja hänellä on muutamia karvoja parrassaan, ja hänellä on sarvet, ja hänen kasvonsa tulivat 
surullisiksi ja tummiksi, joten hänestä tuli pelottava ja ruma, ja tuo on noiden tuloksena, jotka eivät usko 
Kaikkivaltiaaseen Allaahiin!  

 
Joten jotkut teistä rakkaat lapset saattavat kysyä – ja teillä on oikeus kysyä, ja on hyvä kysyä, koska 
kysymisestä opimme, eikö niin?! -: Mutta miksi näemme joidenkin uskottomien olevan sieviä ja 
hyvännäköisiä?! Sanomme, rakkaat lapset, että Kaikkivaltias Allaah, laittoi jotkut uskottomista näyttämään 
sieviltä ja jopa rikkailta, seuraavista syistä:   

 
 Koko tämä Dunjää (Alempi elämä) Kaikkivaltiaalle Allaahille ei ole mitään verrattuna siihen, mitä Hänellä on, 

ja verrattuna siihen, mitä Hän on säästänyt uskoville Paratiisissa!  
 Jos tämä Dunjää merkitsisi Kaikkivaltiaalle Allaahille jotakin, Hän Kaikkivaltias ei antaisi siinä uskottomille 

vesikulaustakaan juotavaksi!  
 Kaikkivaltias Allaah antaa uskottomille kauneutta ja rikkautta, jotta he kiittäisivät Häntä siitä, mitä Hän antoi, 

jotta he palvoisivat Häntä!  
 Kaikkivaltias Allaah antaa uskottomille kauneutta ja rikkautta, jotta he tajuaisivat, että Kaikkivaltias Allaah on 

Hän, Joka antoi tuon kauneuden ja tuon rikkauden, eivät he itse; joten mitä kerskailtavaa heillä on, jos he eivät 
itse tehneet itseään kauniiksi ja rikkaiksi! Joten heidän pitäisi kiittää Kaikkivaltiasta Allaahia ja nöyrtyä Hänelle!  

 Jos he tulevat ylpeiksi ja kerskailijoiksi, niin he ovat kuin Ibliis, ja heistä tulee rumia ja köyhiä kuten 
Ibliiksestä; mutta jos he ovat nöyriä ja kiittävät Kaikkivaltiasta Allaahia, he ovat uskovia, ja he tulevat 
astumaan Ikuiseen Paratiisiin!  

 Nuo uskottomat ovat yhä elossa ja he nauttivat kauneudestaan ja varallisuudestaan niin kauan kuin elävät, 
mutta kun he kuolevat, ja jos he kuolevat uskomatta Kaikkivaltiaaseen Allaahiin ja ei-muslimeina, heitä tullaan 
rankaisemaan kuten Ibliistä ja he tulevat menettämään tuon kauneuden ja tuon varallisuuden, ja heidät heitetään 
pimeään Helvetin Tuleen!  

 
Joten meidän pitäisi, rakkaat lapset, olla Kaikkivaltiaaseen Allaahiin uskovia, totella Häntä ja kiittää Häntä 
kaikesta, jota Hän antaa meille; rakkaat lapset!  

 
Rakkat lapset; meillä tulisi olla vahva tahto ja meidän tulisi tehdä hyviä tekoja, jotta palaamme takaisin Paratiisiin, 
ja meidän ei tule totella Ibliistä, joka haluaa meidän menevän hänen mukanaan Helvetin Tuleen, kuten 
mainitsimme aikaisemmin ja tulemme vielä mainitsemaan uudelleen seuraavalla kerralla, Inshää.ä-llaah, ja146 
meidän ei tulisi - rakkaat lapset - olla kuten Ibliis, ja meidän ei tulisi seurata häntä, vaan meidän tulisi yrittää olla 
tottelevaisia, kuten enkelit 'äleihimu-ssälääm, ja kuten Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi 
wa sälläm, ja hänen seuralaisensa, jotka suoraan tottelivat Allaahin ja hänen lähettiläänsä Muhämmädin, salla-
llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, käskyä ensin, käyttämättä ensin aivojaan; sitten voimme kysyä sen jälkeen, ei 
ennen, koska, kuten tiedätte - rakkaat lapset - aivomme eivät ymmärrä kaikkea, ja voimme olla oikeassa tänään, 
mutta väärässä huomenna, ja jotkut ihmiset ymmärtävät paremmin kuin toiset jne., mutta jos tottelemme 
Kaikkivaltiasta Allaahia, Kaikkivaltias Allaah auttaa meitä ymmärtämään asioita, koska Hän lupasi sanoen: {Ja 
välttäkää Allaahia, ja Allaah opettaa teitä!}, Allaahin välttäminen - rakkaat lapset - tarkoittaa Hänen käskyjensä 
tottelemista ja Hänen kieltojensa välttämistä, eli Allaahin tottelemista ja pelkäämistä!  
 
Emme voi - rakkaat lapset - väittää, että rakastamme Allaahin lähettilästä Muhämmädiä, salla-llaahu 'äleihi wa 
äälihi wa sälläm, mutta kieltäydymme tottelemasta häntä ja hänen käskyjään!  
 
Emme voi - rakkaat lapset - väittää, että rakastamme Allaahin lähettilään Muhämmädin, salla-llaahu 'äleihi wa 
äälihi wa sälläm, seuralaisia, mutta emme matki heitä emmekä tee kuten he tekivät! 
 
Vieläkin vaarallisempaa - rakkaat lapset -  voimme nähdä, että tiedätte lähes kaiken lasten peleistä ja tietokonepeleistä, 
piirretyistä elokuvista, jääkiekon ja jalkapallon pelaajista, ja vielä pahempaa, että valitatte vanhemmillenne, että 
heidän täytyy ostaa teille noiden ihmisten kortteja, T-paitoja, videonauhoja jne, mutta ette tiedä seuralaisten nimiä, 
heidän tarinoitaan, heidän ikiään jne., ja tämä on hyvin vaarallista uskolle ('Äqiidalle) rakkaat lapset! Jos rakastatte 
näitä asioita ja näitä kuvia, pelaajia, videoita jne., niin rakastatte saatanaa rakkaat lapset! Kaikki nämä asiat ovat 
saatanalta, ja nuo pelaajat eivät usko Kaikkivaltiaaseen Allaahiin eivätkä he rakasta lähettiläs Muhämmädiä, salla-
llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, vaan he vihaavat heitä ja solvaavat heitä; joten miten te voitte rakastaa heitä ja 
kerätä heidän kuviaan ja korttejaan?! Tiedätte kaikkien näiden pelaajien nimet, mutta teidän tulisi tietää 
seuralaisten, Allaah mieltyi heihin, nimet! Tiedättekö rakkaat lapset, että Äl.ärqämu Bnu Äl.ärqäm, jonka luona 

                                                 
146 Tästä eteenpäin on toistoa viime kerrasta, koska lapset - kuten me aikuisetkin - tarvitsemme muistutusta ja muistutusta 
näistä neuvoista, pyytäen Kaikkivaltiaalta Allaahilta, että sanontamme sopivat tekoihimme; Äämiin!  
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Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, tapasi pitää salaisia kokoontumisiaan 
Mäkkässä, oli 6-vuotias, ja niin olivat myös 'Äbdu-llaah Bnu 'Äbbääs, 'Älij Bnu Äbii Taalib, Ässiddiiqäh 'Ää.ishäh 
Bintu Äbii Bakr Ässiddiiq, Änäs Bnu Määlik jne.?! Nämä Sahaabäh ja muut, Allaah mieltyi heihin, olivat teidän 
ikäisiänne, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah teitä! Joten rakastakaa Kaikkivaltiasta Allaahia, Hänen lähettilästään 
Muhämmädiä, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, hänen seuralaisiaan, kaikkia Allaahin lähettiläitä ja 
profeettoja, rauha olkoon heidän yllään, ja meidän suuria oppineitamme, kuten Määlik Bnu Änäsiä, Ähmäd Bnu 
Hänbäliä, Äshääfi'ijä, Äbuu Häniifää, Ibnu Täimijää, Ibnu Älqäjjimiä, Ässujuutia, Ähmäd Deedatia, Ibnu Bääziä, 
Äl.albaanija, Äl'utheimiinia, Älhuwäinijiä jne., armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä! Älkää katsoko televisiota, 
rakkaat lapset, vaan yrittäkää mennä moskeijaan vanhempienne kanssa, ja yrittäkää oppia Koraania ja tavata 
muslimilapsia, jotta voitte oppia ainoastaan hyviä asioita ja hyviä sanoja, koska voimme nähdä, että jotkut teistä, 
vaikka ovat vasta nelivuotiaita, oppivat ainoastaan pahoja sanoja lastentarhoista, joten valittakaa vanhemmillenne, 
että he vievät teidät Isläämiläisiin lastentarhoihin ja Isläämiläisiin kouluihin, koska ne ovat paljon parempia teille; 
te olette hyvin viisaita, rakkaat lapset, joten käyttäkää aikanne ja viisautenne hyvällä tapaa ja hyviin tekoihin, jotka 
vievät teidät rakastamaan Kaikkivaltiasta Allaahia, Hänen lähettilästään Muhämmädiä, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi 
wa sälläm, hänen seuralaisiaan, kaikkia Allaahin lähettiläitä ja profeettoja, rauha olkoon heidän kaikkien yllä, ja 
suuria oppineitamme, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä ja armahtakoon Hän meitä kaikkia, ja meidän tulisi 
kaikkien olla kaukana saatanasta, koska hän johtaa meidät ainoastaan Tuleen ja Allaahin Vihaan ja Rangaistukseen!  
 
Meillä on yhä monia hyviä asioita tulossa, ja monia tarinoita kerrottavana, ja monia salaisuuksia löydettävänä Tästä 
Kaikkivaltiaan Allaahin Ihmeellisestä Kirjasta, joten siihen saakka Inshää.ä-llaah rakkaat lapset, jatkakaamme 
Koraanin ilmausten kauneuden löytämistä, jotta voimme alkaa rakastaa sitä ja keskittää aikamme siihen noiden 
tietokonepelien ja niiden kaltaisten sijaan!  
 
Siihen saakka, pitäkää huoli rukouksistanne, lukekaa enemmän Koraania ja rakkaimman lähettilään Muhämmädin 
elämänkertaa, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, ja hänen rakkaiden seuralaistensa, joihin Kaikkivaltias Allaah mieltyi, 
elämänkertoja! Opetelkaa kaikki rukoukset, joita Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, 
opetti meille! Pitäkää huoli rakkaista vanhemmistanne ja olkaa hyviä missä tahansa olettekin tai mitä tahansa teettekin!  
 

Siunatkoon Kaikkivaltias Allaah teitä, wassalaamu ’aleikum wa rahmatu-llaahi wa barakaatuh! 
 

Ramadaanin kuukausi, Jona Koraani lähetettiin alas, Opastuksena ihmisille ja Selkeinä (todisteina, merkkeinä, 
osoituksina, selityksinä...) Opastuksesta ja Furqäänista, joten joka todisti (näki, kuuli, tiesi...) teistä kuun, niin 
paastotkoon hän Sen (Ramadaanin kuukauden); ja joka oli sairas tai matkalla, niin laskelma muista päivistä; 

Allaah haluaa teille helppoutta, ja Hän ei halua teille vaikeutta, ja jotta täytätte laskelman (29 tai 30 päivää), ja 
jotta suurennatte (ja ylistätte) Allaahia  siitä, johon Hän ohjasi teitä, ja jotta kiittäisitte!}Älbäqäräh/Lehmä/2:183-185 

 
Ässäläämu ’älää mäni-ttäbä’ä-lhudää wa rahmatu-llaahi wa barakäätuh! 

Allaahin Rauha, Armo ja Siunaukset olkoon niiden yllä, jotka seuraavat johdatusta! 
Siunattu Ramadaan on tulossa Inshää.ä-llaah. Arvioitu alkamisaika: Maanantaina 1. Ramadaania 1424 S.H/27.08.2003 
 

Joten kaikki uudet artikkelit Ramadaania koskien ovat tervetulleita, Baaraka-llaahu fiikum!  
Ramadaanin vanhat artikkelit ovat luettavissa seuraavista lehdistä: 

 
N: 14 (27 sivua), 1 Shä'bään 1423 Siunattua Hijraa/ 08. Lokakuuta 2002: Siunattu Ramadaan (1): 70 asiaa koskien paastoa! 
N:15 (28 sivua), 1. Ramadaan 1423 Siunattua Hijraa/5.11.2002 N:16 (22 sivua), 1. Shäwwääl 1423 S.H /6.12.2002 
Siunattu Ramadaan (2): Sisällysluettelo:   Siunattu Ramadaan (3): Sisällysluettelo:       
• Koraanin Lukeminen: Ramadaanin jakeet  s. 3 Koraanin Lukeminen (9): Suuratu Älqädr       s.  3 
• Hyvien uutisten levittäminen Ramadaanista (uusittu) s. 4  Naisten rukous miesten takana          s.  5 
• Paasto; Ässaum (1).     s. 5 Ponnisteleminen Ramadaanin viimeisen    
• Ramadaanin paastoaminen käsiesi välissä!   s. 7 kymmenen päivän aikana             s.  6 
• Ramadaanina laiminlyödyt Sunnät.    s.14 Kuinka etsiä Leilälätu Älqädriä?          s.  8 
• Fätääwää naisille: Kysymyksiä ja vastauksia (uusittu)s.21 Äl.i’tikääf             s.  9 
• Ättäraawiihin rukous.     s.22 Vakaana pysyminen Ramadaanin jälkeen       s.12 
• Yörukouksen suorittamisen Tavat   s.24 'Iidu Älfitr            s.14 
• Lasten tarinoita (8)     s.26 Äl’iid ja Zäkääatu-lfitr           s.17 

Paastoaminen Shäwwäälin kuussa (uusittu)     s.19 
 

Subhäänäka-llaahumma wa bihämdikä, äsh.hadu ällää ilääh illää Äntä, ästäghfirukä wa ätuubu ileik!  
Ja meidän viimeinen pyyntörukouksemme on: Kiitos ja Ylistys Allaahille, maailmojen Herralle! 
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Äl.ikhlaaS 

(VilpitömyyS) 
 
 {ja hän joka uskoi, sanoi: Oi väkeni! Seuratkaa minua, johdan 
 teidät johdatuksen tielle! * Oi väkeni! Totisesti tätä Alempi 
 Elämä on vain nautintoa (rahaa, tavaraa, iloa..), ja totisesti 
 Viimeinen (EIämä) on pysyvyyden talo! * Joka teki säjji.ää 
 (syntiä, pahan teon), niin häntä  ei palkita paitsi sen kaltaisella! 
 Ja joka teki hyvää miespuolisesta tai naispuolisesta, ja hän on 
 uskova, niin nuo astuvat Paratiiisiin, heidät elätetään siinä 
 ilman laskemista! * Oi väkeni! Mikä minun on: kutsun teitä 
 turvallisuuteen, ja kutsutte minua Tuleen?! * Kutsutte minua, 
 että kieltäisin Allaahin ja littäisin Häneen sen, mistä minulla ei 
 ole tietoa; ja minä kutsun teitä Rakkaalle (Voimalliselle, 
 Mahtavalle..) Anteeksiantajalle?! * Ei epäilystä (ei valhetta, 
 varmaa on), että  totisesti se, mihin kutsutte minua, sillä ei ole 
 kutsua (ei voi auttaa mitään) Alemassa (Elämässä) eikä 
 viimeisessä (Elämässä) ja totisesti paluumme on Allaahille, ja 
 totisesti tuhlaajat (uskottomat tuhlasivat elämänsä palvomalla 
 ja kutsumalla niitä jotka eivät hyödytä mitään..), he ovat Tulen 
 seuralaisia! * Niin tulette muistamaan mitä sanon teille, ja 
 alistan asiani Allaahille! Totisesti Allaah on Katseleva 
 (Kaikki Tietävä..) palvelijoista!} 
 Ghääfir/Anteeksiantava/40: 38-44. 
 

Antakoon Allaah meille anteeksi jos teemme inhimillisiä virheitä.  
Oi Allaah! Tee tämä työ hurskaaksi (hyväksi),  

ja tee se Kasvoillesi (Tähtesi) vilpittömäksi (puhtaaksi),  
ja älä tee Yhdellekään siinä mitään! 
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Saajan nimi:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
 

Saajan osoite:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Oi Allaah! Rukoile Muhämmäddin ylle, hänen perheen ja 
seuralaisten, kuten rukoilit Ibraahiimin perheen ja seuralaisten 
ylle, ja siunaa Muhämmädin ylle, hänen perheen ja seuralaisten 

kuten, siunasit Ibraahiimin perheen ja seuralaisten ylle;  
totisesti Olet Hämiidun (Kiitettävä, Ylistettävä..) Mäjiidun (jalo, 

Kunnioitettu, Loistava, Ylistetty..)! 
 
 
 

 


